
 

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
Suriye’de SDG adını kullanan te-

rör örgütü PKK/YPG’nin zaman 
kazanmaya çalıştığına işaret ede-
rek, “Tekrar askeri yollara başvur-
mak zorunda kalmak istemiyoruz 
ancak ‘SDG’, ilgili aktörlerin sabrı-
nın tükenmekte olduğunu anla-
malıdır. 10 Mart Anlaşması’na bağ-
lılıklarını yerine getirmeleri gere-
ken bir noktaya gelmeliler” dedi.

SDG’nin Suriye’ye entegrasyon 
sürecine ilişkin Fidan, “Elbette 

sürecin hızından memnun değiliz. 
Biz, Suriyeliler ve bazı diğer ortaklar, 
SDG’nin daha fazla zaman kazan-
maya çalıştığını düşünüyor. Bence 
kendileri için başka fırsatlar umut 
ediyorlar. İyi olan şey, Amerikalı or-
taklarımızın bu sürecin tamamlan-
ması gerektiğinin çok iyi farkında 
olmaları” açıklaması yaptı.

“Bir anlamda iyimserim. Umarım 
doğru taktik, teknik ve iş birliği bi-

çimlerini kullanırsak, hedefe ulaşa-
cağımızı düşünüyorum” ifadesini 
kaydeden Bakan Hakan Fidan, şu 
uyarılarda  bulundu: “10 Mart Anlaş-
ması’na bağlılıklarını yerine getir-
meleri gereken bir noktaya gelmeli-
ler. Herkes, bu anlaşmayı gecikme-
den ve çarpıtmadan yerine getirme-
lerini bekliyor çünkü bu anlaşmadan 
sapma görmek istemiyoruz.”  l 06

ASKERİ OPERASYON İSTEMEYİZ GİDİŞATTAN MEMNUN DEĞİLİZ ANLAŞMADA SAPMA OLAMAZ

9 772651 348008

ISSN 2651-348X

Emanet altın vermeyin! 500 bin konut için son başvuru bugün04 04

ABD–İSRAİL ORTAKLIĞININ 
AĞIRLAŞAN BEDELİ

UFUK AKAY 06

BİZ BİRİZ, BİRLİKTE  
GÜÇLÜYÜZ!

ALPARSLAN TEKBAŞ 05

Asgari Ücret Tespit Komisyonu, asgari 
ücreti belirleme çalışmaları kapsa-

mındaki ikinci toplantısını yaptı. Toplantı 
öncesi TÜRK-İŞ ve HAK-İŞ’i ziyaret 
eden Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı 
Vedat Işıkhan, “Masada işçi kesiminin 
olmaması çok önemli bir eksiklik değil. 
Çünkü biraz önce TÜRK-İŞ’in masasına 
gittik, görüşlerini aldık” dedi. l 04

Yüksek Seçim Ku-
rulu (YSK) görev 

süresi dolacak 6 üyesinin yerine 

yeni üyelerin belirlenmesi için 

ocak ayının ikinci haftasında Yar-

gıtay ve Danıştay genel  kurulla-

rınca seçim yapılacak. l 08

MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih 
Yalçın, Cumhurbaşkanlığı bütçesi gö-

rüşmelerinde “terörsüz Türkiye” hede-
finin bir feraset hamlesi olduğunu vur-
guladı. Yalçın, MHP’nin haksız suçlama-
lara maruz kaldığını söyledi. l 09

CHP Grup Başkanvekili Murat Emir,  
“terörsüz Türkiye” hedefi doğrultusun-

da partisinin hazırladığı raporu sundu. 
MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, 
CHP’nin ‘terörsüz Türkiye’ raporuna iliş-
kin, “Günlük politik söylemlerinin dışında 
süreçle ilgili yeni bir şey yok” dedi. l 09

Avrupa Sosyalist Partisi’nin AB Zirvesi 
Hazırlık Liderler Toplantısı’nda konu-

şan Özgür Özel, Türkiye’yi, “Belediyeleri 
kazandıktan sonra ağır bir saldırı altında-
yız” açıklamasıyla Batı’ya şikâyet etti. AK 
Parti Sözcüsü Ömer Çelik, “Özgür Özel, 
Türkiye’yi şikâyet etmeyi karakter hâline 
getirdi. Bu çok kötü bir sicildir” dedi. l 09

Bakan Işıkhan  
işçi temsilcilerini 
ziyaret etti

İhanet değil
FERASET

‘Yeni bir şey yok’

CHP, terörsüz Türkiye 
raporunu sundu

YSK’YA  
6 YENI ÜYE

Özel için çok kötü bir sicil

Ünlülere narkotik 
operasyonu
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Milliyetçi Hareket Partisi Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli, 4 Ocak’ta 

yapılacak miting için, “DEM Parti’yle 
bölücü terör örgütünün tüm bile-

şenlerinin 27 Şubat çağrısının hilafı-
na tavır ve tutum içinde olmalarının 

‘terörsüz Türkiye’ hedefini sekteye 
uğratmasa bile yavaşlatacağını de-

ğerlendiriyorum” yorumu yaptı. 

“Toplansınlar, taleplerini açıklasınlar; 
buna diyeceğim bir şey olmaz” ifadeleri-
ni kullanan Devlet Bahçeli,  “Ne var ki 27 
Şubat çağrısını hiç kimse gözden uzak 
tutmasın, bu çağrının gölgelenmesine 
de hizmet etmesin” uyarısında bulundu. 
Bahçeli, olağan bir gelişmeye olağanüs-
tü bir anlam yüklemenin hiçbir sonucu 
olmayacağını da sözlerine ekledi. l 09

YILDIRAY  
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BASYAZI

KİMİN TOPRAĞINI KİME 
VERİYORSUN TRUMP?

ABD, geçmişte de pek çok dengesiz, 
ölçüsüz ve pervasız başkan gördü; 
ancak Trump bu konuda gerçekten 
bambaşka bir boyut sergiliyor. Birinci 

başkanlık döneminde bu denli savrulmuş bir 
görüntü vermiyordu. İkinci dönemde ne olduy-
sa, artık ne uluslararası hukuk tanıyor ne kural 
ne de ölçü… Dahası, diğer milletlere yönelik en 
küçük bir saygı emaresi dahi göstermiyor.

Birinden toprak istiyor, diğerinden yeraltı ve 
yerüstü kaynaklarını… Oraya bulaşıyor, buraya 
sataşıyor. Son olarak da Venezuela’ya kafayı 
takmış durumda; günlerdir açık açık tehdit 
savuruyor. Trump, son dengesiz çıkışlarından 
birini de İsrail’in işgali altındaki ve Suriye’ye ait 
olan Golan Tepeleri konusunda sergiledi. İsrail, 
Golan Tepeleri’ndeki tampon bölgeyi ve ötesini 
işgal ederek kontrol alanını daha da genişlet-
ti. İsrail Başbakanı Netanyahu, geçtiğimiz yıl 
1967’den bu yana İsrail işgali altında bulunan 
Golan Tepeleri’nin “sonsuza dek İsrail’in ayrıl-
maz bir parçası” olacağını açıkça ilan etmişti. 
İsrail, geçtiğimiz aylarda da işgalini genişlettiği 
Golan Tepeleri’nde bir askerî tatbikat gerçek-
leştirerek bu fiilî durumu pekiştirdi. İsrail, Golan 

Tepeleri konusunda 
uluslararası hukuku 
yıllardır yok say-
maktadır. Birleşmiş 
Milletler Genel Kuru-
lu, geçtiğimiz hafta-
larda İsrail’in 1967’de 
işgal ettiği ve 1981’de 
ilhak ettiği Golan Te-
peleri’nden çekilme-

sini talep eden bir karar almış; söz konusu karar 
123 lehte, İsrail ve ABD dâhil 7 aleyhte ve 41 çe-
kimser oyla kabul edilmiştir. Suriye’nin Birleş-
miş Milletler Daimi Temsilcisi Büyükelçi İbrahim 
Ulabi de, “İşgal altındaki Golan Suriye toprağıdır 
ve onun tamamını İsrail’den geri alma hakkına 
sahibiz” diyerek bu hukuksuzluğa açıkça itiraz 
etmiştir.

Tüm bunlar yaşanırken, dünyanın pek çok 
bölgesinde uluslararası hukuku hiçe sayan 
Trump’ın şu sözleri ise ölçüsüzlüğünü açıkça ele 
vermektedir:

“Golan Tepeleri’nin haklarını İsrail’e dev-
rettim. Kimse bunun mümkün olabileceğini 
düşünmemişti. Sonra bu toprakların değerini 
öğrendim. Trilyonlarca dolar… ‘Evet, belki de 
karşılığında bir şey istemeliydim’ dedim.”

Küstahlığa bakar mısınız?
Kimin toprağını kime veriyorsa?
“Golan Tepeleri’nin haklarını İsrail’e dev-

rettim” diyen Trump’ın bu sözlerini duyunca, 
aklıma ister istemez 1920’lerde Azerbaycan’da 
yaşanan ibretlik bir olay geldi. Azerbaycan 
Sovyetleşme sürecindeyken, parlamentoda Ali 
Haydar Karayev adlı bir vekil, Dağlık Karabağ’ı 
—o dönem Azerbaycan toprağı olmasına rağ-
men— Ermenilere vermek için bir teklif sunar. 
Bu teklife şiddetle karşı çıkan, Azerbaycan’ın 
önemli liderlerinden ve Atatürk’ün dostu Neri-
man Nerimanov ise tarihe geçen şu cevabı verir:

“Karabağ senin g*tün değildir ki her gelene 
veresin!”

ABD–İsrail politikaları, uluslararası hukuku 
adeta yerle bir etmektedir. Trump’ın Golan Te-
peleri konusundaki pervasız tutumu bunun son 
ve en çarpıcı örneklerinden biri olmuştur. Dünya 
ülkeleri ABD ve İsrail’e karşı ortak ve kararlı bir 
duruş sergilemezse, bugün başkalarına reva 
görülen bu hukuksuzluklar yarın dönüp bizzat 
kendilerini de vuracaktır. Trump’ın “Golan Tepe-
leri’nin haklarını İsrail’e devrettim” sözleri, aynı 
zamanda “Suriye’de kiminle mücadele ettiği-
mizi biliyorum” diyerek Türkiye’yi işaret eden 
Netanyahu’ya verilmiş açık bir stratejik destek-
tir. İşte tam da bu nedenle Türk milleti, “Terörsüz 
Türkiye” projesini günübirlik siyasi tartışmaların 
ötesinde, bölgesel bir beka meselesi olarak doğru 
okumalı ve çok iyi idrak etmelidir.

MHP Lideri Devlet Bahçeli, DEM’in Diyarbakır’da yapacağı miting için “Bir mahsur 
yok” yorumunu yaptı ve uyardı: 27 Şubat çağrısını hiç kimse gözden uzak tutmasın.

Yunanistan, Güney  
Kıbrıs ve İsrail’den  
gizli hazırlık:

DIŞIŞLERI BAKANI HAKAN FIDAN, SDG’NIN ŞAM ILE VARILAN 
MUTABAKATA GECIKMEDEN UYMASI GEREKTIĞINI KAYDEDEREK, 
“YENIDEN ASKERI GÜÇ KULLANILMASINDAN YANA DEĞILIZ,  
ILGILI AKTÖRLERIN SABRI TÜKENIYOR” UYARISI YAPTI.

SABRIMIZ  
TUKENiYOR

Semih 
Yalçın

Ömer Çelik

Feti 
Yıldız

MSB Sözcüsü Tuğamiral Zeki Aktürk, düşürülen 
İHA ile ilgili sürecin başarıyla yürütüldüğünü kay-
dederek, “Hava sahamızın kontrolü, radar, erken 
ihbar, elektronik harp ve önleme unsurlarını kap-
sayan, katmanlı ve entegre bir mimariyle 7 gün 24 
saat esasına göre sağlanmaktadır” dedi.  l 06

Süreç  
başarıyla 

yürütüldü

Ateşle  
oynuyorlar
İsrail, Yunanistan ve Güney 
Kıbrıs hattında peş peşe 
olağanüstü toplantılar ger-
çekleşirken, Türkiye’ye karşı 
hazırlanan gizli plan ortaya 
çıktı. Üç müttefik, Doğu Ak-
deniz’de Türkiye’nin artan 
gücüne karşı “hızlı müdaha-
le gücü” oluşturuyor.  l 10

İstanbul’daki uyuşturucu  
soruşturması kapsamında 
oyuncu İrem Sak, sosyal medya 
fenomeni Danla Biliç, Mümine 
Senna Yıldız ve şarkıcı Aleyna 
Tilki gözaltına alındı. l 06

Gazze’yi unutturmayacağız
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, “Gazze’de yaşananların 
unutulmaması ve adaletin tecellisi 
için bundan sonra da her cephede 
mücadelemizi sürdüreceğiz” dedi.

Cumhurbaşkanlığı Kültür ve Sanat Büyük 
Ödülleri programında konuşan Cumhurbaşka-
nı Erdoğan, İsrail’in engellemelerine rağmen 

hakikat peşinde koşan gazetecilerin, Filis-
tin’de olup bitenleri gözler önüne serdiğini 

belirterek, “Biz de Filistin halkının ya-
nında eğilmeden, bükülmeden dimdik 
duruyoruz” diye konuştu. l 08
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ydın Büyükşehir Be-
lediyesi ile TÜBİTAK 

iş birliğinde hayata 
geçirilecek Bilim Aydın 

projesinde çalışmalar aralıksız sürü-
yor. Aydın Tekstil Park içerisinde 
kurulması planlanan bilim merkezi 
alanında saha analizi ve teknik 
incelemeler gerçekleştirildi.

İncelemelere Aydın Büyükşehir 
Belediyesi bürokratları ile TÜBİTAK 
Bilim ve Toplum Başkan Yardımcısı 

Cengiz Helvacı ve beraberindeki he-
yet katıldı. Projenin teknik altyapısı, 
uygulanabilirliği ve alan düzenleme-
si yerinde değerlendirildi.

Aydın Büyükşehir Belediye 
Başkanı Özlem Çerçioğlu, kente 
modern bir bilim merkezi kazan-
dırmak için hazırlıkların titizlikle 
yürütüldüğünü vurguladı. Atöl-
yeler, sergi alanları ve planetar-
yumun yer alacağı Bilim Aydın’ın; 
çocuklar, gençler ve tüm bilim 

meraklıları için çağdaş, uygulamalı 
ve erişilebilir bir ortam sunacağını 
belirtti. Projenin Aydın’a sosyal, 
kültürel ve eğitimsel açıdan önemli 
katkılar sağlayacağı ifade edildi.

'Gençlerimizi bilim ve 
teknolojiyle buluşturacak'

Bilim Aydın’ın kentin geleceği-
ne yönelik özel bir vizyon projesi 
olduğunu kaydeden Başkan Çer-
çioğlu, "Aydın'ımız için yatırımla-

rımızı, projelerimizi ve hizmetle-
rimizi hayata geçirmeye devam 
ediyoruz. Bilim Aydın, gençlerimi-
zin bilimle, teknolojiyle ve üretimle 
buluşacağı çok önemli bir merkez 
olacak. TÜBİTAK iş birliğiyle güçlü 
bir altyapı oluşturuyor, Aydın’a 
modern bir bilim merkezi kazan-
dırmak için ekiplerimizle sahada 
yoğun şekilde çalışıyoruz. Kenti-
mizin dört bir yanında yatırımları-
mız sürecek” dedi.

Aydın Büyükşehir Belediyesi ile TÜBİTAK iş birliğinde hayata geçirilecek Bilim 
Aydın projesinde saha incelemeleri sürerken, Başkan Özlem Çerçioğlu proje ile 
kente modern ve erişilebilir bir bilim merkezi kazandırılacağını vurguladı.

Suluova Belediye Başkanı 
Rıfat Uzun, belediyeye 

ait kültür merkezinde KPSS 
ve üniversite sınavlarına 
hazırlanan gençlerle kahvaltı 
programında bir araya geldi.

Samimi bir ortamda ger-
çekleşen buluşmada Başkan 
Uzun, gençlerle yakından 
ilgilenerek sınav sürecine 
dair gençlerin düşüncele-
rini, hedeflerini ve gelecek 
planlarını dinledi. Gençlerin 
gösterdiği azim ve gayretin 

çok kıymetli olduğunu ifade 
eden Başkan Uzun, bu zorlu 
ama umut dolu süreçte her 
zaman gençlerin yanında 
olduklarını ifade etti.

Sınav sürecinde gençlerin 
yalnız olmadığını dile getiren 
Suluova Belediye Başkanı 
Rıfat Uzun, “Belediye olarak 
gençlerimizin eğitim yol-
culuğuna destek vermeyi 
sürdüreceğiz, tüm öğrenci-
lerimize gönülden başarılar 
dilerim” dedi.

Bu kapsamda Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Fatma Şahin, Şahinbey 

ilçesindeki Asuman Mustafa Karako-
yunlu Anaokulu ve İpekyolu İlkokulu-
nu ziyaret ederek, proje çerçevesinde 
uygulanacak bilimsel yöntemler ve 
planlamalar hakkında bilgi verdi.

Yetenek Kâşifi Projesi kapsamın-
da Gaziantep genelinde 6 yaşındaki 
çocukların her yıl düzenli olarak sportif 
beceri taramasına tabi tutulacağını 
belirten Başkan Şahin, uygulamanın 
süreklilik esasına dayandığını söyledi. 
Projede, çocukların öne çıkan özellik-
lerinin çoklu zekâ ölçekleri aracılığıyla 
analiz edileceğini, sportif alanlarda ise 

performans test bataryalarının uygu-
lanacağını kaydetti.

Uygulamada kullanılacak test-
lerin bilimsel geçerlik ve güvenirliği 
tanımlanmış yöntemlerden seçildi-
ğini ifade eden Başkan Şahin, çoklu 
zekâ ölçeklerinin GASMEK tesisle-
rinde uzman personel tarafından ve 
veli eşliğinde uygulanacağını, sportif 
testlerin ise Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesine ait spor tesislerinde 
yine uzmanlar ve velilerin katılımıyla 
gerçekleştirileceğini aktardı.

Projenin temel hedefinin çocukları 
belirli alanlara zorlamak değil, onların 
güçlü yönlerini ortaya çıkararak uygun 

alanlara yönlendirmek olduğunu vur-
gulayan Başkan Şahin, “Erken yaşta 
yapılan doğru yönlendirme çocukların 
hem mutluluğunu hem de gelişimini 
olumlu yönde etkileyecektir” dedi.

Eğitimde okul öncesi dönemin 
kritik bir süreç olduğuna dikkat 
çeken Başkan Şahin, “4–6 yaş aralı-
ğında yapılan çalışmalar çocukların 
karakter ve yetenek gelişiminde 
belirleyici rol oynuyor. Gaziantep'i, 
eğitim, bilim, spor, kültür ve sanat 
alanlarında güçlü bir şehir hâline 
getirmeyi hedefliyoruz. Bu doğrultu-
da Milli Eğitim Bakanlığı ile iş birliği 
içinde çalışıyoruz” diye konuştu.

GAZIANTEP’TE YETENEK KÂŞIFI PROJESI OKULLARDA TANITILIYOR

Ordu'da Sosyal Market
YARDIM ANLAYIŞINI
DEĞIŞTIRIYOR

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
tarafından hayata geçirilen 

Sosyal Market, ihtiyaç sahibi va-
tandaşların temel gereksinimle-
rini daha onurlu, özgür ve kolay 
bir şekilde karşılamasını sağlı-
yor. Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
öncülüğünde uygulanan proje, 
klasik koli yardımı anlayışının 
ötesine geçerek sosyal yardım-
larda yeni bir model sunuyor. 
Sosyal Market’ten faydalanan 
vatandaşlara, hanelerine özel 
olarak hazırlanan puanlı kartlar 
veriliyor. Bu kartlarla ihtiyaç 
sahipleri, bir markete girer gibi 
raflardan diledikleri ürünleri üc-
retsiz temin edebiliyor. Böylece 
vatandaşlar, öncelikli ihtiyaçla-
rını kendileri belirleme özgür-
lüğüne kavuşurken, uygulama 
Orduluların da büyük takdirini 
topluyor.

Gıdadan giyime  
geniş ürün yelpazesi

Ürün çeşitliliği açısından 
şehirdeki diğer marketleri 
aratmayan Sosyal Market’te; 
gıda ürünlerinin yanı sıra giyim, 
temizlik ve kırtasiye malzeme-
leri de yer alıyor. Vatandaşlar 
yalnızca temel gıda ürünleriyle 
sınırlı kalmadan, ihtiyaçlarına 
uygun ürünleri seçme imkânı 
buluyor. Projeyle öğrenciler de 

destekleniyor. Ordu’ya üniver-
site eğitimi için gelen öğrenciler, 
Sosyal Market sayesinde aylık 
gıda ve kırtasiye giderlerini 
azaltarak eğitimlerine daha fazla 
odaklanabiliyor.

Uzak ilçelere online hizmet
Sosyal Market’e ulaşım 

imkânı olmayan uzak ilçelerde-
ki vatandaşlar için geliştirilen 
mobil uygulama sayesinde, ihti-
yaç sahiplerinin seçtiği ürünler 
kapılarına kadar ulaştırılıyor. Bu 
uygulama ile hem erişim kolay-
laştırılıyor hem de yardımlarda 
eşitlik sağlanıyor. Açıldığı gün-
den bu yana binlerce haneye 
destek olan Sosyal Market’ten, 
her ay ortalama 2 bin 10 ihtiyaç 
sahibi aile yararlanıyor. Proje, 
Ordu’da sosyal belediyeciliğin 
başarılı örneklerinden biri ola-
rak öne çıkıyor.

TOKAT'TA 
KENTSEL 
DÖNÜŞÜM 
ÇALIŞMALARI 
BAŞLADI

Tokat Belediyesi, üretken belediyecilik vizyonu 
doğrultusunda kentin geleceğini güvence altına 

alacak kentsel dönüşüm çalışmalarını hayata geçirdi. 
Deprem güvenliği, yaşam kalitesi ve şehir estetiğini 
önceleyen dönüşüm süreci, Kaleardı Mahallesi’nde 
fiilen başladı. Tokat Belediye Başkanı Mehmet Kemal 
Yazıcıoğlu, kentsel dönüşüm çalışmalarının yürütüldüğü 
Kaleardı Mahallesi’nde incelemelerde bulunarak hafriyat 
çalışmasının 15 gün içerisinde bitmesini hedeflediklerini 
söyledi. Başkan Yazıcıoğlu açıklamasına, “15 gün içeri-
sinde hafriyat çalışmasının bitmesini hedefliyoruz. Hızlı 
bir şekilde ilerliyoruz. Jeolojik etütlerimizi yaptık. Sağ-
lam olması bakımından istinat duvarı ve temellerimizi 
güçlü bir şekilde atarak devam edeceğiz. Daha sonra da 
karşı bölgeye başlayacağız. Tokat’ımızda riskli yapıların 
ortadan kaldırılması, afetlere dayanıklı konutların inşa 
edilmesi, altyapı ve çevre düzenlemelerinin modern 
şehircilik anlayışıyla yenilenmesi hedefiyle çıktığımız bu 
yolda inşallah en iyi şekilde sonuca ulaşacağız. Üretken 
belediyecilik anlayışımızın sahadaki somut yansıma-
larından biri olan kentsel dönüşüm çalışmalarımız 
Tokat’ımıza, bölgemize hayırlı olsun” dedi.

BiLiM AYDIN PROJESi 
GELECEĞi SEKiLLENDiRiYOR
A

Şanlıurfa Büyükşehir Beledi-
yesi, tarımsal üretimi artırmak 

ve çiftçilerin maliyet yükünü azalt-
mak amacıyla önemli bir destek 
programını daha hayata geçirdi. 
Kentte bu yıl 11’incisi düzenlenen 
Şanlıurfa Gıda, Tarım ve Hayvan-
cılık Fuarı kapsamında, belediye 
tarafından yetiştirilen yaklaşık 
35 bin adet fıstık fidanı üreticilere 
yüzde 85 hibe desteğiyle dağıtıldı.

Akçakale Fidanlığı’nda Şanlıurfa 
Büyükşehir Belediyesinin kendi im-
kânları ve uzman ekipleriyle üretilen 
fıstık fidanları, Şanlıurfa Ticaret ve 
Sanayi Odası iş birliğiyle yürütü-
len Urfa Keten Köyneği Fıstığının 
Korunması ve Üretiminin Artırılması 

Projesi kapsamında çiftçilere ulaştı-
rıldı. Bıttım tohumundan yetiştirilen, 
tüplü ve bir yaşındaki fidanlar; iklim 
koşullarına dayanıklılığı, yüksek 
verim potansiyeli ve bölge toprak 
yapısına uygunluğu dikkate alınarak 
seçildi. Destekle, yeni bahçe kurmak 
isteyen üreticilerin yanı sıra mevcut 
bahçelerini genişletmek isteyen çift-
çilere de önemli kolaylık sağlandı.

Hedef, üretim  
gücünü artırmak

Fidan dağıtımına ilişkin 
açıklamalarda bulunan Şanlıurfa 
Büyükşehir Belediyesi Tarımsal 
Hizmetler Dairesi Başkanı Halil 
Hatipoğlu, üreticilerin her zaman 

yanında olduklarını vurguladı. 
Hatipoğlu, “Çiftçilerimizin üretim 
gücünü artırmak amacıyla yüzde 
85 hibeli fıstık fidanı programını 
başlattık. Bu destekle özellikle 
küçük ve orta ölçekli üreticile-
rimizin bahçe tesis maliyetlerini 
düşürmeyi ve şehrimizin tarımsal 
potansiyeline katkı sunmayı 
hedefliyoruz” dedi.

Şanlıurfa Büyükşehir Bele-
diyesinin tarımsal desteklerinin 
önümüzdeki dönemde de artarak 
sürmesi planlanırken, bu tür proje-
lerin hem üreticilerin güçlenmesine 
hem de kentin tarımsal katma 
değerinin yükselmesine önemli 
katkı sağlaması bekleniyor.

Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi, tarımsal üretimi artırmak amacıyla 
kendi fidanlığında yetiştirdiği 35 bin fıstık fidanını, 11. Gıda, Tarım ve 
Hayvancılık Fuarı kapsamında çiftçilere yüzde 85 hibe desteğiyle dağıttı.

ŞANLIURFA TARIMINA CAN SUYU: 
35 BiN FISTIK FiDANI DESTEĞi

GENÇLIĞE DESTEK
GELECEĞE YATIRIM

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Yetenek Kâşifi Projesi 
kapsamında her çocuğun farklı kabiliyetlere sahip olduğunu belirterek, 
"Çocuklarımızı tek tip başarı anlayışıyla yetiştirmek doğru değil.  Onların erken 
yaşta yeteneklerini keşfederek doğru şekilde yönlendirilmesi gerekiyor” dedi.
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27 ŞUBAT ÇAĞRISI 
VE MASKESİ DÜŞEN 

TAŞERONLAR

“PKK’nın anlam 
yoksunluğu 
ve aşırı tek-
rarı, ömrünü 

tamamlamasına ve feshini 
gerekli kılmasına yol aç-
mıştır. Ayrı ulus-devlet, 
federasyon, idari özerklik ve 
kültürel çözümler, tarihsel 
toplum sosyolojisine yanıt 
verememektedir. Bu koşul-
larda silah bırakma çağrısın-
da bulunuyor ve bu çağrının 
tarihî sorumluluğunu üstle-
niyorum. Devlet ve toplumla 
bütünleşme adına kongre-
nizi toplayın, karar alın; tüm 
gruplar silah bırakmalı ve 
PKK kendini feshetmelidir.”

27 Şubat 2025 tarihinde 
terör örgütü PKK’nın kuru-
cusu Abdullah Öcalan tara-
fından yapılan bu açıklama 
ve çağrı, yıllardır “bizim 
önderimiz Apo” söylemini 
benimseyen PKK’nın tüm 
bileşenlerini doğrudan ve 
tartışmasız biçimde bağla-
maktadır. Bu çağrının dışın-
da sergilenecek her tutum, 
açık ve net bir inkâr anlamı-
na gelecektir. Maskeleri bir 
kez daha düşürecektir.

Bu inkârı kim gerçek-
leştiriyorsa bilinmelidir ki 
ABD ve İsrail’in bölgesel 
hedeflerine hizmet eden bir 
pozisyonda durmaktadır. 
Madem bugüne kadar “bi-
zim önderimiz Apo” söylemi 
üzerinden bir duruş sergi-
lediniz; o hâlde aynı “ön-
der”iniz, “Ayrı ulus-devlet, 
federasyon, idari özerklik ve 
kültürel çözümler tarihsel 
toplum sosyolojisine yanıt 
verememektedir” dediği 
hâlde, bunun hilafına talep-
ler üretmek ve bu çağrının 
aksine yeni fitneler oluştur-
mak kime ve neye hizmet 
etmektedir?

Bugün Kandil–DEM–YPG 
üçgeninde birbirine bağlı 
bazı unsurların tam da bu 
yönde talepler üretmesi ve 
ortamı provoke etmesi, me-
selenin özünü açıkça ortaya 
koymaktadır. Kendi kurduğu 
terör örgütüne silah bırakma 
ve fesih çağrısı yapan Öca-
lan’ın açıklamasında, İmra-
lı’dan çıkmaya dair tek bir 
talep dahi yokken; “Öcalan’a 
özgürlük” mitingleri düzen-
lenmesi, Kandil’den bu yönde 
ısrarlı açıklamalar yapılması, 
toplumu tahrik etmeye ve 
“Terörsüz Türkiye” sürecini 
gölgelemeye dönük bilinçli 
bir çabadan başka bir şey 
değildir. Bu tutum, doğrudan 
ABD ve İsrail’in bölgesel he-
saplarına hizmet etmektedir.

MHP Genel Başkanı Sayın 
Devlet Bahçeli de bu nok-
taya, son açıklamasında bir 
kez daha açık ve net şekilde 
dikkat çekmiştir:

“Ancak şunun da unutul-
mamasını ümit ediyorum; 
PKK’nın kurucu önderliğinin 
27 Şubat 2025 tarihli çağrı-
sında, cezaevinden çıkma ve 
özgürlüğüne kavuşma tale-
binin bulunmadığı ortadadır.

Bu çağrı bizim için tek 
bağlayıcı metindir.

Bundan mülhem, DEM 
Parti’yle bölücü terör örgü-
tünün tüm bileşenlerinin 
27 Şubat çağrısının hilafına 
tavır ve tutum içinde olma-
larının, ‘Terörsüz Türkiye’ 
hedefini sekteye uğratmasa 
bile yavaşlatacağını değer-
lendiriyorum.

27 Şubat çağrısını hiç 
kimse gözden uzak tutma-
sın; bu çağrının gölgelenme-
sine de hizmet etmesin.”

Bu sürecin hedefi zaten 
adının üzerindedir: TERÖR-
SÜZ TÜRKİYE. Başka bir he-
defi yoktur, gizli ajandası yok-
tur, satır arası hesabı yoktur.

Bu nedenle “Terörsüz Tür-
kiye” sürecine karşı çıkan ya 
da bu süreci sulandırmaya 
çalışan her tutum, farkında 
olsun ya da olmasın, terörün 
devamından beslenen bölge-
sel ve küresel projelere alan 
açmaktadır.

“Terörsüz Türkiye” süreci 
yalnızca Türkiye’yi değil; 
terör örgütlerinin yıllardır 
istismar ettiği Irak, İran ve 
Suriye’yi de kapsayan böl-
gesel bir güvenlik ve istikrar 
amacını taşımaktadır.

Terör örgütü PKK ve 
uzantıları şu an ABD ve İs-
rail’in kucağındadır. Silahını, 
eğitimini ve yönlendirilme-
sini onlardan almaktadır. 
Terör örgütü PKK’nın Tür-
kiye, Irak ve İran üzerindeki 
hareket alanı kısıtlanmış; 
yalnızca Suriye’de bir ha-
reket alanı kalmıştır. ABD 
ve İsrail, Suriye üzerindeki 
kontrolünü sürdürmek ve 
ileride daha geniş çaplı kul-
lanmak için YPG (SDG) terör 
örgütüne her manada sahip 
çıkmaktadır.

Eğer DEM–Kandil için-
de bu konumdaki YPG’nin 
(SDG) ABD–İsrail taşeron-
luğuna sahip çıkanlar varsa 
(ki vardır), onlar elbette 
“Terörsüz Türkiye” sürecini 
baltalamak için ellerinden 
geleni yapacaktır.

Kürtlerin yüzde 70–80’i 
Müslümanken, Kürt mas-
kesi takarak Müslümanlara 

zulmeden bir ABD–İsrail 
taşeronluğu yapmak, başlı 
başına bir garabet ve ağır bir 
çelişkidir. Bu gerçeği en baş-
ta Müslüman Kürt kardeş-
lerimizin açık bir ferasetle 
görmesi gerekmektedir.

“Terörsüz Türkiye” sü-
reci, tam olarak bu garabet 
ilişkiyi ortadan kaldırmayı; 
bölgesel istikrarı, dış dayat-
malar üzerinden değil, kar-
deşlik ve ortak kader bilinci 
temelinde inşa etmeyi he-
deflemektedir.

Türkiye’de ya da Suriye’de 
bölünmeyi talep eden her 
söylem ve her girişim, ne 
kadar süslenirse süslensin, 
ABD ve İsrail’in sesi olmak; 
onların projelerinde figü-
ranlığa razı olmak anlamına 
gelmektedir.

İsrail’in devlet aklını ve 
resmî politik çizgisini yansı-
tan Haaretz gazetesi açıkça 
şunu yazmaktadır:

“PKK’nın silah bırakması, 
İsrail’in çıkarlarını tehlikeye 
sokabilir.”

Bu itiraf ortadayken, Tür-
kiye’de “Terörsüz Türkiye” 
sürecini baltalamak için eş 
zamanlı olarak fitneler üre-
tiliyorsa; kimin kime, hangi 
ajandaya ve hangi efendilere 
hizmet ettiği zaten ayrıca 
izaha muhtaç değildir.

Tüm bu gelişmeleri en 
çok da yıllarca terörün göl-
gesinde yaşam sürmüş Gü-
neydoğu halkı görmelidir. Bu 
süreçte olmayacak talepleri 
ortaya süren, yaşanmamış 
diyaloglar üzerinden fitne 
çıkararak “Terörsüz Türkiye” 
sürecini baltalamaya çalışan 
kim varsa, Türkiye’nin can 
düşmanıdır.

Terör örgütü PKK’nın ku-
rucusu Öcalan’ın dahi, “Ayrı 
ulus-devlet, federasyon, 
idari özerklik ve kültürel 
çözümler tarihsel toplum 
sosyolojisine yanıt vereme-
mektedir.” noktasına geldiği 
bir aşamada; hâlâ bu başlık-
lar üzerinden talep üretmeye 
kalkışan kim varsa bilinme-
lidir ki ABD ve İsrail’in bölge-
sel hesaplarında kullanılan 
ucuz ve şerefsiz figüranlar-
dan ibarettir.

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin defaatle “27 Şu-
bat 2025 tarihli bu çağrı bi-
zim için tek bağlayıcı metin-
dir” vurgusunu yapmasının 
temel sebebi de tam olarak 
budur: Bu çağrının dışına 
çıkan her tutum, terörü bitir-
me iradesine değil; terörden 
beslenen küresel projelere 
hizmet etmektedir.
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ÇOCUK IŞÇI, 
SIGORTASIZ 
ÇALIŞMA, 
KAÇIŞ PLANI

Kocaeli yangınında korkunç iddialar: 
Kocaeli’nin 
Dilovası ilçesinde 
7 kişinin yaşamını 
yitirdiği parfüm 
fabrikası yangınına 
ilişkin hazırlanan 
iddianamede, ağır 
ihmallerin yanı sıra 
firma sahiplerinin 
kaçırılmasına 
yönelik plan ve 
“suçu babaları 
üstlenecek” 
ifadeleri yer aldı.

ocaeli’nin Dilovası 
ilçesinde 8 Kasım 

2025’te parfüm 
dolum fabrikasın-

da meydana gelen ve 7 kişinin 
yaşamını yitirdiği yangına 
ilişkin hazırlanan iddianame 
tamamlandı. Gebze Cumhuriyet 
Başsavcılığınca hazırlanan 91 
sayfalık iddianame, faciaya yol 
açan ihmaller zincirini ve olay 
sonrası kurulduğu iddia edilen 
kaçış planlarını gözler önüne 
serdi. İddianamede yer alan bil-
gilere göre, patlamanın ardından 
firma sahiplerinin yurt dışına 
kaçırılması için plan yapıldığı, bu 
kapsamda “Canlarını sıkmasın-
lar, suçu babaları üstlenecek” 
şeklindeki ifadelerin dosyaya 
girdiği belirtildi. Şüpheli Ali 
Osman A.’nın, firma sahiplerini 
saklayan kişiye bu yönde telkin-
de bulunduğu iddia edildi.

Yangın, Dilovası Mimar Sinan 
Mahallesi’nde bulunan Ravi-
ve Kozmetik isimli iş yerinde 
meydana geldi. Patlama sonrası 
çıkan yangında Hanım Gülek 
(65), Esma Dikan (65), Şen-
gül Yılmaz (55), Tuncay Yıldız 
(48), Tuğba Taşdemir (18), Nisa 
Taşdemir (17) ve Cansu Esatoğlu 
(16) hayatını kaybetti.

11 kişi gözaltına alındı
Soruşturma kapsamında 11 

şüpheli gözaltına alındı. Şir-

ket sahibi Kurtuluş Oransal ile 
şirket yetkilileri İsmail Oransal, 
Altay Ali Oransal, Aleyna Oran-
sal ve Gökberk Güngör “olası 
kastla öldürme” suçlamasıyla, 
Ali Osman A. ve Onay Y. ise 
“suçluyu kayırma” suçlamasıy-
la tutuklandı. Dört şüpheli adli 
kontrol şartıyla serbest bıra-
kıldı. Tutuklanan şirket sahibi 
Kurtuluş Oransal’ın ise cezae-
vinde geçirdiği kalp krizi sonucu 
hayatını kaybettiği öğrenildi.

İddianamede, İsmail Oransal, 
Altay Ali Oransal, Aleyna Oran-
sal ve Gökberk Güngör hak-
kında 7’şer kez müebbet hapis 
cezası talep edilirken, “nitelikli 
mala zarar verme” suçundan 
da ayrıca hapis cezaları istendi. 
Çok sayıda sanık hakkında “bi-
linçli taksirle ölüme ve yaralan-

maya neden olma” ile “suçluyu 
kayırma” suçlarından dava 
açılması talep edildi.

Eğitimsiz işçi çalıştırıldı
Dosyada işçilerin ifadeleri de 

yer aldı. Çalışanlar, fabrikada 
sigortasız ve eğitimsiz personel 
çalıştırıldığını, koruyucu ekipman 
verilmediğini ve maaşların elden 
ödendiğini anlattı. Denetimlerde 
sigortasız işçilerin geçici ola-
rak işten uzaklaştırıldığı, çocuk 
işçilerin dahi çalıştırıldığı iddiaları 
dikkat çekti. Yangında yakınlarını 
kaybeden aileler ise teşhis sü-
recinde yaşadıkları acıyı anlattı. 
Bazı aileler, sevdiklerinin hayatını 
kaybettiğini ancak DNA eşleş-
meleri sonucu öğrenebildiklerini 
ifade ederek sorumluların en ağır 
şekilde cezalandırılmasını istedi.

K

Acil hastadan 
alınan para faiziyle 
GERI ALINDI

İzmir’de yaşayan A.İ., 2022 
yılında nefes darlığı şikâyetiyle 

özel bir hastanenin acil servisine 
başvurdu. Masif pulmoner em-
boli teşhisi konulan hasta, 
yaklaşık bir ay yoğun 
bakımda tedavi 
gördü. Bu süreçte 
hastanın eşi 
T.İ.’den, yapı-
lan müdaha-
leler gerekçe 
gösterilerek 
parça parça 
toplam 120 
bin TL talep 
edildi. Ücretleri 
ödemek zorunda 
kalan aile, daha sonra 
konuyu yargıya taşıdı.

İzmir 7’nci Tüketici Mahkemesin-
de görülen davada bilirkişi raporu, 
uygulanan tedavilerin “acil hâl” 
kapsamında olduğunu ortaya koydu. 

Mahkeme, özel hastanenin aldığı 
ücretin mevzuata aykırı olduğuna 
karar vererek, bedelin faiziyle birlikte 
iadesine hükmetti.

Hastanenin itirazı üzerine 
dosya İzmir Bölge 

Adliye Mahkemesi 
13’üncü Hukuk 

Dairesine 
taşındı. İstinaf 
mahkemesi, 
ilk derece 
mahkemesi-
nin kararını 
yerinde 

bularak itirazı 
reddetti. Böylece 

karar kesinleşti. 
Davacı avukatı Aleyna 

Güler Esen, acil durumlarda 
özel hastanelerin ücret talep edeme-
yeceğini vurgulayarak, vatandaşların 
benzer durumlarda yargı yoluna 
başvurabileceğini belirtti. (DHA)

Sapanca Gölü’nde 
KURAKLIK, SU 
KALITESINI DE 
DÜŞÜRÜYOR
İstanbul Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Meriç Albay, Sapanca Gölü’nde su ka-
litesinin bugüne kadarki en kötü seviyeye 
indiğini belirterek, kuraklık ve aşırı su 
çekiminin göl ekosistemini ciddi biçimde 
tehdit ettiğini söyledi. Albay, su seviyesinin 
kritik eşiklerin altına düştüğünü, oksijen 
miktarının canlılar için tehlikeli değerlere 
gerilediğini ifade etti. Gölü besleyen 
derelerin büyük bölümünün artık göle 
ulaşamadığını vurgulayan Albay, sanayi, 
tarım ve şişeleme tesislerinin su çekiminin 
azaltılmaması hâlinde Sapanca Gölü’nün 
geleceğinin risk altında olduğunu dile 
getirdi. Albay, acil su yönetimi planı hazır-
lanması ve göl çevresinin birinci derece sit 
alanı ilan edilmesi gerektiğini kaydetti.



Hazine ve Maliye Bakanlığı, ulusla-
rarası kuruluşlardan sağlanan uygun 
koşullu ve uzun vadeli kaynaklarla 
dış finansmanda tüm zamanların 
en yüksek seviyesine ulaşıldığını 
açıkladı. Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, bu yıl içinde toplam 
16,5 milyar dolarlık dış finansman 
temin edildiğini belirterek, söz ko-
nusu kaynağın ekonomi programına 
duyulan güvenin bir göstergesi 
olduğunu söyledi. Edinilen bilgilere 
göre, sağlanan finansmanın önemli 

bir bölümü 6 Şubat 2023 
depremlerinden etkilenen 
bölgelerde hasarların 
giderilmesi, yeniden 
imar çalışmaları ve 
ekonomik faaliyet-
lerin desteklenmesi 
amacıyla kullanılıyor. Bu 
kapsamda ihracatçı firmalar, 
yenilenebilir enerji yatırımları 
ve kalkınma odaklı projeler için 

uluslararası finans kuruluşlarından 
kaynak sağlandı. Bakan Şimşek, 
dış finansmanın deprem bölgesinde 
üretimin canlandırılmasına, sürdürü-
lebilir büyümenin desteklenmesine 
ve işletmelerin güçlendirilmesine 
katkı sağlayacağını vurgulayarak, 

uzun vadeli ve uygun 
maliyetli kaynak 

temininin 
süreceğini 

söyledi. 
AA

Hollanda merkezli LEAD Network, 
Türkiye yapılanmasıyla ilk kez “Satış 
Liderleri Yuvarlak Masa Toplantısı”nı 
gerçekleştirdi. Etkinlikte, kadın 
temsilini artırmaya yönelik ortak akıl 
çalışmaları yapıldı ve NielsenIQ’nun 
“Kadın Çalışanların Satıştaki Konumu” 
araştırması paylaşıldı. Araştırmaya 
göre satış departmanında her 10 beyaz 

yakalıdan yalnızca 2’si kadın. LEAD 
Network Türkiye Başkanı Neslihan 
Nigiz Ulak, toplantının kadın liderlerin 
görünürlüğünü artırmayı ve kapsayıcı 
bir dönüşüm başlatmayı hedeflediğini 
söyledi. Etkinlikte katılımcılar, yapısal 
ve kültürel engelleri aşmanın yollarını 
tartıştı ve şirketlere uygulanabilir 
çözüm önerileri geliştirdi.

SAHTE KAMPANYALARA  SAHTE KAMPANYALARA  
KARŞI UYANIK OLUNMALIKARŞI UYANIK OLUNMALI
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Asgari Ücret Tespit Komisyonu, 
2026 yılı asgari ücretini belirlemek 
amacıyla ikinci toplantısını Çalışma 
ve Sosyal Güvenlik Bakanlığında 
gerçekleştirdi. Toplantıya hükümet 
ve işveren temsilcileri katılırken, 
işçi kesimini temsil eden TÜRK-İŞ 
temsilcileri toplantıya katılmadı. 
Bakan Vedat Işıkhan, toplantı önce-

sinde TÜRK-İŞ ve HAK-İŞ’i ziyaret 
ederek taleplerini aldı. Işıkhan, “İşçi 
kesimi masada olmasa da taleple-
rini aldık ve komisyona ileteceğiz. 
Amacımız, 2026’da çalışanların 
gelirlerini enflasyona ezdirmemek” 
dedi. Toplantıda Hazine ve Maliye 
Bakanlığı, Ticaret Bakanlığı ile TÜİK 
temsilcileri ekonomik verileri ve 

raporları paylaştı. Işıkhan, sosyal 
diyalog sürecinin aktif şekilde yürü-
tüldüğünü ve çalışanların refahı ile 
satın alma gücünün korunacağını 
vurguladı. Ayrıca deprem bölge-
lerinde istihdamın arttığını, aktif 
sigortalı sayısının 26,5 milyona 
ulaştığını ve kayıt dışı istihdamın 
azaldığını ifade etti. TÜRK-İŞ Genel 

Başkanı Ergün Atalay ve HAK-İŞ 
Genel Başkanı Mahmut Arslan ile 
yapılan görüşmeler sonrası Işıkhan, 
“Sosyal diyalog çerçevesinde alınan 
tüm veriler komisyonla paylaşılacak 
ve asgari ücret belirlenirken enf-
lasyon, satın alma gücü ve sosyal 
politika ihtiyaçları dikkate alınacak” 
açıklamasını yaptı. AA

ASGARI ÜCRETLI ÇALIŞAN ENFLASYONA
EZILMEYECEK

Asgari Ücret Tespit 
Komisyonu, 2026 
yılı asgari ücretini 

belirlemek için 
ikinci toplantısını 

yaptı. Bakan Vedat 
Işıkhan, TÜRK-İŞ 

ve HAK-İŞ’i ziyaret 
ederek taleplerini 

aldı ve sosyal diyalog 
çerçevesinde sürecin 

yürütüleceğini  
söyledi.

Tüketici dernekleri, yılbaşı alışverişlerinin hız kazandığı bu 
dönemde, vatandaşları sahte indirim kampanyaları ve dolandı-
rıcılık girişimlerine karşı dikkatli olmaları konusunda uyardı.

İR

Yılbaşına sayılı günler kala markalar, 
tüketicilerin ilgisini çekmek amacıyla 
“sürpriz indirimler”, “ikincisi bedava” 
ve “kısa süreli yüksek indirim” gibi 
kampanyaları devreye soktu. Özel 
günlere yönelik bu yoğun kampanya 
trafiği, alışveriş hareketliliğini artı-
rırken dolandırıcıların da iştahını 
kabartıyor. Uzmanlar, özellikle 
e-ticaret üzerinden yapılan 
alışverişlerde kimlik ve banka 
bilgilerinin ele geçirilmesine yönelik 
risklere dikkat çekiyor.

Fiyat aldatmacası uyarısı
Tüketici Hakları Derneği Genel 

Başkanı Ergün Kılıç, indirimli satışların 
Tüketicinin Korunması Hakkında Kanun 
ve Fiyat Etiketi Yönetmeliği kapsamında 
düzenlendiğini hatırlatarak, bu uygula-
maların kurallara bağlı olduğunu söyledi. 
Kılıç, indirimlerin gerçekçi olması ge-
rektiğine işaret ederek, “Mevzuata göre 
indirim oranlarının, son 30 gün içindeki 
en düşük fiyat üzerinden hesaplanması 
zorunludur. Aksi durum aldatıcı ticari 
uygulama sayılır” dedi. İşletmelerin stok 
eritmek ve rekabet edebilmek amacıyla 
indirimlere başvurduğunu belirten 
Kılıç, bazı firmaların bunu “fiyat algısı 
yönetimi” aracı olarak kullandığını ifade 
etti. Büyük puntolarla duyurulan yüksek 
indirim oranlarının, tüketicide “kaçırma 
korkusu” yarattığını dile getiren Kılıç, bu 
durumun plansız harcamaları tetiklediği-
ni söyledi. AA

SAHTE INTERNET  
SITELERINE DIKKAT!

Uzmanlar, 
harcamaların gelirle 
orantılı olmamasının 

borç sarmalı, 
psikolojik stres ve 

aile içi huzursuzluğa 
yol açabileceğini 

belirterek, indirimli 
satışlarda en önemli 
unsurun tüketicinin 

farkındalığı olduğuna 
dikkat çekiyor.

İstanbul Kuyumcular Odası (İKO) 
Başkanı Mustafa Atayık, vatandaş-
ları emanet altın konusunda uyardı. 
Atayık, altınların kasalarda veya 
bankalarda saklanması gerektiğini 

vurgulayarak, “Ema-
net altınları 

kuyumcu-
ların 

alması, saklaması ve kullanması 
suç. Eğer emanet altın kuyumcuda 
bulunuyorsa emanet olarak değer-
lendirilmez, Maliye bunu kuyum-
cunun envanteri olarak tespit eder 
ve gerekli mali denetimler ile cezai 
işlemleri uygular” dedi. Altın ema-
netinde yaşanan mağduriyetlerin 
arttığını belirten Atayık, “Kuyumcu-
luk güvene dayalı bir meslek, fakat 
bazı kişiler yüksek getiri vaadiyle 
vatandaşların altınlarını emanet 

alıyor. Sonrasında kayıplar yaşa-
nıyor. Bu nedenle altınlar mutlaka 
kasalarda veya bankalarda 
saklanmalı” uyarısında bulundu. 

Atayık, imitasyon veya düşük ayarlı 
altın konusunda da dikkat çekerek, 
vatandaşların yalnızca oda ve der-
nek üyesi kuyumculardan alışveriş 
yapmasını tavsiye etti. İnternetten 
alışverişlerde ürünlerin sertifikasız 

olabileceğini hatırlatan Atayık, 
İKO-güvenCE etiketi ile vatandaşla-
rın korunabileceğini söyledi. 

KUYUMCULARDA  
EMANET ALTIN TEHLIKESI

LUXERA GYO’DAN GELECEĞE YATIRIM

DIŞ FINANSMANDA 
TARIHI REKOR

Ergün Kılıç, yasal düzenlemelerin yanı sıra 
tüketici bilincinin de büyük önem 
taşıdığını belirterek, alışveriş önce-
sinde ihtiyaç listesi hazırlanmasını 
ve ürünlerin fiyat geçmişinin mutlaka 
kontrol edilmesini önerdi. “İhtiyaç olmayan 
bir ürün, yüzde 90 indirimli olsa bile pahalıdır” diyen Kılıç, 
kredi kartlarının gelir gibi görülmemesi gerektiğinin altını 
çizdi. İndirim dönemlerinde e-ticaret sitelerini taklit eden 
dolandırıcılık faaliyetlerinin arttığına dikkat çeken Kılıç, 
tüketicilere yalnızca bilinen markaların resmi sitelerini ve 
güvenilir uzantıları tercih etmeleri çağrısında bulundu. 
Sosyal medya üzerinden yönlendirilen bağlantılara ve aşırı 
indirim vaatlerine karşı temkinli olunması gerektiğini vur-
gulayan Kılıç, iletişim bilgisi bulunmayan ve kapıda ödeme 
seçeneği sunmayan sitelerden uzak durulmasını istedi.

SATIŞTA 
KADIN TEMSILINDE ILK ADIM

Alışveriş Merkezleri ve Yatırım-
cıları Derneği (AYD) Yönetim 
Kurulu Başkanı Nuri Şapkacı, 
2026 yılında İstanbul, Ankara, 
Muğla ve Elazığ’da toplam 
6 yeni alışveriş merkezinin 
açılacağını açıkladı. Şapkacı, 
“Bunların hayata geçmesi hem 
kayıtlı ekonomi hem de istih-
dam anlamında önemli katkı 

sağlayacak” dedi. Şapkacı, 
Türkiye’de 450 AVM’nin doğ-
rudan 600 bin, dolaylı olarak 
ise 2,1 milyon kişiye istihdam 
sağladığını belirtti. Metrekare 
verimliliğinde Anadolu’daki 
AVM’lerin öne çıktığını vurgu-
layan Şapkacı, yatırımcıların 
iştahının önümüzdeki dönemde 
artabileceğini söyledi.

Yeni AVM'lerle istihdam artacak

Luxera GYO, 2024’te tamamladığı gay-
rimenkul yatırım ortaklığı dönüşümü-
nün ardından uzun vadeli hedeflerini 
“NEW ERA 2030” vizyonu altında 
topladı. Şirket, vizyon doğrultusunda 
2026’da İstanbul’da ikisi Anadolu, ikisi 
Avrupa Yakası’nda olmak üzere dört 
yeni projeye başlayacak. Luxera GYO 
Yönetim Kurulu Başkanı Ramazan Taş, 
“Yeni dönemde yapı teknolojilerinden 
müşteri deneyimine kadar tüm süreç-
lerde inovatif bir yaklaşım sergileyece-

ğiz. Amacımız sadece projeler üretmek 
değil, sektörün dönüşümüne de 
katkı sağlamak” dedi. İlk proje Luxera 
Topkapı, modern tasarımı, merkezi 
konumu ve geniş sosyal alanlarıyla 
öne çıkıyor. Zeytinburnu’nda 5 bin 500 
metrekarelik arsa üzerinde inşa edile-
cek projede 256 bağımsız bölüm yer 
alacak. 1+1 ve 2+1 daire seçenekleri 
sunan projede, cadde mağazaları ve 
kapalı havuz, fitness, sauna, Türk ha-
mamı gibi sosyal donatılar bulunacak.

Yüzyılın Konut Projesi’ne başvurular 
bugün sona eriyor. e-Devlet üzerin-
den başvurular tamamlanırken, Ziraat 
Bankası, Halk Bankası ve Emlak Katılım 
Bankasında saat 17.00’ye kadar kabul 
edilecek. İlk kura 29 Aralık’ta çekilecek, 
süreç Şubat 2026’ya kadar sürecek.
Projede 500 bin konut inşa edilecek. 
Evlerin yüzde 40’ı 80 metrekare 2+1, 
yüzde 30’u 65 metrekare 2+1, kalan 
yüzde 30’u 55 metrekare 1+1 olacak. 
En fazla konut İstanbul, Ankara, İzmir, 
Bursa ve Konya’ya yapılacak, teslimat-
lar Mart 2027’de başlayacak. Şehit 
yakınları, gaziler, engelliler, emekliler, 
gençler ve çok çocuklu aileler için özel 
kontenjanlar ayrıldı. Konut fiyatları 
Anadolu’da 1+1 için 1,8 milyon, 65 
metrekare 2+1 için 2,2 milyon, 80 metre-
kare 2+1 için 2,65 milyon lira. İstanbul’da 
ise 1+1 konut 1,95 milyon, 65 metrekare 
2+1 2,45 milyon, 80 metrekare 2+1 2,95 
milyon liradan satışa sunulacak. AA

Talep toplama sürecini tamamlayan Ze-
ray Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı AŞ’nin 
payları, Borsa İstanbul’da düzenlenen 
gong töreniyle “ZERGY” kodu ile işlem 
görmeye başladı. Gong törenine Borsa 
İstanbul Genel Müdürü Korkmaz Ergun, 
Zeray GYO Yönetim Kurulu Başkanı 
Zekeriya Zeray ve şirket yetkilileri 
katıldı. Ergun, Zeray GYO’nun Kocaeli ve 
Ankara’daki projelerle sektörde büyüme-
sini sürdürdüğünü belirterek, “Sermaye 
piyasamızın, gayrimenkul yatırım 
ortaklıkları aracılığıyla gayrimenkul 
sektörünün finansmanında rol oynaması 
ve sektörün kurumsallaşmasına katkı 
sağlaması çok değerli” dedi. Zeray GYO 
Başkanı Zekeriya Zeray ise, şirketin hal-
ka açılmasının şeffaflık, güven ve sürdü-
rülebilirlik konusundaki kararlılıklarını 
gösterdiğini vurguladı. Zeray, “Artık 
daha büyük bir aileye dönüşüyoruz ve 
tüm paydaşlarımızla birlikte geleceğe 
yürüyeceğiz” ifadelerini kullandı.

Akkuyu Nükleer Güç Santrali’nde (NGS) 
2026, birinci devreye alma kompleksi 
için “devreye alma yılı” olacak. Akkuyu 
Nükleer AŞ Yönetim Kurulu Başkanı 
Anton Dedusenko, Moskova’da yaptığı 
açıklamada, ikinci, üçüncü ve dördüncü 
ünitelerin inşaat ve montaj çalışmaları-
nın devam ettiğini söyledi. Dedusenko, 
santralin elektrik iletim sistemi için kritik 
gaz yalıtımlı şalt tesisinin montaj ve 
testlerinin tamamlandığını, Türk tarafının 
projeye önemli katkı sağladığını belirtti. 
Yaklaşık 2 bin Türk şirketi inşaat ve 
tedarik süreçlerinde yer alırken, 300 Türk 
mühendisin de eğitim programına katıl-
dığı kaydedildi. Dedusenko, önümüzdeki 
yıl birinci devreye alma kompleksinin 
faaliyete geçerek elektrik üretimine baş-
lamasının planlandığını, diğer ünitelerde 
çalışmaların sürdüğünü söyledi. AA

500 BIN  
sosyal konut için 

başvuruda son gün

Zeray GYO  
halka arz edildi

Akkuyu Akkuyu 
2026’da 2026’da 
devreye devreye 
alınıyoralınıyor

Hazine  
ve Maliye 

Bakanı 
Mehmet Şimşek
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Van’da arıcılık yapan 47 yaşındaki Halil 
Tandoğan, devlet desteğiyle kurduğu 
bal paketleme, işleme ve depolama 
tesisinde hazırlanan 16,5 ton balı 
Dubai’ye gönderdi. Yaklaşık 75 yıl önce 
arıcılığa başlayan Tandoğan ailesinin 
üçüncü kuşak temsil-
cilerinden 4 
çocuk babası 
Halil Tando-
ğan, iki yıl 
önce Tarım ve 
Orman Bakan-
lığının Kırsal 
Kalkınma 
Yatırımlarının 
Desteklemesi 

Programı’ndan hem bina hem de ma-
kine desteği aldı. Van Organize Sanayi 
Bölgesi’nde 5 bin metrekare alana, 
günlük 4 ton bal işleme ve paketleme 
kapasitesine sahip tesis kurdu. Yöre-
deki arıcılardan toplanan balı tesiste 

hem petek 
hâlinde 
hem de 
süzülerek 
paketlen-
mesini 
sağlayan 
Tandoğan, 
20 kişiyi 
de istih-
dam etti.

Van'dan Dubai'ye 16,5 ton bal 
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BİZ BİRİZ, BİRLİKTE 
GÜÇLÜYÜZ!

ALPARSLAN TEKBAŞ 
alparslantekbas@turkgun.com

Biz; fındık, çay kadar 
Karadeniz, incir, zey-
tin, üzüm ve anason 
kadar Ege’yiz. Buğday, 

arpa ve nohut kadar İç Ana-
dolu, pamuk, şeker pancarı ve 
patates kadar Doğu’yuz. Antep 
fıstığı, mercimek ve karpuz 
kadar Güneydoğu, portakal, 
limon ve keçiboynuzu kadar 
Akdeniz, patates, soğan ve 
sarımsak kadar Marmara’yız.

Karşılama kadar Trakyalı, 
horon kadar Karadeniz, bar 
kadar, semah kadar, halay ka-
dar Doğu’yuz, Güneydoğu’yuz 
Anadolu’yuz. 

“Aradığımız bizde! İçimizde! 
Özümüzde!”

Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı’nın da ifade 
ettiği gibi:

“Tarım, sadece bir üretim 
faaliyeti değil; gıda güvenliği-
mizin, milli bağımsızlığımızın 
ve güçlü yarınlarımızın temi-
natıdır.”

Dileğimiz, beklentimiz ve 
ümidimiz, ülkemiz tarımının 
yükselen bir seyir ile çarpan 
etkisi yapmasıdır. Bu etkiyle 
ülkemizin dünya devletleri 
arasında saygınlığının, etkin-
liğinin ve hâkimiyetinin ilele-
bet devam etmesidir.

Tarım sektöründe tepeden 
tırnağa, kendi nefsimizden 
başlayarak; milletimize, çift-
çimize, tüketicimize, tarladan 
sofraya kadar uzanan gıda 
yolculuğu ve insaniyete kadar 
olan sorumluluklarımızı ve 
gayeler hiyerarşisini bilmek ve 
şu soruları kendimize sormak 
zorundayız:

Tarım sektöründe “hayatı-
mı nasıl kazanacağım?”

Bu sektörde “nasıl bir şah-
siyetim olmalı?”

Sektör olarak “benden iste-
nen ne?”

Ülkeme, çalıştığım kurum, 
kuruluşa, “nasıl katkıda bulu-
nabilirim?”

Sektörde “kimlerle yol ala-
bilirim?”

Sorumluluğu kimlerle ala-
bilirim, paylaşabilirim “kim 

benimle olur?”
Çalışmalarım sonunda ge-

ride “nasıl bir tarım sektörü 
bırakırım?”

Ülke tarımını, bölgemi, ilimi, 
ilçemi ve çiftçimi “nereden 
nereye taşırım?

Ülke tarımını, çiftçimi, köy-
lümü “kimlere teslim ederim?”

Geçmişimi, bugünü ve ge-
leceğimi; bütün hayatımı ada-
dığım tarım sektöründe “nasıl 
hatırlanırım?”

Bu noktada Milliyetçi Ha-
reket Partisi (MHP) Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’nin şu 
tespiti yol göstericidir:

“Üreten köylü güçlü dev-
letin teminatıdır; toprağına 
sahip çıkan millet, istikbaline 
sahip çıkmış demektir.”

Bu itibarla, “tarımda ol-
masını hedeflediğimiz deği-
şikliklerin bize düşenlerini 
önce kendi şahsiyetimizde 
gerçekleştirerek başlamalıyız 
ki yol alabilelim, inandırıcı 
olabilelim.” Elbette ki hepi-
miz insanız. Kusurlarımız ve 
eksiklerimizle vardır, olabilir. 
Bunlarla birlikte yaşıyor ve yer 
ediniyoruz. Ancak tarımdaki 
hedefimiz, geçici iktidar süre-
leriyle sınırlı değil; bir ömürlük 
mücadeleyle irademizi güç-
lendirmek ve noksanlarımızı 
tamamlamak olmalıdır.

Biz, geçmişimizi özümse-
yerek, bugünü anlayarak ve 
geleceği hayal ederek; “ülke 
tarımının gideceği limanı bi-
lenlerdeniz.” Geçmiş, bugün 
ve gelecekten birinin eksikliği; 
hedef sapmalarına, yolun uza-
masına ya da ülke tarımının 
nefesinin kesilmesine yol açar. 

Dünyada yaşayan millet-
lerde, bölge ve ülke olarak 
kıyaslama yapılırsa daima iyi 
beslenenin kötü beslenen top-
lumları sömürmekte olduğunu 
göreceksiniz. 

Son söz: Kendimize gelmek, 
sorunları kutuplaşmadan, dış 
etkenlerin gölgesinden uzak 
biçimde tartışmak ve ortak 
bir akıl üretmek en mühim 
görevimizdir. Kutuplaşmak, 
karşı karşıya gelmek sadece 
bizi bağımlı hale getirir. Bizi 
sömürmek isteyenlerin işine 
gelir. Tarımda söz sahibi olan-
lar fikir birliğine varmış olmalı, 
hatta varmalıdırlar. 

Biz, milletine sadakatle 
hizmet edecek, konusunu iyi 
bilen, ortaya alternatifler ko-
yan, somut ve bilimsel veriler-
le tecrübesini paylaşan, liya-
kat sahibi, çalışkan, heyecanlı, 
şerefli, izzetli vatan evlatlarına 
yöneticilik şansı vermeliyiz.

Kalın sağlıcakla…

T.C. DİYARBAKIR 
6. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN 
İLAN

Sayı : 2025/960 Esas 07.11.2025 
NURULLAH AKSOY ile SONGÜL 
AKSOY arasında mahkememizde 
görülmekte olan Gaipliğe Karar 
Verilmesi davası nedeniyle; Aşağıda 
açık kimliği bulunan ve gaipliğine 
karar verilen gaipliği hakkında bilgisi 
olanların 6 ay içinde mahkememize 
haber vermeleri hususu ilanen tebliğ 
olunur. 07.11.2025
GAİP TC KİMLİK NO : 22700456376
ADI SOYADI : SONGÜL AKSOY
BABA ADI : İSMAİL AKSOY
ANA ADI : LATİFEAKSOY
DOĞUM TARİHİ : 19/04/1980
DOĞUM YERİ : ÇINAR

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2363709

T.C. BAKIRKÖY 
31. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İ L A N

DOSYA NO : 2025/119 Esas
KARAR NO : 2025/606
Taksirle Bir Kişinin Yaralanmasına 
Neden Olma suçundan Mahkememizin 
yukarıda esas ve karar numarası 
yazılı 09/10/2025 tarihli ilamı ile 89/1 
maddesi gereğince 18700 TL ADLİ 
PARA cezası ile cezalandırılan Haci 
ve Hatice oğlu, 01/01/1980 doğumlu 
MEHMET ÖZDEMİR tüm aramalara 
rağmen bulunamamış, gerekçeli karar 
tebliğ edilememiştir.
7201 Sayılı Tebligat Kanunu hükümleri 
gereği Resmi Gazetede yayınlanarak, 
yayınlandığı tarihten 15 gün sonra 
hükmün kesinleşmiş sayılmasına 
ve ilan masrafının sanıktan tahsiline 
karar verildiği ilanen tebliğ olunur. 
16.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2363595

T.C. ANKARA
22. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2024/221 Esas
Mahkememizde görülmekte olan 
Ortaklığın Giderilmesi (Paylı 
Mülkiyette) davası nedeniyle; 
10404038820 Kimlik numaralı, 
Dursun Ali ve Fatime kızı, 11/05/1970 
doğumlu,dahili davalı NURAN 
KÖSEOĞLU adına;Mahkememizce 
adresinize duruşma gününü bildirir 
davetiye çıkarılmış olup, adresinizden 
tanınmadığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından 
da bir netice alınamadığından dava 
dilekçesi, tensip zaptı ve duruşma 
gününün ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.
Duruşma Günü: 13/03/2026 günü 
saat: 10:10’da duruşmada bizzat 
hazır bulunmanız, veya kendinizi bir 
vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde 
HMK’nun 150/2 maddesi uyarınca 
yargılamaya yokluğunuzda devam 
olunacağı hususu, bilirkişi raporu ve 
duruşma günü yerine geçerli olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2363149

T.C.
ŞEREFLİKOÇHİSAR  

SULH HUKUK 
MAHKEMESİ

Sayı :2025/1077 Esas
Mahkememizin yukarıda esas 
numarası yazılı dosyasında davacı 
TEİAŞ vekili muris Saniye Toprak’ın 
mirasçılık belgesi istemi ile dava açmış 
olup, miras bırakanın ile ilgili yapılan 
araştırma sonucu Saniye Toprak’ın 
05.04.1955 yılında vefat ettiği, 
altsoyunun, mirasçısının bulunmadığı 
anlaşılmış, mahkememizce TMK 
594.madde gereği yasal ilanların 
yapılmasına karar verilmiş olmakla; 
Adı geçen Ankara ili, Şereflikoçhisar 
ilçesi, Deliller Mahallesi, cilt no:51, 
hane no:27 sayılı Musa ve Fatma kızı, 
01.07.1889 doğumlu Saniye Toprak’ın 
mirasçısı olduklarını iddia edenlerin 
işbu ilanın ilan edilmesinden itibaren 
en geç bir yıl içinde mirasçılık sıfatlarını 
bildirir belge ile birlikte mahkememize 
müracaat etmeleri, bu süre zarfında 
müracaat etmedikleri takdirde miras 
sebebi ile dava açma hakkı saklı 
kalmak üzere Hazinenin mirasçılığının 
tespitine karar verileceği İLAN olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2363134

T.C. KARATAŞ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Adana İli, Karataş İlçesi. Hacıhasanlı Mahallesi 106 ada 1 parselde kayıtlı 
tarla vasfılı taşınmazın yapılan teknik incelemesinde; erozyon ve taşkın sorunu 
bulunmayan düz arazi vasıflı, toprak profili derin, killi-tınlı toprak yapısında, makinalı 
tarıma elverişli, geçirgenliği ve su tutma kapasitesi iyi, yüzey drenajlı toprağın 
kullanımını kısıtlayıcı(asit - baz- tuzluluk ) sorunu bulunmayan, taşlıksız, her mevsim 
ulaşımı mümkün, parsel sınırında DSİ’ ye ait sulama kanaleti mevcut olan, sulu 
şartlarda tarım yapılan ve bölge ortalamasında verim alınabilen Mutlak Tarım Arazisi 
olduğu değerlendirilmiştir. Taşınmazın içerisinde 80,00 m² ‘lik alanda yapılmış olan 
betonarme tarımsal yapının mevcut olduğu görülmüştür. Taşınmazın hâlihazırda tarla 
vasıflı olarak tarımsal üretimde kullanılmakta olduğundan hesaplamalarda bölgeye 
adapte olmuş ve yaygın yetiştiriciliği yapılan buğday ve arkasından ikinci ürün soya, 
karpuz, mısır ürünlerin üretiminin yapılmasına uygun olduğu değerlendirilmiş olup, 
bu 3 yıllık ürün münavebesi üzerinden taşınmazın değeri belirlenecektir.
Adresi : Adana İli Karataş İlçesi Hacıhasan Mahallesi 106 Ada 1 Parselde Kayıtlı 
Tarla Vasıflı Taşınmaz Karataş / ADANA
Yüzölçümü : 47.873,60 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı Taşınmazın imar planı bulunmamaktadır.
Kıymeti : 14.837.280,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2362921

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/02/2026 - 12:27
Bitiş Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 12:27
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 12:27
Bitiş Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 12:27

T.C. DİYARBAKIR 
6. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN 
İLAN

Sayı : 2025/960 Esas 07.11.2025 
NURULLAH AKSOY ile SONGÜL 
AKSOY arasında mahkememizde 
görülmekte olan Gaipliğe Karar 
Verilmesi davası nedeniyle; Aşağıda 
açık kimliği bulunan ve gaipliğine 
karar verilen gaipliği hakkında bilgisi 
olanların 6 ay içinde mahkememize 
haber vermeleri hususu ilanen tebliğ 
olunur. 07.11.2025
GAİP TC KİMLİK NO : 22700456376
ADI SOYADI : SONGÜL AKSOY
BABA ADI : İSMAİL AKSOY
ANA ADI : LATİFEAKSOY
DOĞUM TARİHİ : 19/04/1980
DOĞUM YERİ : ÇINAR

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2363709

T.C. BAKIRKÖY 
31. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İ L A N

DOSYA NO : 2025/119 Esas
KARAR NO : 2025/606
Taksirle Bir Kişinin Yaralanmasına 
Neden Olma suçundan Mahkememizin 
yukarıda esas ve karar numarası 
yazılı 09/10/2025 tarihli ilamı ile 89/1 
maddesi gereğince 18700 TL ADLİ 
PARA cezası ile cezalandırılan Haci 
ve Hatice oğlu, 01/01/1980 doğumlu 
MEHMET ÖZDEMİR tüm aramalara 
rağmen bulunamamış, gerekçeli karar 
tebliğ edilememiştir.
7201 Sayılı Tebligat Kanunu hükümleri 
gereği Resmi Gazetede yayınlanarak, 
yayınlandığı tarihten 15 gün sonra 
hükmün kesinleşmiş sayılmasına 
ve ilan masrafının sanıktan tahsiline 
karar verildiği ilanen tebliğ olunur. 
16.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2363595

T.C. ANKARA
22. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2024/221 Esas
Mahkememizde görülmekte olan 
Ortaklığın Giderilmesi (Paylı 
Mülkiyette) davası nedeniyle; 
10404038820 Kimlik numaralı, 
Dursun Ali ve Fatime kızı, 11/05/1970 
doğumlu,dahili davalı NURAN 
KÖSEOĞLU adına;Mahkememizce 
adresinize duruşma gününü bildirir 
davetiye çıkarılmış olup, adresinizden 
tanınmadığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından 
da bir netice alınamadığından dava 
dilekçesi, tensip zaptı ve duruşma 
gününün ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.
Duruşma Günü: 13/03/2026 günü 
saat: 10:10’da duruşmada bizzat 
hazır bulunmanız, veya kendinizi bir 
vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde 
HMK’nun 150/2 maddesi uyarınca 
yargılamaya yokluğunuzda devam 
olunacağı hususu, bilirkişi raporu ve 
duruşma günü yerine geçerli olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2363149

T.C.
ŞEREFLİKOÇHİSAR  

SULH HUKUK 
MAHKEMESİ

Sayı :2025/1077 Esas
Mahkememizin yukarıda esas 
numarası yazılı dosyasında davacı 
TEİAŞ vekili muris Saniye Toprak’ın 
mirasçılık belgesi istemi ile dava açmış 
olup, miras bırakanın ile ilgili yapılan 
araştırma sonucu Saniye Toprak’ın 
05.04.1955 yılında vefat ettiği, 
altsoyunun, mirasçısının bulunmadığı 
anlaşılmış, mahkememizce TMK 
594.madde gereği yasal ilanların 
yapılmasına karar verilmiş olmakla; 
Adı geçen Ankara ili, Şereflikoçhisar 
ilçesi, Deliller Mahallesi, cilt no:51, 
hane no:27 sayılı Musa ve Fatma kızı, 
01.07.1889 doğumlu Saniye Toprak’ın 
mirasçısı olduklarını iddia edenlerin 
işbu ilanın ilan edilmesinden itibaren 
en geç bir yıl içinde mirasçılık sıfatlarını 
bildirir belge ile birlikte mahkememize 
müracaat etmeleri, bu süre zarfında 
müracaat etmedikleri takdirde miras 
sebebi ile dava açma hakkı saklı 
kalmak üzere Hazinenin mirasçılığının 
tespitine karar verileceği İLAN olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2363134

T.C. KARATAŞ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Adana İli, Karataş İlçesi. Hacıhasanlı Mahallesi 106 ada 1 parselde kayıtlı 
tarla vasfılı taşınmazın yapılan teknik incelemesinde; erozyon ve taşkın sorunu 
bulunmayan düz arazi vasıflı, toprak profili derin, killi-tınlı toprak yapısında, makinalı 
tarıma elverişli, geçirgenliği ve su tutma kapasitesi iyi, yüzey drenajlı toprağın 
kullanımını kısıtlayıcı(asit - baz- tuzluluk ) sorunu bulunmayan, taşlıksız, her mevsim 
ulaşımı mümkün, parsel sınırında DSİ’ ye ait sulama kanaleti mevcut olan, sulu 
şartlarda tarım yapılan ve bölge ortalamasında verim alınabilen Mutlak Tarım Arazisi 
olduğu değerlendirilmiştir. Taşınmazın içerisinde 80,00 m² ‘lik alanda yapılmış olan 
betonarme tarımsal yapının mevcut olduğu görülmüştür. Taşınmazın hâlihazırda tarla 
vasıflı olarak tarımsal üretimde kullanılmakta olduğundan hesaplamalarda bölgeye 
adapte olmuş ve yaygın yetiştiriciliği yapılan buğday ve arkasından ikinci ürün soya, 
karpuz, mısır ürünlerin üretiminin yapılmasına uygun olduğu değerlendirilmiş olup, 
bu 3 yıllık ürün münavebesi üzerinden taşınmazın değeri belirlenecektir.
Adresi : Adana İli Karataş İlçesi Hacıhasan Mahallesi 106 Ada 1 Parselde Kayıtlı 
Tarla Vasıflı Taşınmaz Karataş / ADANA
Yüzölçümü : 47.873,60 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı Taşınmazın imar planı bulunmamaktadır.
Kıymeti : 14.837.280,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2362921

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/02/2026 - 12:27
Bitiş Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 12:27
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 12:27
Bitiş Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 12:27

1 MILYON KIŞIYI TEDIRGIN, POSCO’YU MEMNUN ETTI 

PASLANMAZ
ÇELIKTE 
%12’LIK  
VERGI

Ticaret Bakanlığının 
paslanmaz çelikte yüzde 
12’ye varan anti-damping 
kararı, yaklaşık 
1 milyon kişiyi 
ilgilendiren 
sektörde endişe 
yaratırken, 
karar Güney 
Koreli Posco 
Assan’ı 
memnun 
etti. Sektör 
temsilcileri, 
ek verginin iç 
pazarda fiyat 
artışına ve 
ihracatta kayba 
yol açacağını 
belirtti.

Kibar Holding’in ortağı olduğu Güney Koreli 
Posco Assan’ın isteği ile başlatılan anti-damping 
soruşturmasında Ticaret Bakanlığı soruşturmanın 
ilk etabını tamamladı. Bu aşamadan sonra ilgili 
kuruluşlardan gelen savunmalara göre karar netlik 
kazanacak. Ancak paslanmaz çelik sektöründe 
faaliyet gösteren sivil toplum kuruluşlarına ve ilgili 
kuruluşlara gönderilen yazı ile belirli ülkelerden 
ithal edilecek paslanmaz çeliğe yüzde 12’ye varan 
anti-damping uygulanacağı bildirildi. 

Henüz uygulanacak anti-damping oranı tam 
olarak netleşmese de paslanmaz çelik kullanan 
onlarca sektörde çalışan 1 milyon kişiyi endişe 
sardı. Söz konusu ek vergi ile paslanmaz çelik kul-
lanılan ev-mutfak eşyalarından beyaz eşyaya kadar 
yüzlerce ürüne zam geleceğine dikkat çeken sektör 
temsilcileri bu durumun enflasyonla mücadeleye de 
büyük zarar vereceğini vurguladı.

Ev ve Mutfak Eşyaları Fede-
rasyonu (EVFED), Endüstriyel 
Mutfak, Çamaşırhane, Servis 
ve İkram Ekipmanları Sana-
yicileri ve İşadamları Derneği 
(TUSİD), Ev ve Mutfak Eşyaları 
Sanayicileri ve İhracatçıları 
Derneği (EVSİD), Züccaciyeci-
ler Derneği (ZÜCDER), Paslan-
maz Sanayici ve İş İnsanları 
Derneği (PASİD), Gelişen Ev 
ve Yaşam Eşyası Markaları 
Derneği (GEEM), Paslanmaz 
Çelik Derneği (PASDER) 
gibi sivil toplum kuruluşları 
yaklaşık 1,5 yıldır devam eden 
süreçte birçok kez açıklama 
yapmış, ek vergi gelmesi-
nin tüm sektörlerde büyük 
yaralar açacağını bildirmişti. 
En son gerçekleştirdikleri 
basın toplantısında yaptıkları 
açıklamada şu konulara dikkat 

çekilmişti: “Posco Assan’ın bir 
üretici olmamasına rağmen, 
böyle bir soruşturma başlatıl-
ması dahi doğru değil. Posco 
Assan, yalnızca ithal ettiği 
paslanmaz yassı çeliğe soğuk 
indirgeme işlemi yapan bir 
haddeleme tesisi. Soruştur-
manın ek vergi ile sonuç-
lanması ihracattan üretime, 
istihdamdan enflasyona kadar 
her anlamda olumsuz sonuçlar 
doğuracak. 1 milyon kişiye 
istihdam sağlayan sektörlerde 
yaklaşık 300 bin kişi işinden 
olacak. Ek vergi sonrasında iç 
pazarda enflasyon ve ihracatta 
da büyük bir daralma yaşa-
nacak. Paslanmaz çelikte ek 
vergi uygulanması, iç pazarda 
en az yüzde 25 ciro kaybına 
ve 1,5 milyar dolarlık ihracat 
düşüşüne yol açacak.”

KAYIP  KAYIP  
1,5 MILYAR  1,5 MILYAR  

DOLARI AŞACAKDOLARI AŞACAK

Gelecek dönemde 300 bine yakın kişinin 

işinden olması tehlikesinin ortaya çıktığını 

dile getiren sektör temsilcileri, “Türkiye’de 

üretimi olmayan Güney Koreli Posco Assan, 

yüz binlerce kişiye istihdam sağlayan binlerce 

işletmeye tercih edildi” ifadelerini kullandı. 

Ticaret Bakanlığı tarafından ilgili kurumlara 

gönderilen yazıdan yaklaşık 2 hafta önce bir 

açıklama yapan Kibar Holding CEO’su Haluk 

Kayabaşı da, çift haneli ek vergi beklediklerini 

söylemiş, “Güney Kore Cumhurbaşkanı, Cum-

hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile bir araya 

geldi. Burada biz de ilgililerle konuştuk. İlgililer 

de ‘Biz gerekeni yapacağız, merak etmeyin’ 

dediler” iddiasında bulunmuştu. 

HALUK KAYABAŞI 
AÇIKLAMIŞTI
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19 ARALIK 2025  
CUMAGÜNCEL

W ashington yö-
netiminin Orta 
Doğu’daki as-
kerî varlığını 

azaltmayı ve küresel komuta 
yapısını yeniden şekillendir-
meyi planlaması, sıradan bir 
kurumsal reform olarak değil 
halihazırda yeniden şekillen-
meye koyulan küresel şart-
ların getirdiği bir zorunluluk 
olarak değerlendirilmelidir. 
Pentagon’un CENTCOM, EU-
COM ve AFRICOM gibi kritik 
kuvvet komutanlıklarının 
yetkilerini daraltarak daha 
merkezi bir yapıya yönelmesi, 
ABD’nin uzun yıllardır taşıdı-
ğı askerî yükleri hafifletme 
arayışıyla beraber mevcut 
politikaların uygulanması adı-
na sarf edilen enerjinin ABD 
açısından olumsuz sonuçlara 
potansiyel oluşturduğu da 
görülmektedir. 

Bu dönüşümün arkasında 
değişen küresel güç den-
geleri bulunmaktadır. Çin’in 
yükselişi, Rusya’nın askerî 
ve diplomatik meydan oku-
maları ve Hint-Pasifik mer-
kezli rekabetin derinleşmesi, 
ABD’yi Orta Doğu’daki sürekli 
askerî angajman politikasını 
sorgulamaya zorlamaktadır. 
ABD kamuoyunda da artık 
Orta Doğu’ya harcanan askerî 
kaynakların ve insan gücünün 
sürdürülebilir olmadığı yö-
nünde güçlü bir kanaat oluş-
muştur. Diğer yandan ABD 
tarafından yayınlanan Ulusal 
Güvenlik Strateji belgesine 
bakıldığında; Çin ve Rusya 
eksenli yapılan öz eleştiriler 
ABD’nin bu kararının arka 
planıyla ilgili açık mesajları 
vermektedir. Yine aynı çerçe-
vede Washington yönetiminin 
diplomatik enerjisini özellikle 
de Çin ile olan mücadelede 
daha etkin kullanmak istediği 
anlaşılmaktadır.

Buna karşın İsrail cephe-
sinden gelen sert tepkiler, 
Washington’un bu yeniden 
dengeleme arayışını dahi 
kendi güvenlik öncelikleri 
açısından bir tehdit olarak 
algıladığını göstermektedir. 

İsrail Başbakanı Binyamin 
Netanyahu’nun, ABD’nin varlı-
ğını Yahudi-Hristiyan medeni-
yeti söylemi üzerinden İsrail’e 
bağlayan ve açıkça gözdağı 
içeren ifadeleri, ABD açısından 
ciddi bir diplomatik ve meşru-
iyet sorunu yaratmaktadır. Bu 
söylem, ABD’yi bağımsız karar 
alabilen bir aktör olmaktan çı-
kararak İsrail’in bölgesel ajan-
dasına bağımlı bir güç hâline 
geldiğini açık etmiştir.

ABD–İsrail ortaklığının bu 
noktada Washington için en 
büyük maliyeti, Orta Doğu’da-
ki itibar kaybı olarak ortaya 
çıkmaktadır. İsrail’e verilen 
koşulsuz destek, özellikle 
Gazze bağlamındaki tutum, 
ABD’yi soykırımın suç ortağı-
na dönüştürürken aynı coğ-
rafyadaki ilişkilerini de sars-
maktadır. Daha da önemlisi, 
bu ortaklık ABD’nin küresel 
rekabetteki manevra alanını 
daraltmaktadır. Washington, 
İsrail’i her koşulda savunmak 
zorunda kaldıkça Çin ve Rusya 
gibi aktörlere karşı zayıflama-
ya devam etmektedir. 

ABD–İsrail ortaklığının 
yarattığı bu tablo, Ankara ile 
Washington arasındaki stra-
tejik uyumsuzluğu daha da 
görünür kılmaktadır. Türkiye, 
Orta Doğu’da kalıcı barışı, hu-
zuru, çok taraflılığı, bölgesel 
dengeyi ve diplomatik 
esnekliği önceleyen bir 
yaklaşımı savunmaktadır. 
Buna karşın ABD’nin 
İsrail merkezli politikaları, 
Türkiye’nin güvenlik ve 
dış politika öncelikleriyle 
örtüşmemektedir. Bu nedenle 
söz konusu ortaklık, yalnızca 
bölge halklarıyla değil, 
ABD’nin müttefikleriyle olan 
ilişkilerinde de ciddi sorunlar 
üretmektedir.

Pentagon’un askerî varlığı 
azaltma ve komuta yapısını 
sadeleştirme girişimi, ABD’nin 
İsrail ile kurduğu asimetrik 
ortaklığın sürdürülemez hâle 
geldiğini dolaylı biçimde kabul 
ettiğini göstermektedir. İsra-
il’den gelen sert ve tehditkâr 
açıklamalar ise bu ortaklığın 
Washington’a stratejik ka-
zançtan çok maliyet ürettiğini 
açık biçimde teyit etmektedir. 
ABD, İsrail merkezli politikala-
rının bedelini küresel anlamda 
hissetmeye başlamış ve gö-
rünen o ki İsrail’in tehditlerine 
boyun eğmek zorunda kalırsa 
karşılaşacağı akıbet daha 
büyük bir hüsran olacaktır.

 ABD-İSRAİL ORTAKLIĞININ 
AĞIRLAŞAN BEDELİ

UFUK AKAY

'Per/10 change otobüs' adı verilen 
operasyonda, şüphelilerin trafik kazası, 

yangın, deprem gibi nedenlerle ağır hasarlı ve 
kullanılamaz hâle gelen otobüslerin motor ve 
şasi numaralarını yurt dışından getirdikleri 
otobüslere aktararak sözde tamir ettirmiş 
gibi yapıp sattıkları öğrenildi. Motor 
ve şasi numaraları değiştirilmiş 
18 otobüse polis ekipleri el koy-
du. Operasyonlarda çok sayıda 
çalıntı otobüs yedek parçası 
da ele geçirildi. Şüphelilerin bu 
yöntemle milyonlarca liralık 

vurgun yaptığı ortaya çıktı. Polis aylar süren 
teknik ve fiziki takibin ardından şebeke üyesi 
27 kişinin kimliklerini tespit etti. Yapılan araş-
tırmalarda şüphelilerden 3’nün yurt dışında 
yaşadığı, 5’nin ise başka suçlardan cezaevinde 

olduğu tespit edildi. Şüphelileri yakalamak 
için operasyon başlatan Oto Hırsızlık 

Büro Amirliği ekipleri belirlenen 
adreslere eş zamanlı baskın 

yaptı. Operasyonda 1'i kadın 
19 şüpheli gözaltına alındı; 
evlerde yapılan aramalarda 1 
tabanca bulundu.  (DHA)

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı Kaçakçılık, 
Narkotik ve Ekonomik 
Suçlar Soruşturma 
Bürosunca yürütülen 
soruşturmada, bazı ünlü 
kişilerin uyuşturucu ve 
uyarıcı madde kullandığı-
na dair makul şüphelerin 
bulunduğu tespit edildi. 
Soruşturma kapsamda, 
İrem Sak, Danla Biliç, 
Mümine Senna Yıldız, 
Aleyna Tilki, Melisa 
Döngel, Yusuf Güney ve 
Cihan Şenözlü hakkında 
kullanmak için uyuştu-
rucu veya uyarıcı madde 
satın almak, kabul etmek 
veya bulundurmak ya da 
uyuşturucu veya uyarıcı 
madde kullanmak suç-
larından gözaltı kararı ve-
rildi. İstanbul İl Jandarma 
Komutanlığı ekiplerince, 
Sarıyer, Eyüpsultan, Şişli, 
Üsküdar, Bakırköy ve 
Esenyurt'taki 7 adrese 
eş zamanlı operasyon 
düzenlendi. 
Operasyonda, oyuncu 
İrem Sak, sosyal medya 
fenomeni Danla Biliç, 
Mümine Senna Yıldız 
ve şarkıcı Aleyna Tilki 
gözaltına alındı. 
Adreslerinde buluna-
mayan oyuncu Melisa 
Döngel, şarkıcı Yusuf 
Güney ve Cihan Şenöz-
lü'yü arama çalışmaları 
sürüyor. (AA)

Ünlün isimler 
'uyuşturucu
şüphesiyle' 
gözaltına 
alındı

GAİN Medya AŞ'ye yönelik 
soruşturma kapsamında 

gözaltına alınan Berkin Kaya, 
Barbaros Reşat Gülcan, Sela-
hattin Aydın ve sunucu Okan 
Karacan adliyeye sevk edildi. 
İstanbul Cumhuriyet Başsav-
cılığınca, GAİN Medya AŞ'ye 
yönelik, "7258 sayılı Futbol ve 
Diğer Spor Müsabakalarında 
Bahis ve Şans Oyunları Dü-
zenlenmesi Hakkında Kanun'a 
muhalefet", "suç işlemek ama-

cıyla örgüt kurma" ve "suçtan 
kaynaklanan malvarlığı de-
ğerlerini aklama" suçlarından 
başlatılan soruşturma sürüyor.  
Bu kapsamda gözaltına alınan 
şüpheliler Berkin Kaya, Barbaros 
Reşat Gülcan, Selahattin Aydın 
ve sunucu Okan Karacan'ın, İl 
Jandarma Komutanlığındaki 
işlemleri tamamlandı.  Sağlık 
kontrolünden geçirilen şüp-
heliler, Çağlayan'daki İstanbul 
Adliyesi'ne sevk edildi.  (AA)

T.C. KONYA 
7. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
- İL Â N D I R -

Mahkememiz 2024/303 Esas sayılı 
dosyasında; davacı Mahkememiz 
2024-303 Esas, 2025/93 Karar sayılı 
dosyasında davacı Türkiye Elektrik 
Dağıtım Anonim Şirketi tarafından Konya 
İli,Meram İlçesi, Gödene 47641 ada 6 
Parsel sayılı taşınmazın, mahkemece 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve peşin 
ödenmesi karşılığında Türkiye Elektrik 
Dağıtım Anonim Şirketi adına tesciline 
ilişkin dava açıldığı, 14/03/2025 
tarihli celsede;Konya İli,Meram İlçesi, 
Gödene 47641 ada 6 Parsel sayılı 
taşınmazın, davalı adına olan tapu 
hisse kaydının İptali ile işbu taşınmaz 
hisse kayıtlarının tüm takyidatlardan ari 
olarak davacı TEDAŞ adına tesciline 
karar verildiği, kamulaştırma bedelinin 
toplam 43.247,67 TL olduğu, davacı 
vekilinin 31/10/2025 havale tarihli 
dilekçesi ile işbu kararın istinaf edildiği 
ilanının 45*******94 TC. Kimlik numaralı, 
1976 doğumlu Bahtım Demiröz’ün ilan 
tarihinden 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağı tebliğ yerine kaim olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2362664

DİDİM (YENİHİSAR) 1. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2018/49 Esas
Mahkememizin 05/04/2023 tarih, 2018/49 esas, 2023/339 
karar sayılı kararı ile ;
1-)06/01/2017 tarihinde vefat eden, 01/07/1934 doğumlu 
29.........56 T.C. Kimlik numaralı Ahmet ÇAĞLAR’ın 
vefatından önce iki şahit huzurunda Sincan 5. Noterliğinde 
düzenlenmiş olan 03/09/2012 tarih ve 15140 yevmiye 
numaralı vasiyetnamenin açılıp okunduğunun TESPİTİNE, 
Mahkememizce yapılacak başka bir işlem kalmadığını 
esasın bu şekilde kapatılmasına,
2-)Mirasçıların iptal ve tenkis davası açmalarının 
muhtariyetine,
3-)Vasiyetname’nin aslının hukuk mahkemeleri yazı işleri 
müdürü’nün kasasında saklanmasına,
4-)Kararın tespit edilecek olan mirasçılara tebliğine,
Dair, gerekçeli kararın tebliğinden itibaren iki hafta içerisinde 
İzmir Bölge Adliye Mahkemesi nezdinde istinaf yolu açık 
olmak üzere mirasçıların yokluğunda karar verilmiştir.
Kararın mirasçılardan 29........68 T.C. Nolu YUSUF 
ÇAĞLAR ve 29........32 T.C.Nolu GÜLSÜM ÇAĞLAR ‘a 
tebliğ edilemediği, tüm aramalara rağmen tebligata yarar 
açık adreslerinin de tespit edilemediğinden ;
Kararın 7201 sayılı Tebligat k.nun 28 ve 29. Mad. Uyarınca 
kararın29........68 T.C. Nolu YUSUF ÇAĞLAR ve 29........32 
T.C.Nolu GÜLSÜM ÇAĞLAR ‘a gazetede İLANEN 
TEBLİĞİNE, Kararın İlan tarihinden itibaren 15 gün sonra 
tebliğ edilmiş sayılacağı, ilan olunur.07/07/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2363604

HALUK GÖRGÜN 

8 ILDE 27 KIŞILIK 'CHANGE 
OTOBÜS' ŞEBEKE ÇÖKERTILDI

SAVUNMA İHRACATI 
8,5 MİLYAR DOLAR
İstanbul Sanayi Odası (İSO) ve SAHA 
İstanbul tarafından Türkiye savunma 
sanayisinin milli ve yerli yapısına katkı 
sunmak amacıyla 7'nci kez düzenlenen 
"Savunma Sanayii Buluşmaları", sektör-
den farklı kesimleri bir araya getirdi. 

"Tedarik Zinciri ve Sürdürülebilirlik" 
konularını ele alan bu yılki zirvenin açılışı 
Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii 
(SSB) Başkanı Haluk Görgün, Milli Sa-
vunma Bakan Yardımcısı Musa Heybet, 
İstanbul Valisi Davut Gül, SAHA İstanbul 
Başkan Yardımcısı ve ROKET-
SAN Genel Müdürü Murat 
İkinci, İSO Yönetim Kurulu 
Başkanı Erdal Bahçıvan 
ve sektör temsilcilerinin 
katılımıyla gerçekleşti-
rildi.  Zirvenin açılışında 
konuşan SSB Başkanı 
Görgün, sektörde farklı 
alanlarda yaşanan gelişme-
leri değerlendirdi.  Sektördeki 
ihracat rakamları hakkında da bilgiler ve-
ren Görgün, savunma ve havacılık sanayi-
si ihracatının bu yıl 8,5 milyar dolara ulaş-
tığını bildirdi.  Zirvenin açılışında konuşan 
Milli Savunma Bakan Yardımcısı Heybet, 
mevcut dönemde yaşanan gerginlik ve 
çatışmalar ile jeopolitik konjonktürün, sa-

vunma sanayisinde güçlü olmanın ve 
bağımsız hareket edebilmenin ne denli 

hayati olduğunu gösterdiğini söyledi. 
Heybet, sözlerini şöyle sürdürdü: 

Türkiye artık hava, kara ve deniz plat-
formlarında özgün ve yerli sistemleri 
geliştirerek savunma sanayiinde müm-
taz yerini almıştır. İnsansız hava araçları, 
Bayraktar TB2, AKINCI ve ANKA gibi İHA 

ve SİHA sistemleri yalnızca Türk Silahlı 
Kuvvetlerimizin operasyonel kabili-
yetlerini artırmakla kalmamış, aynı 
zamanda küresel ölçekte oyun değiştiri-
ci platformlar hâline gelmiştir. Yine KA-
AN'ımız, HÜRJET'imiz ve KIZILELMA'mız 
savunma sanayimizin yeni gözbebekleri 
olarak ulaştığımız etkinliğin en somut 
örnekleridir.  (AA)

7'nci kez düzenlenen "Savunma Sanayii Buluşmala-
rı"nda konuşan, Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii 

Başkanı Haluk Görgün, savunma ve havacılık sanayisi 
ihracatının bu yıl 8,5 milyar dolara ulaştığını bildirdi.

'GAİN 
MEDYA A.Ş. 

'SORUŞTURMASI:

O. KARACAN VE 
4 ŞÜPHELI ADLIYEDE 

İLGİLİ AKTÖRLERİN 
SABRI TÜKENİYOR

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Suriye'de 
SDG adını kullanan terör örgütü PKK/
YPG'nin zaman kazanmaya çalıştığına 

işaret ederek, "Tekrar askeri yollara baş-
vurmak zorunda kalmak istemiyoruz 

ancak 'SDG', ilgili aktörlerin sabrının tü-
kenmekte olduğunu anlamalıdır" dedi.

Fidan, GKRY'nin uluslararası platformda, 
Türkiye'nin önüne engeller koyduğuna işaret 
ederek,  "Fırsat buldukları her yerde bizi engel-
liyorlar. Ancak Avrupa'nın karşı karşıya olduğu 
mevcut tehditler karşısında, Avrupa Birliği ile 
Türkiye arasındaki iş birliği ve ilişkilerin her 
zamankinden çok daha anlamlı ve önemli 
hâle geldiğini düşünüyorum. Yani Kıbrıs Rum 
Kesimi, AB ile Türkiye arasında büyük bir engel 
teşkil ediyor. Ve ne yazık ki AB'nin iç işleyiş 
sistemi Kıbrıslı Rumların bu tür eylemlerine 
izin veriyor" diye konuştu.

Milli Savunma Bakan-
lığında düzenlenen 
haftalık basın bilgilendirme 
toplantısının ardından 
basın mensuplarının gün-
demdeki sorularına ilişkin 
açıklamalarda bulunuldu.  
Karadeniz'de kontrolden 
çıktığı tespit edilen ve vu-
rularak düşürülen insansız 

hava aracına ilişkin sorular üzerine şu bilgiler 
paylaşıldı: 15 Aralık 2025 tarihinde, Karadeniz 
yönünden hava sahamıza yaklaşan bir İHA 
tespit edilmesi üzerine, ilgili tüm birimlerimiz-
ce yürürlükteki mevzuat ve standart operasyo-
nel prosedürler çerçevesinde tespit, teşhis ve 
takip süreci derhâl başlatılmıştır.  Kontrolden 
çıktığı anlaşılan İHA, F-16 uçaklarımız tara-
fından takip edilmiş, prosedürlerin tamamlan-
masını müteakip en uygun yerde kontrollü bir 
müdahaleyle düşürülmüştür.  Hava sahamızın 
kontrolü, radar, erken ihbar, elektronik harp 
ve önleme unsurlarını kapsayan, katmanlı ve 
entegre bir mimariyle 7 gün 24 saat esasına 
göre sağlanmaktadır. 

GKRY, FIRSAT 
BULDUKLARI HER AN 
BIZI ENGELLIYOR

HAVA SAHAMIZ  7/24 GÜVENDE
T RT World'de yayın-

lanan "One on One" 
programında gündeme 
ilişkin soruları yanıt-

lan Dışişleri Bakanı  Fidan, Gazze 
Şeridi'nde ateşkese ve henüz ikinci 
aşamaya geçilmemesine ilişkin bu 
ateşkesin Türkiye için çok değerli 
olduğunu belirterek, Gazze'de son 
2 yıldır yaşanan dehşete, insanlık 
trajedisine ve soykırıma tanıklık 
ettiklerini hatırlattı.

Fidan, bu ateşkese ulaşmak için 
çok çaba gösterdiklerine işaret ede-
rek, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan'ın ifade ettiği gibi eylülde 
New York'ta ABD Başkanı Donald 
Trump ile yapılan toplantının 
ateşkese yönelik bir dönüm noktası 
olduğunu söyledi. 

Trump'ın bu durumun ciddi 
olduğunu ve ABD'nin bölgedeki 
ülkelerle bir şey yapması gerektiğini 
anladığını aktaran Fidan, "Şu anda 
ateşkes var ancak ateşkes sürekli 
ihlal ediliyor" dedi. 

Fidan, Suriye'deki duruma ve 
olası terör örgütü DEAŞ tehdidine 

yönelik, "Evet, DEAŞ kesinlikle 
büyük bir tehdit, bununla başa çıka-
biliriz. Bölge ülkeleri olarak, Türkiye 
ve Suriye olarak, iyi bir iş birliği me-
kanizması olduğu sürece, bu sorunu 
etkili bir şekilde çözebileceğimizi 
düşünüyorum" ifadelerini kullandı. 

Fidan, askeri uzmanlarla, istihba-
rat uzmanlarıyla, diğer bölge ülkele-
riyle, ABD ve diğer herkesin DEAŞ’la 
mücadele gündemini ilerlettiğine 
dikkati çekerek, "Hiçbir terörist 
unsurun Suriye halkını ve devletini 
iyileşme yolunda raydan çıkarması-
na asla izin vermemeliyiz" dedi. 

Fidan, Suriye muhalefetinin her 
farklı unsurunun, silahlı grupla-
rın, "SDG" hariç, şu anda Suriye 
Savunma Bakanlığına bağlandığını 
anımsatarak, "Çünkü onlar eski 
muhalefet yapısında muhalefet 
üyesi değillerdi. Farklı gruplar 
vardı. Her zaman tek bir komuta ve 
kontrol altında değillerdi. Şimdi ise 
Savunma Bakanlığının komuta ve 
kontrolü altına girmeyi kabul ettiler. 
Bu, ulusal birlik için çok önemlidir 
çünkü bir devlette farklı otoritelere 

izahat veren iki veya üç farklı silahlı 
yapı olamaz. Böyle bir durumda bir-
lik ve egemenlikten söz edilemez" 
ifadelerini kullandı.

Bunun çok önemli olduğunu, 
herkesin bunu anladığını ancak 
Türkiye'nin işlerin diyalog, müza-
kere ve barışçıl yollarla halledilme-
sini umduğunu vurgulayan Fidan, 
şunları kaydetti: Tekrar askeri 
yollara başvurmak zorunda kalmak 
istemiyoruz ancak 'SDG', ilgili aktör-
lerin sabrının tükenmekte olduğunu 
anlamalıdır. 10 Mart Anlaşması'na 
bağlılıklarını yerine getirmeleri 
gereken bir noktaya gelmeliler. 
Herkes, bu anlaşmayı gecikmeden 
ve çarpıtmadan yerine getirmele-
rini bekliyor çünkü bu anlaşmadan 
sapma görmek istemiyoruz. Günün 
sonunda, biliyorsunuz, Şam'daki 
Suriyeli ortaklarımız da bunun 
ulusal birlikleri için çok önemli 
bir adım olduğunu görüyorlar. Bir 
anlamda iyimserim. Umarım doğru 
taktik, teknik ve iş birliği biçimlerini 
kullanırsak, hedefe ulaşacağımızı 
düşünüyorum. (AA) 



Editör: TANER DILEKLEN Tasarım: MERAL OCAKCI

19 ARALIK 2025 
CUMA 7GÜNCEL

T.C. DİVRİĞİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI
İŞ YERİ KİRALAMA – DAİRE/KONUT  İLE İŞ YERİ  SATIŞ İHALESİ İLANI

1-)Mülkiyeti Belediyemize ait aşağıda Mahalle, Ada, Parsel Numarası, Yüz ölçümü, ile Muamman Bedeli yazılı olan taşınmazların 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 35 Maddesi (a) Bendi 36. 
Maddesi gereğince Kapalı Teklif (arttırma suretiyle) ve 45. Maddesi Açık teklif usulü ile satış ve kiralama işlemi yapılacaktır.
2-) İhale ile ilgili şartname her gün mesai saatleri içinde Belediye Mali Hizmetler Müdürlüğünden ücretsiz olarak görülebilir.
3-) İhale 30.12.2025 tarihinde Saat 10:00’da Belediye Meclis Salonunda, Belediyemiz Encümeni huzurunda yapılacaktır.
4-) Kiralanacak yerlerin,  Adres, Mevkii, Kapı Numaraları, Kullanım Alanları, Cinsleri, tahmin edilen bedelleri, Geçici Teminat miktarları ile güvence bedelleri ve satış değerleri aşağıda belirlenmiştir.
10 YIL SÜRE İLE KİRAYA VERİLECEK TAŞINMAZLAR (İŞ YERİ-DÜKKAN)

5-) Kiralama ve satış ile ilgili olarak 2886 sayılı Devlet İhale 
Kanunu ve diğer kanunlardaki hükümler gereğince geçici 
veya sürekli olarak Kamu İhalelerine katılmaktan yasaklanmış 
olanlar ile 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 6.Maddesinde 
belirtilenler bu ihaleye katılamaz.
6-) İhaleye çıkarılan Taşınmazlara ilişkin şartname ve ekleri, 
Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğünde ücretsiz olarak 
incelenebilir ve 3.000,00TL bedele satın alınabilir.
7-) İhaleye kişiler bizzat katılabilir. Başkası adına vekil olarak 
ihaleye katılanlar Noter Vekâletnamesi ile girebileceklerdir.
8-) İhaleye katılacak olanlar, Taşınmazların ihalesine ait geçici 

teminat ve güvence bedellerini, ihale tarihi olan 30.12.2025 
Salı günü Saat: 09:00’ a kadar Belediyemiz Mali Hizmetler 
Müdürlüğü’ne teslim edeceklerdir. Bu saatten sonra verilecek 
ihale zarfları veya herhangi bir nedenle oluşacak gecikmeler 
dikkate alınmayacaktır. İhaleye katılacak olanların Geçici teminat 
ve güvence bedeli tutarlarını mutlaka yatırmaları gerekmektedir.
9-) Kiralama Şartnamesinde belirtilen hususlarla taşınmaza 
ait dosyadaki bilgileri alıcı aynen kabul etmiş sayılır. İhalenin 
kesinleşmesinden sonra ihale uhdesinde kalanlar, Kiralama 
şartnamesine aykırı talepte bulunamaz.
10-) Kiralamadan dolayı oluşan resmi ödemeler sözleşme vb. 

gibi ödenmesi gereken her türlü giderler alıcıya ait olup, alıcı 
tarafından kanuni süresinde ödenecektir.
11-) İhale Komisyonu(Encümen)gerekçesini karar içeriğinde 
belirtmek sureti ile ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir. 
Encümen’ce uygun görülerek karara bağlanan ihale kararı 
ise; İta Amir’inin Onay’ına takiben geçerlilik kazanacağı gibi, 
İta Amirinin ihaleyi fesih etmesi halinde iştirakçi İdareye karşı 
herhangi bir hak iddiasında bulunamaz.
12-) İş bu ihale ilan metni genel bilgi mahiyetinde olup, satışta 
ihale şartnamesi hükümleri uygulanacaktır.
Cihan Deniz AKBAŞ - Belediye Başkanı

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2364031

SIRA 
NO

TAŞINMAZ ADRESİ MEVKİSİ KULLANIM 
ALANI M²

CİNSİ KİRA SÜRESİ MUHAMMEN 
BEDELİ

GEÇİCİ 
TEMİNAT

GÜVENCE BEDELİ İHALE 
SAATİ

1 MERCANTEPE MAH. NURİ 
DEMİRAĞ CAD. NO:3/I

BELEDİYE HİZMET 
BİNASI ALTI

30,26 İŞ YERİ 10 YIL 75.000,00 2.250,00 22.500,00 10:00

2 MERCANTEPE MAH. NURİ 
DEMİRAĞ CAD. NO:3/A

BELEDİYE HİZMET 
BİNASI ALTI

40,59 İŞ YERİ 10 YIL 101.000,00 3.030,00 30.300,00 10:05

3 MERCANTEPE MAH. NURİ 
DEMİRAĞ CAD. NO:1/D

BELEDİYE SİTESİ 
ALT KAT

20,93 İŞ YERİ 10 YIL 50.000,00 1.500,00 15.000,00 10:10

4 MERCANTEPE MAH. NURİ 
DEMİRAĞ CAD. NO:1/F

BELEDİYE SİTESİ 
ALT KAT

67,6 İŞ YERİ 10 YIL 144.000,00 4.320,00 43.200,00 10:15

5 MERCANTEPE MAH. NURİ 
DEMİRAĞ CAD. NO:1/1-7

BELEDİYE SİTESİ 
ÜST KAT

18,30 İŞ YERİ 10 YIL 46.000,00 1.380,00 13.800,00 10:20

6 MERCANTEPE MAH. CAMİ 
SOK. NO:3

ÇARŞI İÇİ 6 İŞ YERİ 10 YIL 13.000,00 390,00 3.900,00 10:25

 İLİ İLÇESİ TAŞINMAZ ADRESİ ADA PARSEL M² CİNSİ MUHAMMEN BEDELİ GEÇİCİ TEMİNAT İHALE SAATİ

1 SİVAS /DİVRİĞİ ÇARŞI MAHALLESİ NACİ DEMİRAĞ CADDESİ 
BAĞIMSIZ BÖLÜM 1 NO:57

125/1 159,02 İŞ YERİ 13.250.000,00 397.500,00 10:35

2 İSTANBUL/  
BEŞİKTAŞ

KURUÇEŞME MAHALLESİ AHMET ADNAN 
SAYGUN CADDESİ YEŞİM APARTMANI 1KAT 
BAĞIMSIZ BÖLÜM NO:9

1703/25 145 DAİRE(KONUT) 19.250.000,00 577.500,00 10:45

SATILIK TAŞINMAZ İŞ YERİ VE DAİRE (KONUT)

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Burhanettin Duran, “Dezenformasyon-
la mücadelede, oluşturduğumuz bu sistemle bugüne kadar 2 bin 500’e ya-
kın dezenformasyonu (yalan haberi) gözler önüne serdik” diye konuştu.

C

2.500 yalan haberi
gözler önüne serdik

umhurbaşkanlığı 
İletişim Başkanlı-

ğınca düzenlenen, 
Türk Devletleri 

Dezenformasyonla Mücadele 
Forumu’nda konuşan Cum-
hurbaşkanlığı İletişim Başkanı 
Burhanettin Duran, Türk dün-
yasından misafirleri Ankara’da 
ağırlamaktan memnuniyet 
duyduklarını belirtti. 

İletişim Başkanlığının 
bünyesinde 2022’de kurulan 
Dezenformasyonla Mücadele 
Merkezi’nde yalan haberlerin, 
yanlış bilgilerin ve kurgusal 
içeriklerin ifşa edildiği bildi-
ren Duran, “Bununla birlikte, 
kurumlar arası koordinasyon, 
erken uyarı mekanizmaları, 
kriz dönemlerinde hızlı bilgi-
lendirme ve toplumda medya 

okuryazarlığının güçlendiril-
mesi gibi kapsamlı çalışmalar 
yürütüyoruz. Dezenformas-
yonla mücadelede, hem ku-
rumlarımızla oluşturduğumuz 
koordinasyon mekanizması 
hem de e-devlet Dezenformas-
yon Bildirim Servisi üzerinden 
milletimizle kurduğumuz ileti-
şim ağı önem taşımaktadır. 

Oluşturduğumuz bu sis-
temle bugüne kadar 2 bin 500’e 
yakın dezenformasyonu (ya-
lan haber) gözler önüne serdik” 
ifadelerini kullandı. 

Türk dünyasına yönelik 
birçok dezenformasyonu 
ortaya çıkardıklarını belirten 
Duran, herkesin tanık olduğu 
2. Karabağ Savaşı’nda birçok 
dezenformasyonu ifşa ettikle-
rini bildirdi. 

İletişimin yeni dinamikleri-
ni, imkânları ve sınamalarını 
derinlemesine anlayarak buna 
göre ortak stratejileri hayata 
geçirmek gerektiğini akta-
ran Duran, şunları kaydetti: 
Bize karşı yazılmaya çalışılan 
hikâye ve inşa edilen anlatı-
yı, kendi ortak anlatı üretme 
kapasitemiz ve kabiliyetimizle 
bertaraf edebilmeliyiz. Bir 
diğer ifadeyle, dezenformas-
yona karşı daha somut işbir-
likleri geliştirmeliyiz, ortak 
teyit mekanizmaları kurmak 
zorundayız ve erken uyarı sis-
temleri işleterek, birbirimizle 
paylaşmak durumundayız. Bu 
alanda geliştirdiğimiz kapasi-
teyi büyük bir memnuniyetle 
kardeş ülkelerle paylaşmak-
tan yanayız. (AA)

Milli Eğitim Bakanlığı 
(MEB) Talim ve Terbiye 

Kurulu Başkanlığınca “Öğren-
cilerin Söz Varlığı” temasıyla 
düzenlenecek “Türkçe ve Dil 
Eğitiminde İyi Uygulamalar 
Konferansı” için başvuru kıla-
vuzu yayımlandı. 

Bakanlıktan apılan açıkla-
maya göre, 13-15 Mayıs 2026’da 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin’in onursal başkanlığında 
gerçekleştirilecek konferans-
ta, “Öğrencilerin Söz Varlığı” 
temasıyla dilin gelişimi ve 
düşünceyle kurduğu bağın 
merkeze alınması hedefle-
niyor.  Bilimsel, teknolojik ve 
eğitimsel bileşenleri bir araya 
getiren konferansta, “Erken 
Çocukluk Döneminde Söz Var-
lığı Gelişimi”, “Aile ve Çevrenin 
Söz Varlığına Katkısı”, “Okuma 
Kültürü ve Söz Varlığı”, “Özel 
Gereksinimli Öğrencilerde 
Söz Varlığı Gelişimi”, “Med-

ya ve Popüler Kültürün Söz 
Varlığına Etkisi”, “Söz Varlığı 
ve Eleştirel Düşünme İlişkisi” 
başta olmak üzere çeşitli baş-
lıklar ele alınacak. Konferansa, 
Bakanlığın merkez, taşra ve 
yurt dışı teşkilatında görev 
yapan öğretmenler, yöneticiler 
ve akademisyenler, sahada 
yaptıkları iyi uygulamalar-

la katılım sağlayabilecek. 
Başvurular, 6-13 Mart 2026’da 
“dilegitimindeiyiuygulamalar.
meb.gov.tr” adresinden yapıla-
bilecek. Başvuruların değer-
lendirilmesinin ardından en iyi 
uygulamalar seçilecek. 

Sunulan çalışmalar, konfe-
ransın ardından bildiri kitabı 
hâline getirilecek. (AA)

TÜRKÇE VE DIL EĞITIMI KONFERANSI 
BAŞVURU KILAVUZU YAYIMLANDI

Sosyal Güvenlik Kurumuna
1000 PERSONEL ALINACAK

Suç makinesi M.C.
İstanbul'da yakalandı

Çalışma ve Sosyal Gü-
venlik Bakanı Vedat Işık-

han, Sosyal Güvenlik Kuru-
muna (SGK) 1000 sözleşmeli 
personel alınacağını bildirdi. 

Işıkhan, NSosyal hesabın-
dan SGK’ye alınacak perso-
nele ilişkin yaptığı payla-
şımda, şu ifadeleri kullandı: 
Sosyal Güvenlik Kurumu-
muza 575 büro personeli, 275 
destek personeli, 100 koruma 

güvenlik görevlisi, 50 tek-
nisyen olmak üzere 1000 
sözleşmeli personel alımı 
gerçekleştiriyoruz. Başvuru 
tarihleri 18-25 Aralık 2025. 

Çalışma ve Sosyal Gü-
venlik Bakanlığı ailemize 
katılacak yeni mesai arka-
daşlarımıza şimdiden hayırlı 
olmasını diliyorum. Detaylar 
ve başvuru için ÖSYM siste-
mini takip edebilirsiniz.(AA)

Edirne İl Emniyet Müdürlü-
ğünden yapılan açıklamaya 

göre, "bilişim sistemleri dolandı-
rıcılığı", "dolandırıcılık", "banka 
veya kredi kurumlarının araç 
olarak kullanılması suretiyle 
dolandırıcılık", "tehdit", "şantaj", 
"hükümlü veya tutuklunun 
kaçması" ile "malvarlığı değer-
lerinin gayrimeşru kaynağını 
gizleme" suçlarından 93 dosyası 
bulunan ve hakkında 90 yıl 8 ay 
14 gün kesinleşmiş hapis cezası 
olan M.C, İstanbul'un Bağcılar 
ilçesinde yakalandı. 
Hükümlü, adli makamlarca 
tutuklandı.(AA)

FİLİZ ÖĞRETMENE ÇİFTE 
ULUSLARARASI ÖDÜL

Bursa Yıldırım Ticaret Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinde görev yapan Filiz Bal-
çık Taç, meslek hayatında kolej, köy okulu ve birçok meslek lisesinde öğrenci ye-
tiştirdi. Öğretmen Taç, bu süreçte öğrencilerinin dil öğrenmesine katkı sağlamak, 
sosyal gelişimlerine destek vermek ve uluslararası projelerle onların yurt dışına 

çıkıp farklı ülkeleri görebilmeleri için Erasmus ve eTwinning projeleri yürüttü.  
Hayata geçirdiği projelerle uluslararası organizasyonlara katılan Taç, Hindistan'da 
"eğitimin nobeli" olarak anılan, 110 ülkeden 20 binden fazla öğretmenin başvur-
duğu Global Education Fest 2025'te "Küresel Öğretmen Ödülü"nü aldı.  Hindis-

tan'daki ödülü kasımda düzenlenen törenle verilen Taç, ayrıca BAE'nin başkenti 
Dubai'deki "Küresel Eğitim Ödülleri" organizasyonunda da "yılın öğretmeni" 
seçildi. Taç, Dubai'deki ödülünü 9 Ocak'ta düzenlenecek törenle alacak. (AA)

CUMHURBAŞKANLIĞI İLETIŞIM 
BAŞKANI BURHANETTIN DURAN
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GAZZE'Yi 
UNUTTURMAYACAĞIZ 

TÜRK YÖNETİM SİSTEMİ YENİ ÇAĞIN 
İHTİYAÇLARINA CEVAP VEREBİLİYOR

GÜNCEL

Terörsüz Türkiye için 
AK Parti'nin hazırladı-

ğı rapor Cumhurbaşkanı 
Erdoğan'a sunuldu. Rapor 
bugün Meclis Başkanlığına 
sunulacak. Rapor, 15 bölüm, 
53 sayfadan oluşacak. Erdo-
ğan'ın görüşlerini alan parti 
yetkilileri, bugün raporu 
TBMM Başkanlığına iletecek. 

Böylece komisyonda 
üyesi bulunan siyasi parti 
gruplarının tamamının ko-
misyona raporları sunulmuş 
olacak.

AK PARTI'NIN 
TERÖRSÜZ 
TÜRKIYE RAPORU 
Cumhurbaşkanı 
Erdoğan'a sunuldu

Yüksek Seçim Kurulunun (YSK) görev 
süresi dolacak 6 üyesinin yerine yeni 

üyelerin belirlenmesi için ocak ayının ikinci 
haftasında Yargıtay ve Danıştay genel kurulla-
rınca seçim yapılacak. Yargıtay kontenjanından 
YSK'ya seçilen Kurul Başkanı Ahmet Yener, 
üyeler Orhan Usta ve Mahmut Akgün ile Danıştay 
kontenjanından seçilen Başkanvekili Ekrem 
Özübek, üyeler Ali Ürker ve Battal Öğüt'ün görev 
süresi ocak ayında sona erecek.

Bu nedenle 6 yeni üyenin belirlenmesi için 
ocak ayının ikinci haftasında Yargıtay ve Danış-
tayda seçim yapılacak. Yüksek Seçim Kurulunun 
Teşkilat ve Görevleri Hakkındaki Kanun'a göre, 
süresi biten üye yeniden seçilebilecek. Yeni 
üyelerin tamamı seçilene kadar eski üyeler 
görevlerine devam edecek.

TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, Güney Kore Ulusal 

Meclisi Başkanı Woo Won-Shik 
ile Mecliste bir araya geldi. Kur-
tulmuş, heyetler arası toplantı-
da, Woo Won-Shik ile heyetini 
TBMM'de ağırlamaktan duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi. İki ülke 
arasındaki dostluk ve kardeşlik 
bağlarına dikkati çeken Kurtul-
muş, kadim ve tarihi dostluğun 
uzun mesafelere rağmen iki ülkeyi 
birbirine yakınlaştırdığını belirtti. 
Kurtulmuş, “Geçen yıl anayasaya 
aykırı olarak ilan edilen sıkıyö-
netim karşısında Meclisi toplaya-
rak, milli iradeye sahip çıkarak, 
Meclisin etrafını askeri tanklarla 
çevirmiş olmalarına rağmen o ya-
sayı kabul etmediniz, reddettiniz 
ve sıkıyönetimin gerçekleşmesine 
müsaade etmediniz. Bu tarihi 

liderliğiniz dolayısıyla tebriklerimi 
ifade etmek isterim” dedi.

Türkiye'nin de demokrasi dışı 
güçlerin milli iradeye müdaha-
lesiyle çok kez karşılaştığını dile 
getiren Kurtulmuş, konuşmasını 
şöyle sürdürdü: "Bizler 75 yıllık 
çok partili siyasi hayatımızda 
beş kez darbeyle, bir kez de 
darbe teşebbüsüyle karşılaşmış 
olan bir milletiz. 2016 yılının 15 
Temmuz gecesinde FETÖ'cü 
terör çetesi Meclisi de kuşatarak, 
yukarıdan silahlarla bombala-
yarak milli iradeyi durdurmak 
istedi. Aynen sizin yaptığınız gibi 
o zamanki Meclis Başkanımızın 
riyasetinde milletvekili arka-
daşlarımız bir araya gelerek bu 
demokrasi dışı saldırıya karşı 
yekvücut olarak mücadele etti 
ve milletimiz kazandı."

AK Parti ile MHP, Şehzadeler Belediye 
Başkanı Gülşah Durbay'ın vefatının ardından 

bugün yapılacak belediye başkanı seçiminde aday 
çıkarmayacak. AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman 
Turgut, yaptığı yazılı açıklamada şunları söyledi: 
"Aynı hassasiyet, aynı vicdani yaklaşım ve aynı 
siyasi etik anlayışıyla Şehzadeler Belediye Başka-
nımızın vefatı sonrası oluşan süreçte de AK Parti 
olarak aday çıkarmama kararı almış bulunuyoruz. 
Bu kararımız, siyasi rekabetten öte Manisa'nın 
birlik ve beraberliğini, toplumsal vicdanı ve ortak 
değerlerimizi önceleyen bir duruşun ifadesidir."

MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner de 
yazılı açıklamasında, bugün belediye meclisinde 
yapılacak başkanlık seçiminde, aday çıkarmaya-
caklarını ve Cumhuriyet Halk Partisi'nin çıkaracağı 
adaya destek vereceklerini bildirdi. Tosuner, MHP 
olarak devlet ciddiyeti, demokrasiye saygı ve 
Gülşah Durbay'ın hatırasına hürmeten hareket 
edeceklerini ifade ederek, "Cumhuriyet Halk Par-
tisi’nin çıkaracağı adaya, meclis üyelerimiz destek 
verecektir. Bu karar, herhangi bir siyasi pazarlığın 
değil, millet iradesine, yerel yönetim istikrarına 
duyulan sorumluluğun sonucudur" dedi.

Güney Kore de bizim gibi
milli iradeye sahip çıktı

AK Parti ve MHP, Şehzadeler'de 
ADAY ÇIKARMAYACAK

Cumhurbaşkanlığı Kültür ve Sanat Büyük Ödülleri programında konuşan Cumhurbaşkanı  
Erdoğan, Gazze'de yaşananların unutulmaması ve adaletin tecellisi için her cephede mücade-
leyi sürdüreceklerini belirterek, "Eğilmeden, bükülmeden Filistin'in yanındayız" diye konuştu.

MHP Genel Sekreter Yardım-
cısı, İzmir Milletvekili Tamer 

Osmanağaoğlu TBMM Genel 
Kurulunda devam eden bütçe 
görüşmelerinde MHP Grubu 
adına konuştu.

Cumhurbaşkanlığına bağlı 
bazı kuruluşların bütçesi üze-
rine MHP Grubu adına yaptığı 
konuşmada “Türk devleti tüm 
dinamikleriyle; milletimizin ve 
devletimizin bekasını, birliği-
ni, dirliğini temin ederek ulvi 
hedeflerine emin ve kararlı 
adımlarla ilerlemektedir. Milli 
İstihbarat Teşkilatımız tarihi 
ve milli sorumluluklarını ye-
rine getiren çalışmalarıyla göz 
doldurmakta, güven vermekte, 
bizleri cesaretlendirmektedir. 
Kendisini yutmaya çalışanların 

boğazında duran, kendisini sin-
dirmeye çalışanların oyunlarını 
bozma kabiliyetini her zaman 
muhafaza eden, üzerinde hesap 
yapanların ise defterlerini düren 
Türk milletinin isimsiz kahra-
manlarının yaptığı çalışmalar 
takdiri hak etmektedir” dedi. 

Cumhurbaşkanlığı Hükü-
met Sistemi'yle, Türk yönetim 
sisteminin kabiliyetlerini pekiş-
tirdiğini ve geliştirdiğini söy-
leyen Osmanağaoğlu, yönetim 
sisteminin merkezdeki taşıyıcı 
kolonları sağlamlaştıran ve yeni 
çağın ihtiyaçlarına cevap vere-
bilen bir hüviyete kavuştuğunu 
ifade etti. Türk ve Türkiye Yüzyılı 
mefkûresinin gerçekleşmesi 
için Milli İstihbarat Teşkilatının 
önemine dikkat çeken Osma-

nağaoğlu şunları söyledi: “Tek-
noloji alanındaki gelişmelerin 
istihbarat kültürünü ve toplama 
yöntemlerini etkilediği bir çağda, 
sahip olduğu ve geliştirdiği yeni 
yöntemlerle Türk milletinin 
oyun kurucu vasfına haiz olma-
sının sağlanması da ziyadesiyle 
kıymetlidir. Türk milletine, dost 
ve kardeş ülkelere, gönül coğ-
rafyamıza ve yok saymamızın 
asla mümkün olmadığı hakkına 
göz dikilmiş mazlum milletle-
re umut olan, Türk ve Türkiye 
Yüzyılı mefkûremize koşar adım 
yaklaşmamızın en stratejik taşı 
terörsüz Türkiye gibi bir idealin 
gerçekleşmesinde; güvenlik 
ve istihbarat teşkilatlarımızın 
gayreti görmezden gelinemeye-
cektir.” 

umhurbaşkanlığı 
Kültür ve Sanat Büyük 

Ödülleri programında 
açıklamalarda bulunan 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, “İsrail hükümeti ne kadar 
engellemeye, susturmaya çalışırsa 
çalışsın, vicdanlı yürekler, hakika-
tin peşinde koşan gerçek gazete-
ciler, Filistin'de olup bitenleri gözler 
önüne sermeye devam ediyor. Biz 
de Filistin halkının yanında eğilme-
den, bükülmeden dimdik duruyo-
ruz” diye konuştu.

Erdoğan, “Gazze soykırımın-
da TRT ve AA başta olmak üzere 
Türk basın kuruluşları gerçekten 
yürekli duruş sergiledi. İletişim 
Başkanlığımız, Gazze'de katledilen 
basın mensuplarının fedakârlıkla-
rını kayda almak amacıyla geçen 
hafta bir kitap yayınladı. Gazze'de 
yaşananların unutulmaması ve 
adaletin tecellisi için bundan sonra 
da her cephede mücadelemizi 
sürdüreceğiz” dedi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın 
açıklamaları şöyle: "Dünyaya 
kıymetli eserler kazandıran ödül 
sahiplerine teşekkür ederim. Aynı 
şekilde çok titiz ve hassas değerlen-
dirme sonucunda ödüle layık görü-
len kişileri belirleyen seçici kurulu 
da kutluyorum. Şair Yavuz Bülent 
Bakiler ile Niyazi Sayın'ı hürmetle 
yâd ediyorum. Ülke ve millet ola-
rak kendilerine çok şey borçluyuz. 
Kayıplarımız sebebiyle bir yanımız 
yaprak döküyor olsa da diğer yanı-
mız çiçek açmaya, boy atmaya de-
vam ediyor. Bu yılki bilim ve kültür 
ödülümüzü Prof. Dr. Süleyman Seyfi 
Öğün'e takdim ediyoruz. Süleyman 
Seyfi Öğün hocamız kütüphanesiyle 
dışarıda gürül gürül akan dünya 
arasında irtibatı kesmeyen nadir 
akademisyenlerimizden biridir. 
Siyaset, ekonomi, felsefe, toplum ve 
kültürde meydana gelen gelişmelere 
farklı açıdan mercek tutan çalışma-
ları kapsamlı ve derinlikli yapı arz 
ediyor. Onun eserlerinde düşünce 
geleneğimizin bugüne kadarki 

serencamımızı görebiliyoruz. Bu 
seneki resim ödülümüzün sahibi 
kıymetli ressam Yalçın Gökçebağ 
Beyefendi'dir. Yarım asırlık sanat 
yolculuğunda Anadolu'yu resme, 
resmi de Anadolu'ya taşıyan Gök-
çebağ, Cumhuriyetimizin ilk kuşak 
ressamlarından devraldığı hazineyi 
yeni bir seziş ve bakış açısıyla tuvale 
döküyor. Tablolarında bu toprakların 
sesi duyuluyor. Çizgilerinde insanın 
ve tabiatın güzellikleri okunuyor. 
Özgün, canlı ve masalları andıran 
eserleriyle Yalçın Gökçebağ'ı tüm 
kalbimle kutluyorum. Müzik ödülü-
müzü Profesör Yalçın Tura hocamıza 
tevcih ediyoruz. Türk müziğinin 

yaşayan duayeni olan Tura, hafı-
zalarımıza kazınan onlarca müziği 
besteledi. Cemal Reşit Rey, Seyfettin 
Asal gibi usta isimlerden ders alan 
hocamız, musiki bilimine ve müzik 
teorisine çok kıymetli katkılar yaptı. 
İTÜ'de Türk Musikisi Devlet Konser-
vatuarı Müzik Bölümünü kurarak 
seçkin bir eğitim yuvasını kazandır-
dı. Gönüllerimizde taht kuran beste 
ve güfteleri için kendisine teşekkür 
ediyorum. Arkeoloji ödülümüzü 
Prof. Dr. Fahri Işık'a takdim ediyoruz. 
Malatya'mızın, Türkiye ve dünya 
arkeolojisine armağan ettiği bilim 
insanı olan Fahri hocamız, kazı 
biliminde bugüne kadar doğru kabul 

edilen yanlışları ortaya çıkardı. 
Kitap, makale, araştırmalarıyla 
Anadolu'nun binlerce yıllık zengin 
tarihine ışık tuttu. Kazı bölgelerinde, 
kimi zaman çadırlarda kimi zaman 
köy evlerinde kalarak Patara başta 
olmak üzere pekçok antik kentte 
nadide eserleri gün yüzüne çıkardı. 
Fahri Işık hocamızı gönülden tebrik 
ediyor, kazı biliminde paradigma 
değiştiren çalışmalarından ötürü 
kendisini kutluyorum.

Filistin halkının yanındayız
Cumhurbaşkanı Erdoğan şöyle 

devam etti: "Bu yılın fotoğraf ödülü-
nü Filistinli gazeteci ve fotoğrafçı Ali 
Jadalallah'a veriyoruz. Gazze'de 2 yıl 
boyunca devam eden vahşi soykırı-
mı fotoğraf kareleriyle tüm dünyaya 
ifşa eden, objektifi ile gerçekleri me-
deni denilen dünyanın yüzüne çar-
pan Ali kardeşimiz, aynı zamanda 
Anadolu Ajansımızın foto muhabiri 
olarak görev yapıyor. Onun kadrajın-
dan yansıyanlar sadece Gazze'deki 
katliamın korkunç boyutlarını 
değil; Filistin halkının haklı, onurlu, 
haysiyetli direnişini tüm ihtişamıyla 
insanlığın gündemine getirdi. Fo-
toğrafları uluslararası kamuoyunda 

büyük yankı uyandırdı. Canını hiçe 
sayıp, hakikatin deklanşörüne ba-
sarak Gazze'deki zulmü fotoğraflarla 
belgeleyen Ali Jadalallah kardeşimi 
şahsım, milletim ve tüm mazlumlar 
adına tebrik ediyorum. Bu vesile ile 
sırf Gazze'deki vahşete kamera tut-
tukları için katledilen 37'si kadın 283 
basın mensubunu rahmetle anıyo-
rum. İsrail'in acımasızca öldürdüğü 
gazetecilerin kahramanca mücade-
lesini bir kez daha saygıyla selam-
lıyorum. İsrail hükümeti ne kadar 
engellemeye, susturmaya çalışırsa 
çalışsın, vicdanlı yürekler, hakikatin 
peşinde koşan gerçek gazeteciler, 
Filistin'de olan olup bitenleri gözler 
önüne sermeye devam ediyor. Biz de 
Filistin halkının yanında eğilmeden, 
bükülmeden dimdik duruyoruz. 
Gazze soykırımında TRT ve AA başta 
olmak üzere Türk basın kuruluşları 
gerçekten yürekli duruş sergiledi. 
İletişim Başkanlığımız, Gazze'de 
katledilen basın mensuplarının 
fedakârlıklarını kayda almak ama-
cıyla geçen hafta bir kitap yayınladı. 
Gazze'de yaşananların unutulma-
ması ve adaletin tecellisi için bundan 
sonra da her cephede mücadelemizi 
sürdüreceğiz."

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum, Ankara Genç 

İş İnsanları Derneği (ANGİAD) tarafından 
Bilkent Otel'de düzenlenen "Ankara'nın 
Geleceği Zirvesi"ne katıldı. Burada konu-
şan Kurum, Ankara'nın, yeryüzündeki tüm 
mazlumların sesini duyuran insanlığın da 
başkenti olduğunu belirterek, "Küresel 
adaletin, barışın ve insanlık için mücade-
lenin merkezidir Ankara" diye konuştu.

Bakanlık olarak Türkiye Yüzyılı'nın 
güçlü Ankara'sına yönelik projeler için 
canla başla çalıştıklarını dile getiren 
Kurum, "Ankara'nın hemen hemen her 
ilçesinde bizim eserimiz var. Tamamı 
kentsel dönüşüm, sosyal konut, millet 
bahçesi, altyapı... Hamdolsun Ankaralı 

hemşehrilerimizle birlikte bu mücadeleyi 
yaptık ve hep şunu düşündük, geçmişini 
korumayan şehir asla geleceğini inşa 
edemez" ifadelerini kullandı. Türkiye'nin 
deprem bölgesindeki yeniden inşa ve 
kentsel dönüşüm tecrübesine dikkati çe-
ken Kurum, "Bugün ABD'de, Almanya'da 
bir afet olduğunda vatandaşını sigorta 
şirketinin insafına terk eden bir anlayış 
varken, Türkiye artık afet sonrası hızlı 
ve kaliteli konut üretiminde de kentsel 
dönüşüm tecrübesinde de dünyada bir 
numaradır. Türkiye, milletine verdiği sözü 
tutmuş, artık topyekûn şahlanış döne-
mine girmiştir. Anadolu bugün yeniden 
ayağa kalkmış, Türkiye Yüzyılı bugün 
yeniden başlamıştır" dedi.

TAMER 
OSMANAĞAOĞLU

MURAT KURUM

TÜRKİYE, HIZLI KONUT 
ÜRETİMİNDE BİR NUMARA

YSK'da 6 üye 
değişecek, yeni 
başkan seçilecek

C



AK Parti Sözcüsü Ömer 
Çelik, "Sayın Özgür Özel yurt 

dışında destek bulmak için Sa-
yın Cumhurbaşkanımızı ve Tür-
kiye’yi şikâyet etmeyi bir siya-
set karakteri hâline getirdi" dedi. 
Çelik, "Özel’in CHP’nin iktidar 
olması için yabancı ülkelerdeki 
partilerin desteğini talep etmesi 
vahim bir durumdur. Bu siyasi 
olarak kabul edilebilir olmadığı 
gibi, CHP tarihi açısından da ele 
alınmalıdır" dedi.

Bu büyük bir savrulmadır
AK Parti Sözcüsü Ömer 

Çelik, sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada şu ifadeleri 
kullandı: "CHP Genel Başkanı Sn 
Özgür Özel Brüksel’de kendile-
rinin kardeş parti kabul ettiği 
partilerin Cumhurbaşkanımızla 
güçlü diyalog içinde olmasını 
ve Türkiye’ye destek vermesini 
eleştirmiş. Sn Özgür Özel yurt 
dışında destek bulmak için 
Sayın Cumhurbaşkanımızı ve 
Türkiye’yi şikâyet etmeyi bir 
siyaset karakteri hâline 
getirdi. Bu durum bir 
siyasi parti ve siyasetçi 
için çok kötü bir sicildir. 
Sn Özgür Özel kendisiyle 
görüşmeyen Avrupa 
Konseyi Başkanı 
António Costa’ya 
da tepki göster-

miş. Bu aslında ders çıkarması 
gereken bir durum. Yurt dışında 
her zirvede yabancı ülke lider-
lerinin Sayın Cumhurbaşkanı-
mızla görüşmek için yoğun bir 
talepte bulunmasını iyi değer-
lendirmesi ve anlaması gerekir."

Çelik, şöyle devam etti: "Aynı 
konuşmada Özgür Özel Brük-
sel’deki toplantıya katılan par-
tilere “AB’nin sınırında demok-
ratik bir Türkiye mi olacak, o 
Türkiye’de sosyal demokratlar 
mı iktidar olacak; yoksa kardeş 
partinizi bir otoritere ezdirecek, 
o otoriterin devam etmesine 
izin mi vereceksiniz?" diyerek 
hem gayrı meşru tanımlar 
yapmış hem de başka partileri 
Türkiye’nin iç siyasetine müda-
hil olmaya davet etmiş. Bu bü-
yük bir savrulmadır. Defalarca 
meşru seçimlerde birinci olmuş 
Sayın Cumhurbaşkanımıza 
dönük Avrupa’daki aşırı sağ 
partilerin diliyle konuşması ise 
gayrı meşrudur. Özgür Özel’in 

CHP’nin iktidar olması 
için yabancı ülkelerdeki 

partilerin desteğini 
talep etmesi vahim bir 

durumdur. Bu siyasi 
olarak kabul edilebilir 

olmadığı gibi, CHP ta-
rihi açısından 

da ele alın-
malıdır."
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"Türkiye Yüzyılı"nın adım adım gerçekleştiğini bildiren MHP Genel Baş-
kan Yardımcısı Semih Yalçın, Cumhurbaşkanlığı bütçesi görüşmelerin-
de “terörsüz Türkiye” hedefinin bir feraset hamlesi olduğunu vurguladı.

AK PARTI SÖZCÜSÜ ÇELIK'TEN CHP LIDERI ÖZEL'E TEPKI: 

TERÖRSÜZ TÜRKiYE HEDEFi
BiR FERASET 
HAMLESi

CHP Grup Başkanvekili Murat Emir, "Terörsüz 
Türkiye" hedefi doğrultusunda TBMM'de 

kurulan Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonu'nun çalışmaları kapsamında partisinin 
hazırladığı raporu sundu. Türkiye'de ivedilikle 
atılması gereken adımlara yer verdiği raporunu 
sunduklarını belirten Emir, raporun 53 sayfadan 
oluştuğunu bildirdi. Emir, "Türkiye'de hukuk dev-
letinin nasıl örselendiğini, hukuk devletini yeniden 
ayağa kaldırmak için nelerin yapılması gerektiğini 
özetleyen, Anayasa Mahkemesi ve AİHM kararlarına 
uyulmamasının Türkiye'deki demokratik ortamı 
ve hukuk devletini nasıl sarstığını ortaya koyan bir 
rapor hazırladık" diye konuştu. 

Emir, hazırladıkları rapor doğrultusunda 
Türkiye'de hem Meclis hem idari işlemler alanında 
adımlar atılması durumunda daha demokratik, 
daha adil, toplumsal barışı sağlamış ve herkesin 
kendisini birinci sınıf vatandaş saydığı bir Türki-
ye'nin kurulmasının mümkün olacağını savundu. 
Emir, bir soru üzerine Milli Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonu'nun hazırlayacağı ortak 
raporun hazırlanmasında CHP adına kendisinin 
görev alacağını da kaydetti. Emir, Komisyon'un 
bundan sonra ortak raporun hazırlanmasına 
ilişkin çalışmalar yapacağını belirterek, CHP'nin, 
Komisyon'dan ortak bir raporun çıkmasını 
önemsediğinin altını çizdi. (AA)

CHP, Terörsüz Türkiye raporunu sundu

HP Genel Başkan 
Yardımcısı Prof. 

Dr. E. Semih Yalçın, 
Cumhurbaşkan-

lığı bütçesi görüşmelerinde 
“terörsüz Türkiye” hedefinin 
bir feraset hamlesi olduğunu 
vurguladı.

Semih Yalçın, Cumhurbaş-
kanlığı bütçesi görüşmeleri 
kapsamında TBMM Genel 
Kurulunda MHP Grubu adına 
söz aldı. Dünyanın, Soğuk 
Savaş sonrasının en sert ve 
en riskli kırılma noktaların-
dan birinden geçtiğini belir-
ten Yalçın, insanlığın nereye 
savrulacağının küresel güç-
lerin kontrol anlayışına bağlı 
olduğunu vurguladı. Bilim ve 
teknolojideki hızlı ilerlemeye, 
yapay zekânın hayatın her 
alanına nüfuz etmesine ve 
uzay çağındaki gelişmelere 
rağmen insanlığın yönünü 
kaybettiğini dile getirdi.

"Türkiye Yüzyılı"nın adım 
adım gerçekleştiğini bildiren 
Yalçın, "terörsüz Türkiye"-
nin de bu hedefe giden yolda 
önemli bir kilometre taşı 
olduğunu belirtti.

İnsan hakları, hukukun 

üstünlüğü, ifade özgürlüğü 
ve eşitlik gibi kavramların 
özellikle Batı’da terk edil-
meye başlandığını ifade 
eden Yalçın, bu değerlerin 
artık yalnızca istismar edi-
len araçlara dönüştüğünü 
dile getirdi. Batı dünyasında 
yükselen aşırı ulusalcılık, 
İslamofobi ve yabancı düş-
manlığının demokrasiyi za-
yıflattığını belirten Yalçın, bu 
tablonun basiretsiz ve yeter-
siz liderlerin önünü açtığını 
kaydetti.

Uluslararası kurumların 
etkisini yitirdiğini vurgula-
yan Yalçın, NATO’nun klasik 
güvenlik anlayışının eski-
diğini, Birleşmiş Milletler’in 
ise küresel sorunları çözme 
gücünü kaybettiğini ifade 
etti. Bu ortamda Türkiye’nin 
kendi savunma ve güvenlik 
mimarisini oluşturmasının 
zorunlu hâle geldiğini be-
lirten Yalçın, önümüzdeki 
dönemde bölgesel güvenlik 
modellerinin öne çıkabilece-
ğini söyledi.

Türkiye’nin Rusya-Ukray-
na savaşından Filistin me-
selesine, Azerbaycan-Erme-

nistan hattından Afrika’daki 
diplomatik hamlelerine ka-
dar birçok alanda üstlendiği 
rolün küresel dikkat çektiği-
ni belirten Yalçın, Türkiye’nin 
barış diplomasisiyle yumu-
şak gücünü artırdığını ifade 
etti. Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın tecrübe-
siyle Türkiye’nin bölgesel 
ve küresel bir oyun kurucu 
hâline geldiğini vurguladı.

Konuşmasının devamında 
“terörsüz Türkiye” hedefinin 
Türkiye Yüzyılı vizyonu-
nun temel taşlarından biri 
olduğunu belirten Yalçın, bu 
hamlenin MHP Genel Başka-
nı Devlet Bahçeli’nin kararlı 
liderliğiyle başlatıldığını ifade 
etti. Bahçeli’nin tüm siyasi 
riskleri üstlendiğini ve MHP 
teşkilatlarının bu süreci 
sahada millete anlattığını 
kaydetti.

Toplumsal barışın tesisi
Terörsüz Türkiye ham-

lesinin toplumsal barışı 
güçlendirdiğini, siyasi uz-
laşma alanını genişlettiğini 
ve kamuoyunda güçlü bir 
destek bulduğunu belirten 

Yalçın, buna rağmen MHP’nin 
haksız suçlamalara maruz 
kaldığını söyledi. Bu girişimin 
ihanet değil, feraset olduğunu 
vurgulayan Yalçın, hedefin 
Türkiye’yi huzura ve refa-
ha kavuşturmak olduğunu 
ifade etti. Yalçın, terörün 
kaynağında kurutulmasının 
ve toplumsal barışın tesis 
edilmesinin devlet aklının 
gereği olduğunu belirterek, 
Türkiye’nin güvenliğini 
tehdit eden her türlü yapıya 
karşı kararlılıkla mücadele 
edileceğini vurguladı. Türki-
ye’nin, PKK’nın Suriye kolu 
dahil olmak üzere tüm terör 
unsurlarını bertaraf edecek 
güce ve iradeye sahip oldu-
ğunu dile getirdi. Ekonomik 
sorunlara da değinen Yalçın, 
enflasyon, emekli ve çalı-
şanların yaşadığı sıkıntıların 
farkında olduklarını, ancak bu 
sorunların aşılabilir olduğunu 
ifade etti. Türkiye’nin yeni 
yüzyılda küresel hedeflerin-
den vazgeçmeyeceğini belir-
ten Yalçın, ülkenin barışta da 
güvenlikte de güçlü bir duruş 
sergilemeye devam edeceğini 
sözlerine ekledi.

M

MHP Lideri Devlet Bahçeli, DEM'in 4 Ocak'ta Diyarbakır'da miting düzenlemek istemesinde bir mahsur görmediğini belirterek, "Ancak 
DEM Parti’yle bölücü terör örgütünün tüm bileşenlerinin 27 Şubat çağrısının hilafına tavır ve tutum içinde olmalarının 'terörsüz Türkiye' 
hedefini sekteye uğratmasa bile yavaşlatacağını değerlendiriyorum. 4 Ocak 2026'da toplansınlar, taleplerini açıklasınlar; buna diyeceğim 
bir şey olmaz. Ne var ki 27 Şubat çağrısını hiç kimse gözden uzak tutmasın, bu çağrının gölgelenmesine de hizmet etmesin" diye uyardı.

MHP Genel Başkanı Dev-
let Bahçeli, DEM Parti 

öncülüğündeki Demokratik 
Toplum Platformu'nun 4 Ocak 
2026 Pazar günü Diyarba-
kır’da düzenleyeceği mi-
tinge ilişkin açıklama yaptı. 
Bahçeli, "İfade ve düşünce 
hürriyetinin meşru sınırları 
dâhilinde, yürürlükteki yasa 
ve anayasa hükümleri kap-
samında herkesin, her siyasi 
partinin toplanma, gösteri ve 

açık hava toplantısı yapmaya 
hakkı vardır. Demokrasinin 
doğası, genel geçer ilkeleri bu 
hususta bellidir, bilinmek-
tedir. CHP’nin bugüne kadar 
75 miting yaptığı, irili ufaklı 
diğer partilerin her zemin ve 
platformda salon veya açık 
hava toplantıları düzenlediği 
bir ortamda DEM Parti’nin 
miting yapması büyütülecek 
ve mesele yapılacak bir husus 
değildir. DEM Parti’nin Türkiye 

partisi olma yönündeki karar-
lı adımlarını görüyor, değerli 
buluyorum" dedi.

'27 şubat çağrısını kimse 
gözden uzak tutmasın'
Bahçeli, "Ancak şunun da 

unutulmamasını ümit ediyorum; 
PKK'nın kurucu önderliğinin 27 
Şubat 2025 tarihli çağrısında ce-
zaevinden çıkma ve özgürlüğüne 
kavuşma talebinin bulunmadığı 
ortadadır. Bu çağrı bizim için tek 

bağlayıcıdır. Bundan mülhem 
DEM Parti’yle bölücü terör ör-
gütünün tüm bileşenlerinin 27 
Şubat çağrısının hilafına tavır ve 
tutum içinde olmalarının 'terör-
süz Türkiye' hedefini sekteye 
uğratmasa bile yavaşlatacağı-
nı değerlendiriyorum. 4 Ocak 
2026'da toplansınlar, taleplerini 
açıklasınlar; buna diyeceğim 
bir şey olmaz. Ne var ki 27 Şubat 
çağrısını hiç kimse gözden uzak 
tutmasın, bu çağrının gölgelen-

mesine de hizmet etmesin. 
Bu vesileyle Diyarbakırlı 
kardeşlerimi hasretle, 
hürmetle ve muhabbetle 
selamlıyorum. Olağan 
bir gelişmeye olağa-
nüstü bir anlam yük-
lemenin hiçbir sonucu 
olmayacağını bilhassa 
paylaşmayı zaruri 
addediyorum" açık-
lamasında bulundu. 
(DHA)

27 SUBAT CAĞRISI HERKESi BAĞLAR

Cumhurbaşkanlığı Hükümet 
Sistemi milli iradeyi güçlendirdi

MHP Grup Başkanvekili 
Erkan Akçay, TBMM Ge-

nel Kurulunda devam eden 
bütçe görüşmelerinde söz 
alarak Cumhurbaşkanlığı 
Hükümet Sistemi’ni eleşti-
renlere sert tepki gösterdi. 
Akçay, sistemi hedef alan 
söylemlerin siyasi tutar-
sızlık içerdiğini belirterek, 
“İttifak sisteminin can simidi 
sayesinde Meclis’e girip son-
ra o can simidine karşı çık-
mak, bindiği dalı kesmekten 
başka bir şey değildir” dedi.

Cumhurbaşkanlığı Hü-
kümet Sistemi’nin 

milli iradeyi 
güçlendirdiği-
ni vurgulayan 
Akçay, yasama 

ve yürütme-
nin doğru-
dan millet 
tarafından 

seçilmesinin demokrasinin 
doğal bir sonucu olduğunu 
ifade etti. Sistemi “tek adam 
rejimi” olarak niteleyen eleş-
tirilere karşı çıkan Akçay, 
bu çevrelere “Dönüp ayna-
ya baksınlar” çağrısında 
bulundu.

Akçay, Genel Kurul 
kürsüsünden yaptığı 
konuşmada, Cumhur-
başkanlığı Hükümet 
Sistemi’nin temsilde 
adaleti sağladığını, 
yönetimde çift 
başlılığı ortadan 
kaldırdığını ve 
siyasi istikrarı 
güçlendirdiğini 
dile getirdi. “Bu 
sistemin doğrudan 
demokrasiyi kuvvetlendir-
diğini görmek ve anlamak 
gerekir” diyen Akçay, yük-
sek temsil oranına sahip bir 
Meclisin işlevsiz ilan edilme-
sinin millet iradesini gör-
mezden gelmek anlamına 
geldiğini söyledi.

Muhalefetin sistem eleş-
tirilerini oy oranları üzerin-
den değerlendiren Akçay, 
“Dillerinden düşürmedikleri 
yüzde 10’luk tarihî eşiğin 

altında oy alıp bugün bu 
sıralarda oturanlar, bunu 
neye borçlu olduklarını iyi 
düşünmelidir. Bu sisteme 
‘ucube’ demek, en hafif tabi-
riyle siyasi anlayışsızlıktır” 
ifadelerini kullandı.

Konuşmasında sosyal ve 
ekonomik başlıklara da ge-
niş yer ayıran Akçay, memur 
ve emeklilerin beklentileri-
ne dikkat çekti. 

Anket şirketleri 
kendi 

güvenilirliğini 
ölçsün

MHP Genel Başkan Yardımcısı ve 
Ankara Milletvekili Yaşar Yıldırım, 

Diyanet İşleri Başkanlığını hedef alan 
söylemlere tepki gösterdi. Yıldırım, 
Türkiye’de yürütülen tartışmaların din 
eleştirisi değil, açık bir İslam karşıtlığı 
olduğunu vurguladı. Genel Kurul kür-
süsünden konuşan Yıldırım, Diyanet’e 
yönelik güven algısının düştüğünü iddia 
eden bazı anket şirketlerini eleştirerek, 
bu çalışmaların kamuoyunu yönlendir-
me amacı taşıdığını söyledi. 

Yıldırım, “Türkiye’de din değil, 
İslam düşmanlığı vardır. Bu işin 
organizasyonunu yapanlar da haçlı ar-
tıklarıdır” ifadelerini kullandı. Yıldırım, 
sözlerini daha da sertleştirerek anket 
şirketlerine açık bir çağrıda bulundu: 
“Bir tavsiyem var; bir de kendinizi 
test edin bakalım, sıfırın altında 
kaç çıkacak.” Diyanet İşleri 
Başkanlığının görev alanı 
ve faaliyetlerini de savunan 
Yıldırım, kurumun hem yurt 
içinde hem yurt 
dışında önemli 
bir misyon 
üstlendiğini 
vurguladı. 

YURT DIŞINDAN DESTEK 
TALEBİ VAHİM BİR DURUM

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Feti 

Yıldız, CHP'nin daha 
önce açıkladığı 
demokrasi paketi-
ni “terörsüz Türki-
ye” raporu olarak 
TBMM'ye sunma-
sına tepki gösterdi. 
Sosyal medya hesabı 
üzerinden açıklama 
yapan MHP'li Yıldız, "Cumhuriyet 
Halk Partisi 12.08.2025 Tarihinde 

açıkladığı 29 Maddelik 
Demokrasi Paketini “Te-

rörsüz Türkiye” raporu 
olarak TBMM’ne bu-
gün yeniden sundu. 
Günlük politik söy-
lemlerinin dışında sü-

reçle ilgili yeni bir şey 
yok. Siyasetin sorumlu-
luk gerektiren ciddi bir 
iş olduğunu unutuyoruz 

galiba…." ifadesini kullandı.

FETİ YILDIZ

MHP'LI FETI YILDIZ'DAN CHP'YE RAPOR TEPKISI:

SİYASET SORUMLULUK
GEREKTİREN CİDDİ İŞTİR

SEMİH 
YALÇIN

ERKAN 
AKÇAY

YAŞAR 
YILDIRIM

ÖMER ÇELİK

ÖZGÜR ÖZEL
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İSRAİL, SURİYE’DE SAHRA HASTANESI INŞA EDIYOR
İsrail, Suriye'nin Kuneytra iline bağlı Hader beldesindeki İsrail 

askeri üssünün yakınında bulunan BM eski gözetleme noktası-
nın bulunduğu alana sahra hastanesi kuruyor. Suriyeli kaynaklar, 
sahra hastanesinin, 8 Aralık 2024'te Esad rejiminin devrilmesinin 

ardından İsrail ordusu tarafından inşa edilen askeri üssün yakınında 
bulunduğunu kaydetti. Sahra hastanesinin, İsrail ordusunun desteği 
ve koruması altında kurulduğu aktarıldı. İsrail ordusu, Kuneytra'nın 
Hader beldesi yakınlarında BM'nin eski gözetleme üssünün bulun-

duğu yere bir sahra hastanesi kurulmasına ilişkin ilk planlamanın 
yapıldığını kabul etti, ancak resmi emrin verilmediğini ileri sürdü.

Filistinli esirlerin işleriyle ilgilenen ku-
rumlardan yapılan ortak açıklamada, 

İsrail'in işgal altındaki Filistin topraklarında 
sürdürdüğü baskınlarda gözaltına aldığı 
Filistinlilerle ilgili bilgiler paylaşıldı. İsrail 
Hapishaneler İdaresinin verilerine göre, 
2025 yılında tutuklanan Filistinli sayısının 
1254'ü bulduğu aktarılan açıklamada, 
kadın tutukluların sayısının ise ikisi kız 
çocuğu olmak üzere 51'e ulaştığı belirtildi. 

İsrail'in Ofer ve Megiddo hapishanelerinde 
350 Filistinli çocuğun tutulduğuna işaret 
edilen açıklamada, idari tutukluların sayısı 
ise 3 bin 350 olarak aktarıldı. Açıklama-
da, şunlar kaydedildi: "İşgalci İsrail'in 
hapishanelerinde tutuklu Filistinli esirlerin 
sayısı 9 bin 300'e ulaştı. Bunların çoğu idari 
tutuklulardan oluşuyor. İşgalci İsrail'in 
askeri gözaltı merkezlerinde tuttuğu 
Filistinliler bu sayıya dâhil edilmedi."

ABD Başkanı Trump, 
Suriye'deki Golan Tepe-

leri'ni kendisinin imzasıyla 
İsrail'e devrettiğini ve bu 
karara İsrail'in en azılı savu-
nucularının bile şaşırdığını 
belirtti. Trump, bölgenin 
değerinin trilyonlarca dolar 
olduğunu ifade etti. İsrail'in 
Golan Tepeleri üzerindeki 
egemenliğini tanıma kara-
rının perde arkasına ilişkin 
yıllar sonra dikkat çekici 
açıklamalarda bulunan 
Trump, attığı adımı "hızlı, 
kararlı ve İsrail tarafından 
uzun zamandır beklenen bir 
hamle" olarak nitelendirdi.
Trump, danışmanları ve 
dönemin ABD'nin İsrail 

Büyükelçisi David Fried-
man'dan aldığı brifingler 
sonrası bu adımı atmaya 
karar verdiğini aktardı. 
Friedman'dan Golan Tepeleri 
meselesini "beş dakika veya 
daha kısa sürede" anlat-
masını istediğini hatırlatan 
Trump, bölgenin stratejik 
önemini çok hızlı bir şekilde 
kavradığını belirtti. Kararı 
imzaladıktan sonra bölgenin 
potansiyel ekonomik değeri 
hakkında bilgi sahibi oldu-
ğunu belirten Trump, "Sonra 
değerini öğrendim. Trilyon-
larca dolar. Eğer bunu daha 
önce bilseydim, karşılığında 
bir şeyler için pazarlık yapa-
bilirdim" dedi.

Trump'tan, Golan  
Tepeleri itirafı
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on günlerde İsrail, Yunanistan ve 
Güney Kıbrıs hattındaki olağa-

nüstü toplantılarda, Türkiye’ye 
karşı hazırlanan gizli plan ortaya 

çıktı. İsrail’in önde gelen haber sitelerinden Ynet 
ile Yunanistan merkezli Banking News’in ya-
yımladığı iki ayrı haber, Tel Aviv–Atina–Güney 
Kıbrıs arasındaki askeri iş birliğinin, Türkiye’ye 
karşı yeni bir caydırıcılık ekseni yaratmak için 
kurgulandığını ortaya çıkardı. Üç müttefik, ortak 
tatbikatlar, üst düzey gizli görüşmeler ve askeri 
planlamaları birleştirerek Doğu Akdeniz’de Tür-
kiye’nin artan kapasitesine karşı organize bir 
“hızlı müdahale gücü” oluşturmayı tartışıyor.

2500 kişilik ‘caydırıcı güç’
Yunan gazetesi TA NEA referans alına-

rak, üç ülkenin Doğu Akdeniz’de ortak ha-
reket eden bir askeri güç kurmak istediği; 
bunun hava, kara ve deniz unsurlarını aynı 
anda içeren bir model olarak düşünüldü-
ğü yazıldı. Yunanistan ve Güney Kıbrıs’ın, 
Türkiye’nin askeri kapasitesi karşısında 
“caydırıcı bir etki alanı yaratmak” istediği 
öne sürülürken, İsrail’in ise bu formülle 
birlikte “stratejik derinlik” kazanacağı iddia 
edildi. Haberde, Suriye’deki yeni yönetimle 
Ankara’nın kurduğu ilişkilerin, İsrail açısın-
dan “bölgesel güvenlik hesabını değiştiren 
parametre” olarak görüldüğü yorumuna 
yer verildi. Ynet’te paylaşılan bilgilerin 
en dikkat çekeni, üç ülkenin toplam 2 bin 
500 askerden oluşan “Hızlı Tepki Gücü” 
kurma planını tartışması oldu. Taslağa göre 
İsrail ve Yunanistan bin asker gönderecek, 
Güney Kıbrıs ise beş yüz askerle rol üstle-
necek. Bu gücün Rodos ve Karpathos gibi 
Yunan adalarında konuşlanacağı, ayrıca İs-
rail ve Güney Kıbrıs topraklarında da askeri 
altyapı hazırlanacağı ileri sürüldü.

Savaş uçakları devriye gezecek
Kara ordusu dışında hava unsurlarının 

da ortak komuta altında planlanacağı; İsrail 
Hava Kuvvetleri ile Yunan Hava Kuvvetle-
ri’nin en az birer filoyu bu güce tahsis edeceği 
belirtildi. Deniz boyutu ise daha sert tedbirler 
içeriyor. Yunanistan’ın bir savaş gemisi ve 
bir denizaltı, İsrail’in de bir savaş gemisi 
ve bir denizaltı sağlayacağı; bu unsurların 
Akdeniz’de “ihtiyaca göre” birlikte veya ayrı 
şekilde devriye gezeceği bilgisi verildi.

Netanyahu onay verdi
Yunanistan merkezli Banking News’in ha-

beri ise perdeyi çok daha karanlık bir yerden 
araladı. Sitenin iddiasına göre İsrail Başbakanı 
Netanyahu, Atina’da düzenlenen “alışılmadık 
düzeyde gizli” bir görüşmede, bu üçlü askeri 
entegrasyona onay verdi. Banking News’e 
konuşan askeri çevreler, projenin yalnızca 
caydırıcılık değil, “Türkiye’nin bölgedeki 
inisiyatifini kırmak için proaktif adımlar atma 
düşüncesi” içerdiğini öne sürdü. 

YUNANISTAN, GÜNEY KIBRIS  
VE İSRAIL’DEN GIZLI HAZIRLIK

'ŞER İTTİFAKI' 
ATEŞLE OYNUYOR!

İSRAIL, YUNANISTAN VE GÜNEY KIBRIS HATTINDA PEŞ PEŞE OLAĞANÜSTÜ TOPLANTILAR GERÇEKLEŞIRKEN, TÜRKIYE’YE KARŞI HAZIRLANAN 
GIZLI PLAN ORTAYA ÇIKTI. ÜÇ MÜTTEFIK, DOĞU AKDENIZ’DE TÜRKIYE’NIN ARTAN GÜCÜNE KARŞI “HIZLI MÜDAHALE GÜCÜ” OLUŞTURUYOR.

S

EGE ADALARI 

VE MERIÇ’E 

İSRAIL FÜZESI

Atina, İsrail’den alınan SPIKE NLOS uzun 
menzilli tanksavar füze sistemlerini Doğu 

Ege adaları ile Meriç bölgesinde kademeli olarak 
operasyonel kullanıma geçirmeyi hedefliyor.

Yunan askeri haber sitesi OnAlert, 
Yunanistan Kara Kuvvetlerinin, İsrail’den 
alınan SPIKE NLOS uzun menzilli tanksavar 
füze sistemlerini Doğu Ege adaları ile Meriç 
bölgesinde kademeli olarak tam operasyonel 
kullanıma geçirmeyi hedeflediğini duyurdu. 

Haberde, sistemlerin özellikle Doğu Ege’deki 
adalar ile Türkiye sınırındaki Meriç bölgesinde 
konuşlandırılmasının planlandığı aktarıldı. 

Eğitimler Halkida’da başladı
Yunan Kara Kuvvetlerinin, SPIKE NLOS’ları 

yalnızca uzun menzilli bir silah sistemi olarak 
değil, sensörler, insansız hava araçları (İHA), 
komuta-kontrol ve atış unsurlarını kapsayan bir ağ 

yapısı içinde kullanmayı hedeflediği de belirtildi. 
Haberde, Yunan ordusunun entegrasyonu yaz 
aylarına kadar tamamlamayı planladığı, bu 
süreçte eğitim, bakım, hedefleme prosedürleri ve 
angajman kurallarının netleştirileceği, personel 
eğitimlerinin Halkida’daki piyade okulunda 
yoğunlaştırıldığı, özellikle tanksavar birliklerinde 
görevli askerlerin sistemin kullanımına yönelik 
kapsamlı eğitimden geçirildiği ifade edildi.

YUNAN BAKAN DENDIAS YINE HADDINI AŞTI
Yunanistan Savunma Bakanı Nikos 
Dendias’ın ana gündem maddesi yine 

Türkiye. Ankara’dan duyulan endişeyi açık 
şekilde dile getiren Dendias, Türkiye’den yine 
‘bir tehdit’ olarak bahsetti ve ‘yeni savaş 
doktrini’ için 2030’u işaret etti.

Nikos Dendias, 2026 Mali Yılı Devlet Büt-
çesi görüşmeleri kapsamında yaptığı konuş-
mada, Türkiye’nin Yunanistan için “birinci 
ve temel tehdit” olduğunu söyledi. Dendias, 

Türkiye’nin savunma sanayisindeki yerli ve 
milli projeler için yaklaşık 28,7 milyar euro 
harcadığını söyledi. Yunanistan’ın ise Türki-
ye kaynaklı tehdide karşı yaklaşık 6-7 milyar 
euroluk bir bütçeyle denge kurmaya çalıştı-
ğını belirten Dendias, bu tabloyu “gerçek bir 
tehdit” olarak değerlendirdiklerini ifade etti. 
“Caydırıcılık dileklerle ya da genel ‘barış’ 
çağrılarıyla kurulmaz” ifadelerini kullanan 
Yunan Bakan, bunun ancak yetenek, tekno-

loji, hazırlık ve stratejik planlama ile müm-
kün olabileceğini vurguladı. Yunanistan’a 
yönelik tehdidin teoriden ibaret olmadığını 
iddia eden Dendias, bu tehdidin açıkça Tür-
kiye’den geldiğini öne sürdü. Yunanistan’ın 
1952’den bu yana NATO üyesi olduğunu 
hatırlatan Dendias, “NATO üyesi bir ülke için 
en büyük tehdidin yine bir NATO üyesi olan 
Türkiye’den gelmesi, stratejik durumumuzun 
ciddiyetini gösteriyor” dedi.

Ateşkesten önce çocuklar sığındıkları çadırlarla 
birlikte yakılıyordu. Ateşkesten sonra 

çadırlarda soğuktan donarak ölüyorlar. İsrail’in 
saldırıları ve aç bırakma politikasının ardından, 
insani barınma koşullarının kalmadığı Gazze 
Şeridi’nde şimdi de soğuk hava can alıyor. Geçtiğimiz 
hafta 4’ü çocuk en az 17 kişinin soğuk hava nedeniyle 
yaşamını yitirdiği bölgede, bir bebeğin daha aynı 
nedenle öldüğü açıklandı.  Gazze Sağlık Bakanlığı, 
iki haftalık bebek Mohammed Khalil Abu al Khair’in, 

‘şiddetli hipotermi’ nedeniyle hastanede tedavi 
görürken hayatını kaybettiğini açıkladı. Bölgede 
53 bin Filistinlinin barındığı çadırları yerle bir eden 
Byron Fırtınası sırasında da Gazze’de birçok yapının 
hasar gördüğünü aktaran Filistin Sivil Savunma 
Sözcüsü Mahmud Basal, çadırların yüzde 90’ının su 
altında kaldığını kaydetti. Birleşmiş Milletler Filistinli 
Mülteciler Ajansı (UNRWA), “Ailelerin sığındığı 
hasarlı binalar çöküyor. Çocuklar soğuktan ölüyor. 
Gazze’ye yardımlar başlatılmalı” açıklamasını yaptı. 

‘SESSIZ SOYKIRIM’ DEVAM EDIYOR
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İtalya Cumhurbaşkanı Sergio 
Mattarella, Rusya’nın Avrupa’daki 

dengeleri ve sınırları güç kullanarak 
yeniden tanımlamaya çalıştığını söyledi. 
Dünyanın pek çok krizden geçtiğini be-
lirten Cumhurbaşkanı Sergio Mattarella, 
“Ukrayna’ya yönelik Rus saldırganlığı 
devam ediyor. Bu saldırganlık, can kayıp-
larına ve devasa yıkımlara yol açmakta 

ve devam eden müzakere çabalarına 
rağmen, Avrupa’daki dengeleri ve sınırları 
güç kullanarak yeniden tanımlamayı 
reddeden ilkeyi ihlal etmeyi amaçlayan 
sapkın bir niyet taşımaktadır. Bu eylem, 
50 yıldan fazla bir süre önce Helsinki Av-
rupa Güvenlik ve İşbirliği Konferansı’nda 
‘sorumsuzluk ve kabul edilemez’ olarak 
değerlendirilmiştir” ifadelerini kullandı.

RUSYA, GÜÇ KULLANARAK SINIR ÇİZİYOR

ABD BAŞKANI’NI SAVAŞ 
YANLISI VE SÖMÜRGECI 

OLMAKLA SUÇLAYAN 
MADURO, “EGEMENLIĞI 

TESLIM EDECEK, VENE-
ZUELA’YI KOLONIYE DÖ-
NÜŞTÜRECEK KUKLA BIR 

HÜKÜMETI DAYATMAK 
IÇIN REJIM DEĞIŞIKLIĞI 

HEDEFLIYOR” DEDI.

SEZAR YASASI
İPTAL EDİLDİ

PUTİN’DEN
BATI’YA REST

ABD’de 901 milyar dolarlık 
savunma bütçesine yönelik 

sunulan tasarı Senato’dan 
onay aldı. Suriye’ye Esad 

yönetimi sırasında uygulanan 
“Sezar Yasası” yaptırımlarının 

sona erdirilmesini öngören 
madde, tasarı kapsamında 

kabul edildi. Tasarıya Trump’ın 
da onay vermesi hâlinde ülke-

nin 13 yıllık iç savaşı sırasında 
Esad rejiminin işlediği savaş 
suçlarından dolayı Suriye’ye 

uygulanan yaptırımları içeren 
2019 tarihli Sezar Yasası da yü-
rürlükten kaldırılacak. Senato 
Dış İlişkiler Komitesi’nin önde 
gelen Demokrat üyesi Senatör 
Jeanne Shaheen, “Bu, Suriye 
halkına yönelik yıllarca süren 
tarif edilemez acılardan sonra 
ülkeyi yeniden inşa etme ko-

nusunda gerçek bir şans verme 
yolunda kararlı bir adımdır” 

dedi. Sezar Yasası, yatırımları 
ciddi şekilde kısıtladı ve Suri-

ye’yi uluslararası bankacılık 
sisteminden kopardı.

Rusya Devlet Başkanı Putin, 
Avrupa’da insanlara Rusya 

ile çatışma yaşanacağına dair 
“korku aşılandığını” belirtti. 
“Bu yalan ve saçmalık. Ancak 

bu tamamen bilinçli olarak 
yapılıyor” diyen Putin, Avrupalı 

liderler için “domuzcuklar” 
benzetmesinde bulundu. 

Avrupalı yetkililerin Rusya’nın 
kıtaya saldıracağı yönündeki 

açıklamalarını eleştiren 
Putin, “Avrupa’da insanlara 

Rusya ile kaçınılmaz bir çatışma 
olacağı korkusu aşılanıyor, 

büyük bir savaşa hazırlanmak 
gerektiği söyleniyor. Bu yalan 

ve saçmalık. Üstelik bilinçli 
olarak yapılıyor” ifadelerini 

kullandı.Putin, Batılı ülkelerde 
bir “bozulma” yaşandığını 
savunarak, Rus ordusunun 

robotlar ve yapay zekâdan daha 
fazla yararlanması gerektiğini, 

yabancı ülkelerle askeri iş 
birliğinin artırılacağını da dile 

getirdi. Putin, NATO’nun do-
ğuya genişlememe konusunda 

Rusya’ya verilen sözleri tutması 
gerektiğini söyledi. 

T.C. KIZILCAHAMAM (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/48 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/48 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Çamlıdere İlçe, KAYABAŞI Mahalle/Köy, 535 Ada, 3 Parsel
Yüzölçümü : 4.015 m2
Arsa Payı : TAM
İmar Durumu :Var , (imar durumu ekte yer almaktadır.)
Kıymeti : 22.082.500,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR.
Artırma Bilgileri

 
2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Çamlıdere İlçe, 569 Ada, 1 Parsel,
Yüzölçümü : 4.082 m2
Arsa Payı : TAM
İmar Durumu :Var , (imar durumu ekte yer almaktadır.)
Kıymeti : 21.430.500,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR.
Artırma Bilgileri

16/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2363165

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/01/2026 - 10:51
Bitiş Tarih ve Saati : 27/01/2026 - 10:51
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 10:51
Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 10:51

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 10:47
Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 10:47
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 10:47
Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 10:47

T.C. AYVALIK 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/9 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/9 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Ayvalık İlçe, Sefa - Çamlık 2233 Ada, 1 Parsel, 8 Nolu 
Bağımsız Bölüm
Adresi : Sefa Çamlık Mah. İnönü Cad. No:281/1Ayvalık / BALIKESİR
Yüzölçümü : 6.222,77 m2
Arsa Payı : 2/56
İmar Durumu :Konut alanıda yer almakta olup ayrık nizam Taks: 0,20 Kaks:0,40 
Hmax:6,50 Metre yapılaşma hakkı bulunmaktadır.
Kıymeti : 8.600.000,00 TL
KDV Oranı : %1 Damga Harcı Oranı: Binde 5,69 Tapu Alım Harcı Oranı: % 2
Kaydındaki Şerhler:Kültür ve Tabiat Varlıkları Koruma kurulunca tespitlidir.
Artırma Bilgileri

 
16/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2364039

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/02/2026 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 13/02/2026 - 12:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/03/2026 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 13/03/2026 - 12:30

T.C. ÇANAKKALE 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/47 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/47 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale İli, Eceabat İlçesi, İsmetpaşa Mahallesi 147 ada 5 numaralı 
parsel sayılı taşınmaz tapu kayıtlarında avlulu kargir ev olarak geçmekte olup, 
562,29m2 yüzölçüme sahiptir. 1/1000 ölçekli Uygulama imar planı içerisinde K2 yapı 
nizamı bitişik nizam 3 kat konut alanında kalmaktadır. Köşe Parsel Konumundadır. 
Keşif günü Parsel içerisinde II-B yapı sınıfında 45-50 yıllık yaş aralığında yığma 
tarzda inşa edilmiş tek katlı 2 adet eski ev yapısı ile ekonomik değeri bulunmayan 1 
adet metruk yapı bulunduğu görülmüştür. Taşınmazın üzerinde parselin köşesinde 
bulunan kerpiç yığma ev yapısının çatısı ahşap çatı üzeri kiremit kaplı olup, pencere 
doğramaları pvc olarak imal edilmiştir. Taşınmaz üzerinde bulunan diğer yapının 
dış cephesi sıva üzeri kireç badanalı, çatısı ahşap çatı üzeri kiremit kaplı olup 
pencere doğramaları pvc olarak imal edilmiştir. Taşınmaz belediyenin altyapı ve 
ulaşım hizmetlerinden faydalanır durumdadır. Eceabat Feribot İskelesine 500 metre 
mesafede yer almaktadır.10.300.000,00 TL muammel bedele haiz olup., %10 KDV 
uygulanacaktır.
Adresi : Eceabat İsmetpaşa Mahallesi 147 Ada 5 Parsel Eceabat / ÇANAKKALE
Yüzölçümü : 562,29 m2
İmar Durumu :Eceabat Belediye Başkanlığından gelen cevabi yazıdan Çanakkale 
Savaşları Gelibolu tarihi alanı Eceabat ilçe merkezi 1/1000 ölçekli revizyon+ilave 
uygulama imar planında K2 işaretli mevcut konut alanı ( bitişik nizam TAKS 0,65, 
KAKS/EMSAL = 1,50 en fazla kat adedi 3 kat ) lejantı ve yol alanı lejantı isabet 
etmektedir şeklinde cevap verilmiştir
Kıymeti : 10.300.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 17/07/2006 tarihli Bakanlar Kurulu kararı gereğince yabancı 
gerçek kişilere ve tüzel kişilere satılamaz. Şerhleri ile birlikte satılacaktır.
Artırma Bilgileri

13/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2363838

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/02/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 02/03/2026 - 13:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/03/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 13:36

T.C. İZMİR 3. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2022/2019 Esas 07.07.2025
Konu : İLAN
Davacı , EYÜP TEKE ile Davalılar , ELİF FUATOĞLU, GÜLŞEN GÜVENÇ, İLHAN 
GÜVENÇ, NURŞEN GÜVENÇ, SEFER GÜVENÇ arasında mahkememizde 
görülmekte olan Ortaklığın Giderilmesi (Paylı Mülkiyette) davası nedeniyle;
Davacı vekilince; İzmir İli, Bayraklı İlçesi, Onur Mahallesi, 33548 Ada, 5 Parselde 
kayıtlı arsa niteliğindeki 102 m² yüz ölçümlü taşınmazın satış yoluyla ortaklığın 
giderilmesini talep ve dava etmiştir.
“Mahkememizce davacı tarafça bildirilen mernis adresinize çıkarılan tebligatların iade 
olduğu, Emniyet Müdürlüğü aracılığıyla hakkınızda yapılan adres araştırmasından 
sonuç alınamadığı, UYAP entegrasyon sorguları aracılığıyla başka bir adresinize 
ulaşılamadığı anlaşılmıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından 
bilirkişi raporunun ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Dava konusu tapuda İzmir İli, Bayraklı İlçesi, Onur Mahallesi, 33548 Ada, 5 
Parselde, 102,00 m² yüzölçümlü, “Arsa” vasfıyla kayıtlı bulunan taşınmazda yapılan 
inceleme ve değerlendirmeler sonucunda;1) Dava konusu taşınmazın yüzölçümü, 
paydaşların sayısı ve pay oranları, imar durumu, İzmir Büyükşehir Belediyesi 
İmar Yönetmeliğinde dava konusu taşınmazın sahip olduğu imar hakkına sahip 
taşınmazlar için belirlenmiş olan parsel büyüklükleri dikkate alındığında taraflar 
arasında aynen veya ivaz ilavesi sureti ile taksiminin mümkün olmadığı, ortaklığın 
satış yoluyla giderilebileceği,2) Dava tarihi (03/11/2022) itibariyle 459.000,00 TL 
satış değeri taşıyabileceği, 3) Satış bedeli ne olursa olsun, paydaşların her birinin 
satış bedelinden almaları gereken paylar dosyaya sunulu güncel tapu kayıtları 
ve mirasçılık belgesindeki payları dikkate alınması gerektiği sonuç ve kanaatine 
varılmıştır.”
Bilirkişi raporuna HMK 281. maddesi gereğince tebliğ tarihinden itibaren iki hafta 
içinde itiraz etmediğiniz taktirde bilirkişi raporuna itiraz etme hakkından vazgeçmiş 
sayılacağınız hususları tarafınıza ilanen tebliğ olunur.
İLGİLİ KİŞİ : GÜLŞEN GÜVENÇ - 66556165730 Kemer Mahallesi Aykoevleri 4 Sok. 
No:127Aydın Merkez/ AYDIN
MALATYA ili, KULUNCAK ilçesi, KULUNCAK MERKEZ mah/köy, 50 Cilt, 10 Aile sıra 
no, 29 sırada nüfusa kayıtlı, SEFER ve KÜÇÜK ELİF oğlu/kızı, 06/06/1954 dogumlu,

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2363723

T.C.TEKİRDAĞ İCRA DAİRESİ
MÜFLİSİNİİK NIN 230,231,232,233, 234,235,236 VE 237. MADDELERİ 
GEREĞİNCE SIRA CETVELİNİN DÜZENLENDİĞİNE DAİR İLANDIR
2025/2 İFLAS
BORÇLU : EKİN GIDA İNŞAAT UNLU MAMULLERİ SANAYİ VE TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ, 3280046483 Vergi Nolu,
Tekirdağ Asliye Ticaret Mahkemesinin2025/371 Esas sayılı ilamı ile iflasına karar 
verilen müflisin borçlarından dolayı iflas masasına alacak kaydı yaptıranların kayıt, 
kabul, red ve sıralarını,karar dayanağı ile birlikte gösteren 12/12/2025 tarihli sıra 
cetveli12/12/2025 tarihinde Tekirdağ İcra İflas Müdürlüğü divanhanesine asılmış ve 
dairemizde hazırdır. Sıra cetvelinde gösterilen alacakların esasına ilişkin itirazların 
en geç15 gün içerisinde Tekirdağ Asliye Ticaret Mahkemesinde , sıraya ilişkin 
itirazların ise en geç 7 gün içerisinde Tekirdağ İcra Hukuk Mahkemelerinde dava 
açabilecekleri hususu İİK nun166,230,231,232,234,235,236 ve 237maddeleri 
gereğince ilan ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2364136
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KUKLA HÜKÜMETI 
DAYATACAK MADURO’DAN 

TRUMP’A TEPKİ:

A
BD Başkanı Trump’ın 

yaptırıma tabi tüm 
Venezuela kaynaklı 
petrol tankerlerinin 

bloke edilmesi talimatının savaş 
yanlısı ve sömürgeci bir girişim 
olduğunu belirten Venezuela Dev-
let Başkanı Maduro, “Gerçek niyet 
ortaya çıkmıştır: Egemenliği teslim 
edecek ve Venezuela’yı bir koloniye 
dönüştürecek kukla bir hükümeti 
dayatmak için bir rejim değişikliği 
hedeflenmektedir” dedi. Maduro, 
ABD halkının büyük çoğunluğu-
nun Venezuela’ya yönelik olası 
bir müdahaleye karşı olduğunu 

yineleyerek, “Kendi ülkemizin 
topraklarındayız, kendi yasalarımız 
ve haklarımız var. Bu bereketli top-
rakları ve çocuklarımızın geleceğini 
güvence altına almaya çalışıyoruz. 
Savaşa hayır dedik” ifadesini kul-
landı. Maduro, şunları söyledi:

‘Savaşlar gençlerin  
hayallerini yıktı’
“Basitçe söylemek gerekirse 

bu, savaş yanlısı ve sömürgeci bir 
girişimdir. Bunu defalarca dile ge-
tirdik, gerçek niyet ortaya çıkmıştır: 
Egemenliği teslim edecek ve Vene-
zuela’yı bir koloniye dönüştürecek 

kukla bir hükümeti dayatmak 
için bir rejim değişikliği hedeflen-
mektedir. Anayasa, egemenlik ve 
ülkemizin tüm zenginlikleri söz 
konusudur, bunu tek kelimeyle 
ifade ediyorum: Bu asla gerçekleş-
meyecek, Venezuela hiçbir zaman, 
hiç kimsenin kolonisi olmayacak.”

Maduro, ABD’nin müdahalede 
bulunduğu Vietnam, Afganistan, 
Irak ve Libya’yı hatırlatarak, “Bu 
savaşlar gençlerin hayallerini yıktı. 
Bugün ise Güney Amerika ve Kara-
yipler’de olası bir savaşa karşı, tüm 
Latin Amerika ve Karayip halkları 
buna karşı çıkıyor” dedi.
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CUMABULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Büyük kardeş, abi - Gol pası - 
Şal taklidi kumaş - Tribün lideri. 2. Bel ve kalça arası 
- Tarz - Kırılmış taş döşeli yol - Garaz. 3. Donanma 
- Amirler - İstikrarlı. 4. Slayt - Eski dilde aslan - Bodur 
ağaç - Hastalık alametleri. 5. Belirti, nişan, alamet - 
Gümüşbalığının küçüğü - Kullanma süresi - Litvanya 
plakası - Düşünce. 6. Geçmiş - Tam açılmamış çiçek 
- Bir tür kement - Enenmiş, burulmuş,. 7. Silahlarda 
çap - Birleştirme parçası - Cennet ile cehennem arası - 
Oy. 8. Vahşi hayvan barınağı - Mikrop - Hasırotu - Gaz 
söktürücü bir bitki. 9. Eski dilde boylam - At oturmalığı 
- Telefon sözü - Ceset inceleme - Genişlik. 10. Beddua 
- Kalın ve kaba kumaş - Manisa ilçesi - Kiloamper kı-
saltması - Hint zamkı. 11. Oyuncunun yaptığı - Bir yere 
girerken geçilen yer - Kaplıca, ılıca - İrlanda’nın plaka-
sı. 12. Sırbistan’ın başkenti - Mavi - Tasarım - Matem. 
13. Çukurda kalmış düzlük - Koşut, paralel - Ötücü 
bir kuş - Afganistan’ın para birimi. 14. Zarar - Taşlarla 
bezeme işi - Büyükbaş hayvan barınağı - Bir tür yaban 
mersini.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Pürüzsüz ipek kağıt - Asla, 
hiçbir zaman - Kül rengi, gri. 2. Etkileyicilik - Ahiret ile 
ilgili. 3. Üzüm veren bitki - Hastalıklı, sakat - Hadise. 
4. Arap Emirlikleri plakası - Müsaade - Su yosunu. 5. 
Eski dilde bülbül - Eski dilde baba - Nazım Hikmet’in 
soyadı. 6. Baston - İkiyüzlü. 7. Duman karası - Maden 
yeri - Erkek kişi. 8. Tek odalı daire - Hendek, tuzak - 
Somali plakası. 9. En küçük askeri birlik - Masal kuşu 
- Kısrak sütünden içecek. 10. Eski dilde dudak - Yan, 
taraf - Karışık renkli. 11. Çingene - Çin kirazı. 12. Saf-
ranbolu halk oyunu - Kareli kumaş - Slovakya plakası. 
13. Lantan simgesi - Güreşte bir  oyunu - Arazi işaret 
çubuğu. 14. Alışveriş - Mobilya kaplama levhası. 15. 
Kesin - Zamanı gösteren araç - Açıklama. 16. Kaz 
dağının eski adı - Tuzsuz beyaz peynir - Ağırlık ölçüsü 
birimi. 17. Bayındır, mamur - Bir tür tahıl - Uçurum. 
18. Buyurucu - Ege’de antik kent - Eski dilde burun. 
19. Lanet eden - Renkli uzun yolluk - Germanyum’un 
simgesi. 20. Rize ilçesi - Çıplak. 21. Sır - Mezra - Bir-
denbire. 22. Avrupa’da göl - Japon para birimi - Tutsak.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 222  366  436  545  752  755  806  884  897  910

4 RAKAMLILAR
 1057  1426  1479  2156  2527  2705  2706  2806  3044  

4271  4728  5905  6024  6093  9171
5 RAKAMLILAR

 10830  18130  18325  24150  25508  29728  30232  38756  
39587  50889  51892  52423  56375  57251  59618  61380  

61496  91615
6 RAKAMLILAR

 280432  394248  406386  618514  709878
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:45	 08:17	 13:06	 15:24	 17:45	 19:12
ANKARA		  06:28	 07:59	 12:51	 15:12	 17:33	 18:58
İZMİR		  06:49	 08:17	 13:13	 15:39	 18:00	 19:23
BURSA		  06:44	 08:14	 13:06	 15:26	 17:47	 19:13
TRABZON	 	 06:02	 07:34	 12:23	 14:41	 17:02	 18:29

NAMAZ VAKiTLERi

13
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AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Kim insanların 

gücenmesini göze alarak 
(insanlar gücense bile) Allah’ın 
rızasını gözetirse, insanlardan 

gelen sıkıntılara karşı Allah ona 
yeter. Kim de Allah’ın gücenmesini 

göze alarak (Allah gücense bile) 
insanların rızasını gözetirse, 

Allah, onu insanların i
nsafına bırakır.” 

(Tirmizi)

Tevbe suresi, 100. ayet: 
“Öne geçen muhacirler ve 

ensar ile onlara güzellikle uyanlar; 
Allah onlardan hoşnut olmuştur, 

onlar da ondan hoşnut 
olmuşlardır ve (Allah) onlara, içinde 
ebedi kalacakları, altından ırmaklar 

akan cennetler hazırlamıştır. 
İşte büyük ‘kurtuluş ve 

mutluluk’ budur.”

GÜNÜN   AYETİ

uma günü, İslam’ın 
ruhunu ve toplum-

sal bilincini bir araya 
getiren müstesna bir 

zaman dilimidir. Müminler için 
sadece haftalık bir ibadet vakti 
değil; aynı zamanda kalplerin 
arındığı, kardeşliğin pekiştiği, 
kulluk bilincinin tazelendiği bir 
buluşmadır. Bu mübarek gün, 
insanı hem Rabb’iyle hem de üm-
metle yeniden bağ kurmaya davet 
eder. Cuma namazı ise bu dave-
tin merkezinde yer alır; ihmali 
ise kişiyi manevi bir kayıpla yüz 
yüze bırakır. Kur’an-ı Kerim’in 
62. suresi, cuma namazından 
bahsettiği için cuma suresi olarak 
adlandırılmıştır. Bu surede Yüce 
Allah şöyle buyurmuştur: “Ey 
iman edenler! Cuma günü namaza 
çağrılınca Allah’ı anmaya (nama-
za) koşun ve alışverişi bırakın. 
Eğer bilirseniz, bu sizin için daha 
hayırlıdır. Namaz kılınınca yer-
yüzüne yayılın da Allah’ın lütfunu 
arayın ve Allah’ı çok çok anın ki 
felah bulasınız.” (el-Cuma) Hadis 
kitaplarında gerek cuma nama-
zının fazileti, gerekse kuvvetli bir 
farz olduğu ve bu namazı özürsüz 
olarak terk etmenin büyük günah 
sayıldığı konusunda sahih hadis-
ler bulunmaktadır. “Yüce Allah, 
önemsemediği için üç cumayı 
terk eden kimsenin kalbini mü-
hürler” (Ebû Dâvûd, “Salât”, 204; 
İbn Mâce, “İkametü›s-salât”, 
Tirmizî, “Cum‘a”,  Nesâî, “Cum‘a”) 
ve “Birtakım kimseler, ya cuma 
namazını terk etmekten vazge-
çerler ya da Allah onların kalp-
lerini mühürler ve artık onlar 
gafillerden olurlar.” (Müslim, 
“Cum‘a”, Nesâî, “Cum‘a”)

Bayram günü
Müslümanların, üzerlerinde 

farz veya sünnet olduğu ibadetleri 
yapması için belli bir gün tahsis 
edilmemiştir. Müslüman için her 
gün ibadet vaktidir. Hz. Mu-
hammed’e (sas) iman etmiş biz 
müminler için özel bir gün vardır. 
Cuma günü müminler tarafından 
bayram olarak kabul edilir. Fazileti 
ile ilgili Hz. Peygamber (sas)’den 
rivayet edilen birçok hadis vardır. 
O gün öyle bir gündür ki ondan 
daha hayırlı başka bir gün yoktur. 
O gün, yapılan ibadetlerin ve edi-
len duaların, kâinatın ve kâinatta 
bulunan tüm mevcudatın yaratı-
cısı, koruyucusu Allah tarafından 
kabul edildiği cuma günüdür. 
Bugün cuma. Günlerin en hayırlısı, 
en bereketlisi. Bugün müminle-
rin bayramı, haftalık toplanma 
zamanı. Rahmet ve mağfiret, kar-
deşlik ve ülfet vesilesi. Kıymeti ve 
faziletiyle diğer günlerden ayrılan 
bambaşka bir maneviyat iklimi. 
Peygamberimiz (sas) cuma günü-
nü bizlere şöyle anlatır: “Üzerine 
güneş doğan en hayırlı gün cuma 
günüdür. Âdem o gün yaratıldı, 
o gün cennete konuldu ve o gün 
cennetten çıkarıldı. Kıyamet de 
ancak cuma günü kopacaktır.” 

Cumanın bereketi
Cumanın bereketinden istifade 

etmeyi murat eden her mümin, 
Peygamberimizin sünnetine 
uyarak cuma namazına hazırlanır. 

Güzelce abdes-
tini alır, bedenini 
temizler. Kıyafetinin 
hem temiz hem de 
namazın şartların-
dan olan setr-i avrete 
uygun olmasına özen 
gösterir. Nahoş kokan 
yiyecekler yiyip camiye 
gelmenin sünnete aykırı 
olduğunu bilir. Güzel kokular 
sürünür. İbadetin ruhuna, cema-
atin huşuuna uygun davranır. Saf-
ların sık ve düzgün olmasına ria-
yet eder. Cuma namazına hürmet 
göstererek gürültü yapmaktan 
ve yanı başında huzura duranları 
rahatsız etmekten kaçınır.

Mazeretsiz terk etmek
Cuma namazını kılmak farz-

dır, kılmayanlar günahkâr olur. 
Bilerek ve hiçbir mazereti olma-
dan cuma namazını kılmayan-
ların münafık sıfatına müstahak 
oldukları ifade edilmiştir. Ebû 
Hüreyre ile İbni Ömer radıyallahu 
anhdan rivayet edildiğine göre iki 
sahabi, Resulullah sallallahu aley-
hi ve sellemin minber üzerinde 
şöyle buyurduğunu duymuşlardır: 
“Bazı kimseler cuma namazlarını 
terk etmekten ya vazgeçerler 
veya Allah Teala onların kalplerini 
mühürler ve gafillerden olurlar.” 
Bir hadis-i şerifte de şöyle buy-
rulur: “Cuma namazına gelmeyen 
kimseyi melekler ‘Eyvah, ne oldu, 
neden geri kaldı?’ diye birbirleri-
ne sorarlar. Sonra, ‘Allah’ım, eğer 
fakirliğinden gelemiyorsa sen ona 
helal mal ver. Hastalığından gele-
mediyse şifa ver. Oyun ve eğlen-
ceye kapıldıysa, ona ibadetin zev-
kini tattır...’ diye dua ederler.” Yine 
Ebû Hüreyre radıyallahu anhdan 
rivayet edildiğine göre, Resulullah 
sallallahu aleyhi ve sellem şöyle 
buyurdu: “Bir kimse güzelce ab-
dest alarak cuma namazına gelir, 
hutbeyi ses çıkarmadan dinler-
se, iki cuma arasındaki ve fazla 
olarak üç günlük daha günahları 
bağışlanır. Kim hutbe okunurken 
çakıl taşlarıyla oynarsa, boş ve 
manasız bir iş yapmış olur."

En hayırlı gün
Üzerine güneş doğan en hayırlı 

gün olan cuma gününün feyiz 
ve bereketinden istifade etmeye 
gayret edelim. O günü birbirimizle 
tanışmaya, kaynaşmaya, kar-
deşlik bağlarımızı güçlendirmeye 
vesile kılalım. Birbirimizin hâlini 
hatırını sormak, mutluluğunu 
paylaşmak, derdiyle hemhâl 
olmak için fırsat bilelim. İhtiyacı 
olana, darda kalana, hasta ola-
na yardımcı olmanın çarelerini 
arayalım. Cuma günleri, asr-ı 
saadette olduğu gibi ailece camiye 
koşalım. Çocuklarımızı sevgiyle 
cuma namazına alıştıralım, genç-
lerimizi cumanın huzuruna davet 
edelim. Hutbenin, namazın bir 
parçası olduğunu unutmayalım. 
Hutbe esnasında ilgi ve alaka-
mızı sadece hatibe ve hutbeye 
verelim. İbadetimizin ruhuna 
uymayan davranışlardan sakı-
nalım. Duaların kabul olunduğu 
bu icabet vaktinde bedenimiz, 
zihnimiz, kalbimiz ve gönlümüz 
sadece Rahman’a yönelsin.

C

CUMA 
NAMAZINI 
TERK ETMENIN 
VEBALI

Geçerli bir mazereti 
olmadığı hâlde cuma 

namazını ihmal etmek büyük 
bir vebal, büyük bir günahtır. 

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav) 
“Her kim önemsemediğinden 

dolayı cuma namazını 
üç defa terk ederse, 
kalbi mühürlenir” 

buyurmuştur.

HER ŞEYIN 
HAYIRLISINI 

ISTEME DUASI
Hayatının her alanında duaya 
çok önem veren Peygamber 

Efendimiz, hanımlarına da pek 
çok dua öğretmiştir. Mesela Hz. 
Ayşe validemiz, Peygamberimi-
zin kendisine şu duayı tavsiye 
ettiğini bildirmektedir: “Allâ-
hümme innî es’elüke minel-hayri 
küllihî ‘âcilihî ve âcilihî mâ ‘alimtü 
minhü ve mâ lem a’lem. Ve e’ûzü 
bike mineş-şerri küllihî ‘âcilihî ve 
âcilihî mâ ‘alimtü minhü ve mâ 
lem a’lem. Allâhümme innî es’e-
lüke min hayri mâ seeleke ab-
düke ve nebiyyüke Ve eûzü bike 
min şerri me azabihi abdüke 
ve nebiyyüke. Allâhümme innî 
es’elükel-cennete ve mâ karra-
be ileyhâ min kavlin ev ‘amelin. 
Ve e’ûzü bike minen-nâri ve 
mâ karrebe ileyhâ min kavlin ev 
‘amelin. Ve es’elüke en tec’ale kül-
le gadâin gadaytühü li hayran.”

Anlamı: “Allah’ım! Ben hay-
rın her çeşidini; acil olanı ve geç 
olanı, bildiğim ve bilmediğim her 
türlü iyiliği senden istiyorum. Her 
türlü şerden; acil olanından ve geç 
olanından, bildiğim ve bilmedi-
ğim bütün kötülüklerden de sana 
sığınıyorum. Allah’ım! Ben senden, 
kulun ve Peygamberinin istediği 
hayrı istiyorum. Kulun ve Peygam-
berinin sığındığı şerden de sana 
sığınıyorum. Allah’ım! Ben senden 
cenneti ve cennete yaklaştıran söz 
veya ameli diliyorum. Cehennem 
ateşinden ve cehenneme yaklaş-
tıran söz veya amelden de sana 
sığınıyorum. Benim için hükmetti-
ğin her kaza (ve kaderi) de hayırlı 
kılmanı niyaz ediyorum.” (İbn-i 
Mâce, Dua, 4; İbn-i Hanbel, VI, 134)

Ben canımı 
verecektim 
ama araya 
Azrail girdi
Azrail canını almaya geldiğinde Hz. 
İbrahim, canını kolay teslim etmez. 
Azrail’e, “Yürü git, Sultan’a arz et, ha-
lilinden can istemesin artık” der. Yüce 
Allah buyurur ki: “Eğer Halil’imsen ha-
liline canını feda et! Hâlbuki sen canını 
vermemeye uğraşıyorsun. Başka kim 
böyle dostundan canını esirger?”
Yanında bulunanlardan birisi de Hz. 
İbrahim’e, “Ey âlemin nuru, neden 
Azrail’e can vermiyorsun? Âşıklar bu 
yola canlarını koyarlar; sen ise bir 
canını esirgiyorsun deyince, Halillullah 
der ki, “Ben hemen canımı verecektim 
ama araya Azrail girdi. Hâlbuki ateşe 
atılırken Cebrail gelmiş, ‘Ey Halil, ben-
den bir şey iste’ demişti. O zaman ben 
Cebrail’e bakmadım. Çünkü yolumu 
kesiyor, beni Rabb’imden alıkoyuyor-
du. Cebrail’e bile baş eğmemişken 
ben, nasıl olur da Azrail’e can veri-
rim? Allah’tan ‘Canını feda et’ sesini 
duymadıkça can veremem ben. Fakat 
o can vermemi emrederse, bütün can 
ülkesi yarım arpa bile etmez bence. O 
emretmedikçe iki âlemde de canımı 
başka birisine teslim edemem ben. 
Diyeceğim bundan ibaret.”

KISSADAN HISSE

Tevbe 
suresi, 72. ayet: 

“Allah, mümin erkeklere ve 
mümin kadınlara içinde ebedi 

kalmak üzere, altından ırmaklar 
akan cennetler ve Adn cennetlerin-

de güzel meskenler vadetmiştir. 
Allah’tan olan hoşnutluk ise 

en büyüktür. İşte büyük 
kurtuluş ve mutluluk 

budur.”

“Kim insanların gücenmesini göze alarak 
Allah’ın rızasını gözetirse, Allah ondan razı olur 
ve insanları da ondan razı eder. Kim de Allah’ın 

gücenmesini göze alarak insanların rızasını 
gözetirse, Allah ona gücenir ve insanları da 

ondan gücendirir.” (Tuhfetu’l-Ahvezi)
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Juventus forması giyen milli futbolcu Kenan Yıldız, 
taraftarların oylarıyla kasım ayının “en değerli 

oyuncusu” seçildi. İtalyan kulübünden yapı-
lan açıklamada, başarılı genç oyuncunu kasım 

ayında ikisi Şampiyonlar Ligi’nde, üçü İtalya Serie 
A’da olmak üzere beş maç oynadığı belirtile-

rek, “Kenan İki gol atıp, bir asist yaptı. Norveç’te 
Lois Openda’nın golüne asist yaparak Bodo/

Glimt karşısında alınan galibiyette ve iki gol attığı 
Cagliari zaferinde de önemli rol oynadı” ifadeleri 

kullanıldı. Bu sezon Juventus’ta 21 maça çıkan 
20 yaşındaki oyuncu, 6 gole imza attı.

Süper Lig’de şampiyonluk, 
Şampiyonlar Ligi’nde gruptan 
çıkma savaşı veren Galatasaray, 
son şampiyon olarak TFF’nin 

program değişikliği yaparak öne çektiği 
Ziraat Türkiye Kupası maçına çıktı. 
Erteleme isteği de kabul edilmeyen sarı 
kırmızılılar, üç gün sonra ligde oynaya-
cağı Kasımpaşa maçını da düşünerek 
rotasyonlu kadro ile çıktı RAMS Başak-
şehir’in karşısına. 
Okan Buruk, Gökdeniz’e ilk kez, Arda 
ve Ahmed’e de bir kez daha kendini 
gösterme fırsatı verdi. Takımın kaptanı 
Icardi tek golcü olarak önde, İlkay ve 
Sara sertliği az teknik ayaklar olarak 
orta sahadaydı. 
Buruk’a nazire yaparcasına tüm 
santrforlarını aynı anda sahaya sürerek 
kazanma isteğini gösteren Nuri Şahin, 
takımı baskılı başlattı. İlk dakikalarda 
sarı kırmızılıları sahasına sıkıştırdı. 

Konuğun baskısını Sane’nin bindir-
meleriyle kıran Galatasaray, öne çı-

kınca pozisyon üretmeye başladı. 
Bunlardan birinde Ahmed hem 
kendi şanssızlığını sonlandırdı 
hem takımını öne geçirdi.
Okan Buruk, Barış, Torreira ve 
Sanchez ile sahada mücadeleci 
oyuncu sayısını artırdı. İlk po-
zisyonlar boş geçince konuk öne 

çıkıp etki yaratmaya başladı. 
Hocaların oyuncu değişiklikleri 

ile oyunu değiştirme çabaları, 
son dakikalardaki heyecanı artırdı. 

Karşılıklı sonuçsuz pozisyonların 
ardından ev sahibi Günay’ın kurtarışla-
rıyla istediğini alan takım oldu.

Rotasyonlu
galibiyet

KENAN KASIM AYININ EN İYİSİKENAN KASIM AYININ EN İYİSİ

iraat Türkiye Kupası’nı 
müzesine en çok götü-
ren takım olan Galata-

saray, grup aşaması ilk maçında 
Başakşehir’i 1-0 yenmeyi başar-
dı. Sarı kırmızılı takım bu hafta 
ligde karşılaşacağı Başakşehir 
maçına sakatlıklar ve Afrika 
Kupası kamplarına giden fut-
bolcular nedeniyle yedek kadro 
ile çıktı. Sarı kırmızılı takıma 
grubundaki ilk galibiyeti getiren 
golü 22. dakikada Ahmet Kutucu 
kaydetti. Maçın uzatma dakika-
larında Başakşehir’in bulduğu iki 
tehlikeli atakta kaleci Günay gole 
izin vermedi ve maç 1-0 sona erdi.

Z
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Sarı kırmızılı takım Ziraat Türkiye Ku-
pası grup aşamasına galibiyet ile başla-
dı. Başakşehir karşısında 3 puanı geti-
ren tek golü Ahmet Kutucu kaydetti.

EKSİK ÇOKEKSİK ÇOK
Galatasaray’da tedavilerine devam Galatasaray’da tedavilerine devam 
edilen Wilfried Singo, Berkan edilen Wilfried Singo, Berkan 
Kutlu, Kaan Ayhan ve Uğurcan Kutlu, Kaan Ayhan ve Uğurcan 
Çakır Başakşehir karşısında forma Çakır Başakşehir karşısında forma 
giymesi giymedi. Ayrıca bahis giymesi giymedi. Ayrıca bahis 
soruşturması kapsamında ceza soruşturması kapsamında ceza 
verilen Eren Elmalı ile tutuklanan verilen Eren Elmalı ile tutuklanan 
Metehan Baltacı da bu maçta Metehan Baltacı da bu maçta 
oynayamadı.oynayamadı.

ARIAS İÇİNARIAS İÇİN
SANCHEZ SANCHEZ 
DEVREDEDEVREDE

Galatasaray, Galatasaray, 
Wolverhampton’da Wolverhampton’da 

forma giyen 28 forma giyen 28 
yaşındaki Kolombiyalı yaşındaki Kolombiyalı 

sağ kanat Jhon Arias’ın sağ kanat Jhon Arias’ın 
durumunu yakından durumunu yakından 

takip etmeye başladı. takip etmeye başladı. 
Arias’ın, Kolombiya Arias’ın, Kolombiya 

Milli Takımı’ndan Milli Takımı’ndan 
yakın arkadaşı olan yakın arkadaşı olan 

Davinson Sanchez’in, Davinson Sanchez’in, 
Galatasaray’daki Galatasaray’daki 

deneyimlerini Arias ile deneyimlerini Arias ile 
paylaştığı öğrenildi.paylaştığı öğrenildi.

AFRİKALILAR AFRİKALILAR 
GİTTİGİTTİ
Victor Osimhen, Mario Lemina Victor Osimhen, Mario Lemina 
ve Ismail Jakobs ise Afrika ve Ismail Jakobs ise Afrika 
Uluslar Kupası’na gittikleri Uluslar Kupası’na gittikleri 
için RAMS Başakşehir’e karşı için RAMS Başakşehir’e karşı 
görev alamadı.  Başakşehir’de görev alamadı.  Başakşehir’de 
ise 2025 Afrika Uluslar Kupası ise 2025 Afrika Uluslar Kupası 
dolayısıyla milli takım kamp-dolayısıyla milli takım kamp-
larında bulunan Oliver Kemen larında bulunan Oliver Kemen 
(Kamerun) ile Christopher (Kamerun) ile Christopher 
Operi (Fildişi Sahili) müsaba-Operi (Fildişi Sahili) müsaba-
kada forma giyemedi.kada forma giyemedi.

ICARDI’YE
YENİ TALİP

Mauro Icardi, me-
najerler aracılığıyla 
Roma kulübüne öne-
rildi. Sportmedia-
set’te yer alan habe-
re göre, henüz resmi 
bir teklif yapılmama-
sına rağmen taraflar 

arasında ilk temasın kurulduğu 
belirtildi. Roma Teknik Direktörü 
Gian Piero Gasperini’nin, Arjan-
tinli golcünün transferine olumlu 
yaklaştığı aktarıldı.

G.SARAYG.SARAY
KUPAYA KUPAYA iiYYi i 
BAŞLADIBAŞLADI

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
OKAN BURUK NURİ ŞAHİN

GALATASARAY

STAT: RAMS PARK

R. BAŞAKŞEHİR
H. UMUT MELER M.EMİN TUĞRAL, ESAT SANCAKTAR

GÜNAY GÜVENÇ
ROLAND SALLAI 
ARDA ÜNYAY 
ABDÜLKERİM BARDAKÇI
(DAVINSON SANCHEZ-46)
KAZIMCAN KARATAŞ
GABRIEL SARA
İLKAY GÜNDOĞAN
(LUCAS TORREIRA-46)
LEROY SANE
(BARIŞ ALPER-46)
GÖKDENİZ GÜRPÜZ
(YUNUS AKGÜN-72)
AHMED KUTUCU                        22
(YUSUF DEMİR-84)
MAURO ICARDI

MUHAMMED ŞENGEZER
ONUR BULUT
JEROME OPOKU
HAMZA GÜRELER
ÖMER ALİ ŞAHİNER
(FETSY EBOSELE-64)
IVAN BRNIC
(AMINE HARIT-74)
BERAT ÖZDEMİR
(ONUR ERGÜH-64)
JAKUB KALUZINSKI
ELDOR SHOMURODOV
(A.FAYZULLAYEV-64)
NUNO DA COSTA
(DAVIE SELKE-74)
BERTUĞ YILDIRIM
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Ligde son hafta
Kocaeli’de başlıyor
Süper Lig’de ilk yarının son haftasının ilk 
maçında Kocaelispor, Hesap.com Antal-
yaspor’u ağırlayacak. Süper Lig’de oyna-
dığı 16 maçta 5 galibiyet, 5 beraberlik, 6 
yenilgi ile 20 puana ulaşan Körfez ekibi, 
15 puan topladığı iç saha maçlarındaki 
performansını sürdürmek için ter döke-
cek. Yeşil siyahlıların ev sahipliğindeki 
maç Turka Araç Muayene Kocaeli Stadyu-
mu’nda, saat 20.00’de başlayacak. Teknik 
direktörü Erol Bulut’un istifası ile hocasız 
kalan Güney ekibinin puan kovalayacağı 
karşılaşmayı Gürcan Hasova, Mehmet Kı-
sal, Onur Gülter hakem üçlüsü yönetecek.

Antalyaspor’da
arayış sürüyor

Antalyaspor, teknik 
direktör Erol Bulut 

ile yolların ayrıl-
masının ardın-
dan gündeme 
gelen isimlerin 
gerçeği yansıt-

madığını açıkladı. 
Henüz bir teknik di-

rektör ile görüşülme-
diğini duyuran Akdeniz ekibi, “Basında 
ve sosyal medyada yer alan ‘anlaşma 
sağlandı’ ididalarının gerçeği yansıtma-
dığını önemle belirtmek isteriz. Teknik 
direktör seçimi süreci ise yönetim 
kurulumuzla gerçekleştireceğimiz 
değerlendirme toplantısının ardından, 
kulübümüzün menfaatleri doğrultu-
sunda ve en doğru aday belirlenerek 
sonuçlandırılacaktır” açıklaması yaptı.

BURAK YILMAZBURAK YILMAZ
GERİ DÖNÜYORGERİ DÖNÜYOR

Trendyol Süper 
Lig ekiplerinden 
Gaziantep FK’de 
dikkat çeken bir 
gelişme yaşan-
dı. Gaziantep 
FK’de 3 gün önce 
istifa eden teknik 
direktör Burak 
Yılmaz’ın, kulüple 
yeniden anlaşma-
ya vardığı iddia 
edildi. Alınan 

bilgiye göre Gaziantep FK Başkanı 
Memik Yılmaz ile bir araya gelen 
Burak Yılmaz’ın, yapılan görüş-
meler sonrası aradaki sorunları gi-
derdiği ve yeniden göreve dönme 
konusunda uzlaştığı öğrenildi.

EKSİKLER ÖNEMLİEKSİKLER ÖNEMLİ
Trabzonspor’un gruptan Trabzonspor’un gruptan 
çıkması gerektiğini vurgu-çıkması gerektiğini vurgu-
layan Tekke, oynatamadık-layan Tekke, oynatamadık-
ları oyuncuları aradıklarını ları oyuncuları aradıklarını 
söyledi. Grupta kalan üç maçı söyledi. Grupta kalan üç maçı 
kazanmak zorunda olduklarını kazanmak zorunda olduklarını 
anlatan 48 yaşındaki teknik anlatan 48 yaşındaki teknik 
adam, “Rakibimize çok eksik adam, “Rakibimize çok eksik 
yakalandık. En fazla 3 oyuncu yakalandık. En fazla 3 oyuncu 
değiştirebilirdim. Diğerleri değiştirebilirdim. Diğerleri 
genç arkadaşlar. Tim yürüye-genç arkadaşlar. Tim yürüye-
miyor. Mustafa 4 hafta yok. miyor. Mustafa 4 hafta yok. 
Onuachu, Christ Afrika’da. Onuachu, Christ Afrika’da. 
Savic’in oynamaya başlaması Savic’in oynamaya başlaması 
iyi” diye konuştu.iyi” diye konuştu.

Anadolu EfesAnadolu Efes
Dubai’yi ağırlıyorDubai’yi ağırlıyor
Anadolu Efes Erkek Basketbol 
Takımı, Avrupa Ligi’nin 17’nci 
hafta maçında bugün sahasında 
Birleşik Arap Emirlikleri ekibi 
Dubai Basketbol ile karşı karşıya 
gelecek. Avrupa Ligi’nde çıktığı 
16 maçta 6 galibiyet, 10 yenilgi 
ile 16’ncı sırada yer alan lacivert 
beyazlılar, 16 karşılaşmada 7 
galibiyet, 9 yenilgiyle 13’üncü 
sırada yer alan rakibini yenmek 
için mücadele edecek. Anadolu 
Efes’in, 500 galibiyet, 391 yenilgi 
yaşadığı Avrupa heyecanındaki 
892’nci maçı Turkcell Basketbol 
Gelişim Merkezi’nde, saat 20.30 
başlayacak.

ençlerbir-
liği, Ziraat 
Türkiye 
Kupası grup 

ilk maçında Birinci Lig 
temsilcisi Sipay Bodrum 
FK’yı ikinci yarıdaki 
oyunuyla yendi. Karşı-
laşmanın ilk yarısında 
Adem’in golüyle öne ge-
çen konuk takım, ikinci 
yarıda Ali’nin golüyle 
farkı 2’ye çıkarttı. Son-
rasında açılan kırmızı 
siyahlılar Niang’ın 2 
ve Samed’in golleriyle 
yenerek gruptaki ilk 
galibiyetini elde etti.

GBaşkent 
ekibi, Adem 
ve Ali ile 
geri düştü-
ğü maçta 
S.Bodrum 
FK’yı Niang 
(2), Samed’in 
golleriyle 
yendi.

G.BİRLİĞİG.BİRLİĞİ
GEÇ AÇILDIGEÇ AÇILDI

Fenerbahçe’ye
değişim yaradı
Yeni sezona girerken başkan, teknik direktör ve çok sayıda oyuncu 
değişikliği yapan sarı lacivertliler, yapılan hamlelerin karşılığını aldı.

Süper Lig’in yenilmeyen 
tek takımı olarak ikinci 
sırada yer alan, Avrupa 
Ligi’nde yoluna devam 
eden Fenerbahçe, sezon 
başında yaptığı değişimin 
karşılığını aldı. Fenerbah-
çe’nin kadrosuna kattığı 
Ederson, Livakovic’i, orta 
sahaya alınan Alvarez, 
Amrabat’ı unutturdu. 
Semedo ve Arcihe Brown, 
toplamda 4 gol, 5 asistle 

gidişleri tartışılan Osayi ve 
Kostic’i aratmadı. Gönder-
diği 2 dünya yıldızı Dzeko 
ve Tadic’in yerini, Asensio 
ve Jhon Duran ile dolduran 
kanarya, İspanyol yıldız-
dan skor olarak, Kolombi-
yalı golcüden de derbilerde 
yararlandı.  Saint-Maxi-
minve Cengiz Ünder ile 
vedalaşan Fenerbahçe, 
Kerem Aktürkoğlu ve 
Nene’den katkı aldı.

Fenerbahçe yönetimi, 
Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç’a, Mert Hakan Yan-
daş imzalı forma veril-
mesiyle ilgili eleştirilere 
karşılık verdi. Formanın 
Tunç’un makamında 
başkan Sadettin Saran 
tarafından kulüp adına 
verildiği belirtilirken, “Söz 

konusu forma, takım kad-
romuzda yer alan futbol-
cular tarafından geçmişte 
toplu şekilde imzalanmış 
ve resmî ziyaretlerde kul-
lanılan standart bir hatıra 
formasıdır. Bu durum ziya-
retin içeriğiyle veya muha-
tap makamla ilişkilendiri-
lemez” açıklaması yapıldı.

İMZA AÇIKLAMASI

BEŞİKTAŞ’ın derdi ‘bek’ler
Beşiktaş, son 3 sezondur bir türlü bek 
sorununu gideremedi. Şampiyonluk 
sezonunda sağ bekte çok iyi işler ya-
pan Valentin Rosier’in ayrılmasından 
sonra, Jonas Svensson, Tayfur Bingöl, 
Onur Bulut, Taylan Bulut, Gökhan 
Sazdağı’nı transfer eden, altyapıdan 
Arda Berk Özüarap deneyen siyah be-
yazlılar aradığını bulamadı. Bu sezon 
alınan Taylan kadroya giremezken, 

bireysel hataları nedeniyle eleştirilen 
Gökhan da çare olmadı. Sol bekte de 
benzer sorunlar yaşayan Beşiktaş, 
diğerlerine oranla daha iyi görüntü 
çizen Arthur Masuaku’yu gönderdi. 
Üç yılda, Umut Meraş, Bakhtiyor 
Zaynutdinov, David Jurasek, Rıdvan 
Yılmaz’ı kadrosuna katan, Emrecan 
Terzi, Poyraz Gelen’i deneyen Kartal, 
bu bölgede de istediğini alamadı.

PFDK, Trabzonspor mücadelesinde kırmızı kart gören Beşiktaşlı 
futbolcu El Bilal Toure’ye 2 maç men cezası verdi.

Fenerbahçe maçının 
sonrasında takımla bağı 
kopan Rafa Silva’ya 
çare arayan Beşiktaş, 
Benfica ile pazarlık 
masasına oturdu. 32 
yaşındaki futbolcunun 
ısrarla gitmek istediği 
Portekiz ekibi ile 
görüşme gerçekleştiren 
siyah beyazlılar, Orkun 
Kökçü’nün bonservisi 
için ödeyecekleri 10 mil-
yon avroluk iki taksit 
karşılığında transfere 
izin verme seçeneğini 
sundu.

TEKKE ‘BÜYÜKTEKKE ‘BÜYÜK
AVANTAJ KAÇIRDIK’AVANTAJ KAÇIRDIK’

on iki kupa fi-
nalinde yer alan 

Trabzonspor, 
Ziraat Türkiye 

Kupası grup ilk maçında 
evinde ağırladığı Coren-
don Alanyaspor karşısında 
beklemediği bir yenilgi 
aldı. İlk yarısını 1-0 yenik 
kapadığı maçın ikinci 
yarısında rakibi ablukaya 
alan bordo mavililer, 1’i di-
rekten dönen, 7’sini kaleci 

Paulo Victor’un kurtardığı 
toplam 15 şut attığı maçtan 
yenik ayrıldı. Beklemedik-
leri bir yenilgi aldıklarını 
anlatan Trabzonspor Tek-
nik Direktörü Fatih Tekke, 
“Uzun süre sonra evimizde 
kaybettik. Bunun olmama-
sı lazım. Oldu, yapacak bir 
şey yok. Üzgünüz. Çok net 
pozisyonlar var, kaçırdıkla-
rımız var ama maçı döndü-
remedik” dedi.

SZiraat Türkiye Kupası’n-
da ilk maçı kaybederek 
önemli bir avantaj kaçır-
dıklarını anlatan Trab-
zonspor Teknik Direktörü 
Fatih Tekke, beklen-
medik kayıp için üzgün 
olduklarını söyledi.

 STAT: ERYAMAN

GENÇLERBİRLİĞİ S.BODRUM FK

HAKEMLER:  Muhammet Ali Metoğlu, Selahattin Altay, Kemal 
Elmas
GENÇLERBİRLİĞİ: Mario Velho, Fıratcan Üzüm, Thalisson 
Kelven, Sinan Osmanoğlu, Abdurrahim Dursun, Samed Onur, 
Zan Zuzek (Dk.60 Metehan Mimaroğlu), Kevin Csoboth (Dk.40 
Dilhan Demir), Dal Varesanovic (Dk.46 Sekou Koita), Henry 
Onyekuru (Dk.46 Franco Tongya), Mbaye Niang (Dk.76 Göktan 
Gürpüz)
SİPAY BODRUM FK: Bahri Can Tosun, Mert Yılmaz (Dk.74 
Ahmet Aslan), İsmail Tarım, Furkan Apaydın (Dk.46 Musah Mu-
hammed), Omar İmeri, Mustafa Erdilman, Enes Öğrüce (Dk.83 
Jonathan Okita), Adem Metin Türk, Ege Bilsel, Zdrvko Dimitrov 
(Dk.74 Pedro Brazao), Ali Habeşoğlu (Dk.67 Taulan Sulejmanov)
GOL: Dk.18 Adem Metin Türk, Dk.51 Ali Habeşoğlu, Dk.59, 69 
Mbaye Niang, Dk.67 Samed Onur SARI KART: Dk.62 Bahri, DK.64 
Samed, Dk.84 Abdurrahim, Dk.90+5 İsmail

NWAKAEME DÖNÜYORNWAKAEME DÖNÜYOR
Trabzonspor’un sezon başında sakatlığı nedeniyle Trabzonspor’un sezon başında sakatlığı nedeniyle 
lig kadrosuna yazmadığı Anthony Nwakaeme, ta-lig kadrosuna yazmadığı Anthony Nwakaeme, ta-
kıma dönmek için gün saymaya başladı. Sakatlığı-kıma dönmek için gün saymaya başladı. Sakatlığı-
nı atlatan deneyimli kanat oyuncusu, ikinci yarıda nı atlatan deneyimli kanat oyuncusu, ikinci yarıda 
takımın geniş kadrosunda yer alacak. 36 yaşındaki takımın geniş kadrosunda yer alacak. 36 yaşındaki 
oyuncunun durumunun iyi olduğunu belirten oyuncunun durumunun iyi olduğunu belirten 
teknik direktör Fatih Tekke, gidecek, gele-teknik direktör Fatih Tekke, gidecek, gele-
cek oyuncularla ilgili çalışmaların sürdü-cek oyuncularla ilgili çalışmaların sürdü-
ğünü vurguladı. Tekke, “Tony ile ilgili bir ğünü vurguladı. Tekke, “Tony ile ilgili bir 
problem yok. Sağlık durumu şu an problem yok. Sağlık durumu şu an 
iyi. Takımla antrenmanlara iyi. Takımla antrenmanlara 
başladı” dedi.başladı” dedi.

GÖZLER BAŞKENTTEGÖZLER BAŞKENTTE
Ziraat Türkiye Kupası grup aşaması-Ziraat Türkiye Kupası grup aşaması-
na kayıpla giriş yapan Trabzonspor, na kayıpla giriş yapan Trabzonspor, 
ilk yarının son maçında karşılacağı ilk yarının son maçında karşılacağı 
Gençlerbirliği maçının hazırlıkları-Gençlerbirliği maçının hazırlıkları-
na başladı. Başkent ekibine konuk na başladı. Başkent ekibine konuk 

olacağı maçı kazanarak ilk yarıyı olacağı maçı kazanarak ilk yarıyı 
moralli bitirmek isteyen bordo moralli bitirmek isteyen bordo 

mavililer, Onuachu, Oulai, Folcarelli, mavililer, Onuachu, Oulai, Folcarelli, 
Mustafa’dan yoksun çıkacağı maça Mustafa’dan yoksun çıkacağı maça 

üç puan hedefiyle hazırlanacak. üç puan hedefiyle hazırlanacak. 

Fenerbahçe, 2005 yılından bu yana voleybol takımlarında çeşitli 
görevlerde bulunan sportif direktör Dariusz Stanicki ile yolların 

ayrıldığını açıkladı. Ayrılığı resmi sitesinden duyuran sarı lacivert-
liler, “Voleybol şubemizin kurumsal yapısının güçlenmesine, spor-
tif başarılarının artmasına katkı sağlayan Sayın Stanicki’ye vermiş 
olduğu tüm emekler için teşekkür ederiz” açıklaması yaptı. 

STANICKI AYRILDI
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Dünya mutfakları 
İstanbul'da tanıtılıyor

Türkiye Aşçılar ve Şefler Fede-
rasyonu (TAŞFED) tarafından 

bu yıl 22’ncisi düzenlenen Uluslara-
rası İstanbul Gastronomi Festivali, 
Bahçelievler’de başladı. Bahçe-
lievler Belediyesi ev sahipliğinde, 
Bahçelievler Kültür ve Kongre 
Merkezi’nde dün ziyaretçilerine 
kapılarını açan festivalde, gast-
ronomi dünyasının usta şefleri ve 
şef adayları bir araya geldi. Dünya 
mutfağının tanıtıldığı, 20 Aralık’a 
kadar sürecek festivalde, gastro-
nomi eğitimi alan 1500 öğrencinin 
hazırladığı tabaklar, 26 ülkeden 

40 yabancı üyenin de aralarında 
yer aldığı 120 kişilik jüri tarafından 
değerlendirilecek. Türkiye’nin dört 
bir yanındaki 42 üniversite ve 107 
liseden genç yeteneklerin katıldığı 
festivalin açılışında konuşan Bah-
çelievler Belediye Başkanı Hakan 
Bahadır, festivale ev sahipliği 
yapmaktan mutluluk duyduklarını 
dile getirerek, “Amacımız genç ye-
tenekleri, aşçılarımızı ve şeflerimizi 
ivmelendirmek, onların bu yete-
neklerini tüm dünyaya duyurmak 
ve Türk gastronomisini dünyaya 
tanıtmak” ifadesini kullandı. 

Hatay’ın coğrafi işaretli An-
takya künefesi, uluslararası 

bir gastronomi platformunun 
‘Dünyanın en iyi 100 tatlısı’ liste-
sinde birinci sırada yer aldı. Sıra-
lama, tatlıcı esnafı ve vatandaşlar 
tarafından sevinçle karşılandı. 
Dünya mutfaklarını değerlendiren 
uluslararası gastronomi platformu 
TasteAtlas’ın açıkladığı ‘Dünyanın 
en iyi 100 tatlısı’ listesinde An-
takya künefesi birinci sırada yer 
aldı. Kente özgü tescilli peynirle 
hazırlanan künefe, ince tel kada-
yıfı, dengeli şerbeti ve ustalıkla 
pişirilmesiyle dikkat çekiyor. 
Yüzyıllardır kentin mutfak kül-

türünün önemli bir parçası olan 
Antakya künefesi, coğrafi işaretli 
peyniri sayesinde kendine has 
lezzetini korurken, elde ettiği bu 
uluslararası başarı, tatlıcı esnafı ve 
vatandaşlar tarafından sevinçle 
karşılandı. Künefe ustası Tuncay 
Bolat, Hatay mutfağının dünya vit-
rinine taşındığını kaydetti. Künefe 
yapımının inceliklerini anlatan 
Bolat, “Künefe yaparken en kritik 
nokta, hem kullanılan kadayıfın 
hem de peynirin kalitesidir. Bu iki 
unsur doğru şekilde bir araya gel-
diğinde ortaya gerçekten lezzetli, 
gerçek bir Hatay künefesi çıkar’’ 
diye konuştu.  

BOUBON KÖKENLi BRONZ HEYKEL
ANADOLU MEDENiYETLERi 
MÜZESi’NE TESLiM EDiLDi

akan Ersoy, NSosyal 
hesabından, tarihi 

eserlerin ABD’den 
Türkiye’ye dönüş 

yolculuğuna ilişkin paylaşımda 
bulundu. Ersoy, “Boubon kökenli 
anıtsal bronz imparator heykeli, Roma 
dönemine ait Demosthenes portresi 
ile Urartu ve Lidya uygarlıklarına ait 
eserlerin de aralarında bulunduğu 
kültür varlıklarımız New York’tan 
Türkiye’ye uzanan yolculuğunu 
tamamladı. Başmelek Mikail tasvirli 
mermer sütun başının da yer aldığı bu 

eserler, ABD’deki Metropolitan Sanat 
Müzesi’nden iadesi sağlanarak, Ana-
dolu Medeniyetleri Müzesi’ne teslim 
edildi. Yürütülen bilimsel ve hukuki 
çalışmalar sonucunda bu toprakların 
mirası olan eserleri ana vatanına ye-
niden kavuşturmuş olduk” ifadelerini 
kullandı. Kültürel mirasın korunması 
ve ait olduğu topraklara dönmesi için 
uluslararası iş birliği içinde çalışmaları 
kararlılıkla sürdürdüklerinin altını 
çizen Ersoy, bu süreçte emeği geçen 
herkese, özellikle Kültür Varlığı ve 
Müzeler Genel Müdürlüğü ekiplerine 

teşekkür etti. Bakanlıktan yapılan 
açıklamaya göre, Türkiye’nin kültürel 
mirasının korunması ve ait olduğu 
topraklara kazandırılması yönünde 
yürütülen uluslararası çalışmalar yeni 
bir aşamaya ulaştı. ABD’de yürü-
tülen bilimsel ve hukuki süreçlerin 
ardından geçen hafta iadesi sağlanan 
tarihi eserler, Ankara’da Anadolu 
Medeniyetleri Müzesi’ne teslim edildi. 
New York’taki Metropolitan Sanat 
Müzesi koleksiyonunda bulunan ve 
aralarında farklı uygarlıklara ait nadir 
eserlerin yer aldığı kültür varlıkları, 

Türkiye’ye getirilerek muhafaza 
altına alındı. Eserlerin teslimiyle uzun 
süredir devam eden iade süreci fiilen 
tamamlanmış oldu. Türkiye’ye getiri-
len eserler arasında Boubon kökenli 
anıtsal bronz imparator heykeli, Roma 
dönemine ait Demosthenes portresi, 
Urartu ve Lidya uygarlıklarına ait 
eserlerle birlikte Başmelek Mikail tas-
virli mermer sütun başı da yer alıyor. 
Farklı dönem ve coğrafyalara ait bu 
eserler, Anadolu’nun çok katmanlı 
tarihine ışık tutan önemli örnekler 
arasında bulunuyor.

Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, 

Boubon kökenli anıtsal 
bronz imparator heykeli, 

Roma dönemine ait 
Demosthenes portresi 

ile Urartu ve Lidya 
uygarlıklarına ait eserlerin 
de aralarında bulunduğu 

kültür varlıklarının 
New York’tan Türkiye’ye 

uzanan yolculuğunu 
tamamladığını bildirdi.

B

Antakya künefesi 
dünyanın en iyi 
tatlısı seçildi 


